

Okresní archiv Ústí nad Labem

Okresní úřad
Ústí nad Labem.

Inventář.

Ústí nad Labem

22.2.1972

a./ Stručný nástin vývoje okresní politické správy
na území okresu Ústí n.L. 1850-1938.

Revoluce roku 1848 nastolila v habsburské monarchii vládu mladého, průbojného kapitalismu. Přirozeně zasáhla do hloubky též základy státní moci - správu soudní a politickou. Správní systém feudální moci, reprezentovaný ve své nejnižší složce vrchnostenskou správou v rámci šlechtického panství, byl nahrazen správou buržoasního státu, představovanou okresní politickou a soudní správou.

Území, které po roce 1848 vytvořilo politický okres Ústí n.L., bylo do té doby rozděleno na 11 panství /sídlo panství na území okresu/ (1). Některé obce patřily k panstvím, jejichž sídlo bylo mimo území budoucího okresu. (2) Středem nového správního celku se stalo staré královské město Ústí nad Labem. Takto v roce 1850 ustavený okres Ústí n.L. zůstal v podstatě stejný až do roku 1949, kdy se teprve začaly výrazněji měnit jeho hranice. Pestřejší je vývoj okresu uvnitř jeho hranic. Příčinou těchto změn byl především velký růst vlastního střediska okresu, města Ústí n.L., které se z malého okresního městečka vyrostlo během 2. poloviny 19. století ve velké průmyslové, dopravní a obchodní centrum. Jeho význam již před 1. světovou válkou daleko přesáhl rámec okresu.

Provizorním obecním zřízením ze dne 17. III. 1849, č. 170 ř. z. byla ustavena nová obecní správa. Logicky pak následovala reorganizace vyšších správních celků - vytvoření soudních a politických okresů. Na území, které tvořilo politický okres Ústí n.L., vznikly dva soudní okresy /Ústí n.L. a Chabařovice/. Stalo se tak císařským nařízením z 26. VI. 1849 (3). Toto nařízení znamenalo konec soudní pravomoci vrchnostenské, kterou nahradila moc státní. Při tvoření nových správních celků, soudních okresů, mělo být dbáno toho, aby do nich byla zařazena bývalá panství pokud možno jako celek a jenom výjimečně mohla být rozdělena do více okresů /stávalo se tak nejčastěji tehdy, když samotné panství netvořilo jeden souvislý celek. Při přidělování obcí k okresu bylo nutné respektovat jejich katastrální hranice, které byly ve většině krajů vyměřeny již v roce 1842/43. Dalším důležitým faktorem, který hrál roli při přidělování obcí k

II.

okresům bylo jejich komunikační spojení. Rovněž přání obyvatelstva mělo být bráno v úvahu. Obec pak měla právo odvolat se proti přidělení k okresu, ke kterému nechtěla patřit do 30 dnů. (4)(5)

Po ustavení okresní soudní správy /26.6.1849/ následovalo brzy vytvoření okresní správy politické, představované okresním hejtmanstvím /Bezirkshauptmannschaft/. Stalo se tak výnosem ministerstva vnitra ze dne 9.8.1849, kterým byl položen organizační základ krajské a okresní politické správy v "korunní zemi české" /Krönland Böhmen/(6). Čechy byly podle tohoto výnosu rozděleny do 7 krajů. Politický okres Ústí n.L. připadl kraji českolipskému (7), kam příslušel i v podřízenosti vyššímu stupni správy soudní. Do oblasti politické správy okresního hejtmanství v Ústí n.L. příslušely dva okresy soudní - Ústí n.L. a Chabařovice. Hranice okresního hejtmanství se kryly s hranicemi obou okresů soudních. Až do roku 1855 patřily k ústeckému okresu /soudnímu okresu Chabařovice/ dvě významné obce, Libouchec a Tisá. Kromě obcí tvořila politický okres Ústí n.L. též dvě bývalá města poddanská - Chabřovice a Trmice a /jak již řečeno/ královské město Ústí n.L.

Okresní hejtmanství v Ústí n.L. zahájilo svou činnost 1. února 1850 /zatím co okresní soudy teprve 1. července 1850/. Přesto že v letech 1850-1855 byla politická a soudní správa od sebe oddělena, vykonávali nejenom politickou ale i soudní praxi především úředníci správy politické. Tento způsob se udržel až do roku 1868 a byl dokonce uzákoněn při první reformě okresní soudní a politické správy v r. 1855.

V roce 1850 začaly na území okresu fungovat též další úřady, jejichž funkce souvisela se soudní a politickou správou. Byl to finanční úřad /Steueramt/ v Ústí n.L. a Chabařovicích a četnické stanice, které zpočátku existovaly taktéž pouze v sídlech soudních okresů.

První reforma okresní politické a soudní správy v r. 1855. Nařízením ministerstva vnitra, spravedlnosti a financí ze dne 9.10.1854 (8) byla uskutečněna první reforma okresní politické a soudní správy. (9). Nedá se říci, že by měla pozitivní výsledky. Spíše byla diktována nutností, t.j. stávajícím stavem správy /většinu soudní agendy prováděli stejně úředníci správy politické/ a stále trvajícím velkým nedostatkem

III.

schopných úředníků. Reforma měla odstranit některé nedostatky, které se ve veřejné správě vyskytovaly, ale celkově úspěch neměla. Čechy byly nově rozděleny do 13 krajů (10). Sídlo kraje, příslušného pro Ústí n. L., se přestěhovalo ~~z~~ z České Lípy do Litoměřic. Tento nový kraj se dělil na 19 okresů (11). Výkonná moc jak pro okresní správu politickou, tak i pro příslušnou správu soudní byla většinou přiznána úředníkům okresního úřadu (12). Název, který takto vzniklý správní úřad dostal - smíšený okresní úřad /gemischter Bezirksamt/, vyjadřoval skutečnost. Za základ nově vzniklých soudně-politických okresních úřadů sloužily dosavadní soudní okresy. Takto vzniklý správní orgán tedy spojil všechnu pravomoc rozhodující pro život obyvatelstva celého nového správního celku. Na území dosavadního politického okresu Ústí n. L. vznikly dva zcela samostatné okresy Ústí n. L. a Chabařovice. Mezi tyto dva okresy byly rozděleny katastrální obce tak, že k okresu Ústí n. L. /3,4 čtver.míle, 17.029 obyvatel/ připadlo celkem 57 katastrálních obcí, k okresu Chabařovice /2,8 čtver.míle, 15.660 obyvatel/ 33 katastrálních obcí. Ze zajímavostí, které se při této první reorganizaci okresní správy vyskytly, je třeba uvést snahu obce Petrovice o získání okresního úřadu. Petrovice - velká obec na hranicích země - změnila se již v manufakturním období vývoje průmyslu ve středisko drobné výroby. Obec rychle rostla a bohatla a rok 1848 tento vývoj jenom podpořil. Její komunikační spájení /jako konečně všech obcí v Krušných horách/ se sídly okresů Chabařovice i Ústí n. L. bylo dosti obtížné. Usilovala proto, aby se stala sídlem alespoň okresního soudu pro krušnohorské obce. Tato její snaha, do jisté míry oprávněná, však nebyla korunována úspěchem.

Při této reformě došlo ke změně hranic bývalého politického okresu Ústí n. L. Obce Libouchec a Tisá s osadami /katastrálními obcemi/ byly od soudního okresu Chabařovice odtrženy a připojeny k soudními a politickému okresu Děčín.

Okresní zastupitelstva:

24. července 1864 byl v českém zemském sněmu schválen zákon o zřízení okresního zastupitelstva. Utvoření tohoto samosprávního orgánu při byrokratickém systému politické správy

IV.

bylo přijato různými vrstvami obyvatelstva různě. Zásadně proti se stavěla bohatá buržoasie, které se též podařilo omezit pravomoc zastupitelstva na minimum. I za těchto okolností si tyto orgány získaly určité zásluhy, především při výstavbě komunikací a měst, zdravotních a sociálních zařízení a částečně i při řízení hospodářství okresů i obcí. V ústeckém okrese se zastupitelstvo přičinilo o znovuvybudování silnice Ústí n.L. - Předlice - Chabařovice, na kterou získalo státní subvenci 35.000 zl. Snažilo se ještě před 1. světovou válkou prosadit v Ústí n.L. vybudování okresního zaopatřovacího ústavu a chlapeckého výchovného ústavu /realizováno až po 1. světové válce/.

Druhá reorganizace okresní správy v r. 1868:

Ministerským nařízením z 23.10.1862 (13) byly v Čechách zrušeny krajské úřady a všechna jejich kompetence přešla na úřady okresní. Ty pak byly zákonem ze dne 19.5.1868 (14) reorganizovány tak, že se v jistém smyslu, hlavně z hlediska organizačního, vrátily do doby před rokem 1855. Soudní a politická správa se znovu osamostatnily. Opět vznikly okresní úřady a vedle nich dále samostatně fungovaly okresní soudy. Pod politickou správou okresního úřadu v Ústí n.L. opět existovaly dva soudní okresy - ústecký a chabařovický, a to v nezměněných hranicích. Tyto hranice se pak udržely až do roku 1949. Ke změnám však docházelo uvnitř okresu. Zákon z 5.3.1862 (15) o řízení správy obcí podnítil mnohé, dosud pouze katastrální obce bez vlastní správy, k osamostatnění. Tato skutečnost byla ovlivněna především hospodářským vývojem, který probíhal v jednotlivých částech okresu různě. Právě hospodářské poměry ve 2. polovině 19. stol. přinesly též někdy postup obrácený, t.j. slučování obcí. K prvnímu rozdělení obcí došlo v roce 1873. Osada Německá Nová Ves /po roce 1945 Podhoří/ se odtrhla od obce Všebořice a stala se samostatnou. (16) V roce 1876 přestaly být Neštédice součástí Povrlů (17). V téže roce se obec Český Bukov, skládající se dosud z katastrálních obcí Lužec s Mejslovicemi, Český Bukov, Maškovice, Panská (18), rozdělila na dvě samostatné obce - Lužec /s Mejslovicemi/ a Český Bukov /s Maškovicemi a Panskou/. Ve stejném

roce se dále osamostatnilo Němčí, dosavadní osada obce Brná. (19) V roce 1878 se od Mírkova oddělila a osamostatnila obec Ryjice (20) a v roce 1886 se od Všebořic odloučil Bukov (22). Proces osamostatňování obcí pokračoval v r. 1886, kdy došlo k rozdělení obcí Skorotice a Božtěšice (23). Tyto původně samostatné obce se v jeden samosprávný celek sloučily v r. 1853 (24). Konečně v r. 1902 se rozdělila místní obec Roudníky na dvě samostatné obce - Roudníky a Zálužany /25).

K celkem ojedinělé události na ústeckém okrese došlo v r. 1873. V tomto roce vznikla osada Antonínov /Antonstal/. (26). Patřila ke katastrální obci Petrovice. V létech po 1. světové válce začal zánik obce Zálužany, který zapříčinil důl "Bohemia", otevřený v r. 1874. Obec se následkem poddolování postupně propadala a byla vyklizována. Při sčítání lidu v r. 1930, které bylo pro Zálužany poslední, zde stálo ještě 29 domů se 176 obyvateli.

Výrazně zasáhlo do vývoje okresu jeho středisko, okresní město Ústí nad Labem. Po roce 1848 se do 90. let 19. století rozrostlo ve skutečnou metropoli českého severu. Stalo se střediskem průmyslu, obchodu, dopravy, společenského i politického života. Omezené prostory kolem města sevřeného v labském údolí určily zpočátku jeho růst jediným možným směrem - k obci Klíše. Na pozemcích klíšského statku, které byly vykoupěny, rostla rychle nová městská čtvrť. Brzy došlo k úplnému faktickému spojení Klíše s Ústím, což bylo právně potvrzeno vyhláškou c. k. místodržitelství ze dne 18. 4. 1900 (27). Kromě Klíše bylo touto vyhláškou s Ústím sloučeno též Krásné Březno, ačkoliv tato obec s městem nijak nesouvisela /a patrně nikdy fakticky souviset nebude/. Zde však hrála svou úlohu úzká hospodářská a komunikační závislost. (28).

Zvláštní cestou se ubíral též vývoj obce Střekova. Zásahu na jejím překotném růstu mělo založení a rozmach Schichtových závodů, továrny na mýdlo a jedlé tuky, která vyrostla na pomezí katastrálních obcí Kramoly a Novosedlice. V roce 1930 byl legalizován faktický stav, t. j. splynutí tří obcí v jeden celek. Obec Kramoly /nadále Střekov III/, Novosedlice /Obersedlitz, zvaná někdy podle své místní části též Sedlo - Sedl/ a osada Střekov, vytvořily jednu velkou obec - Střekov. (29). Takto vzniklá obec byla v r. 1936 povýšena na město (30).

Župní zřízení:

Reforma okresní správy z r.1868 se ukázala trvalou.Ve své podstatě platila až do roku 1927.Hranice politického okresu Ústí n.L. ze neměnily.Stále však docházelo ke změnám ve vnitřní struktuře okresu.Pokus nového státního útvaru - ČSR o jakousi reorganizaci politické správy z r.1920 byl velmi nepromyšlený a prakticky nebyl realizován.Zákon z 28.10.1918,č.11 Sb. zachoval dosavadní strukturu okresní soudní a politické správy z dob Rakousko-Uherska.Ke dni 29.2.1920 vyšel však zákon o zřízení župních a okresních úřadů v ČSR (31). Území republiky bylo rozděleno do 21 žup,do nichž byly rozděleny jednotlivé soudní okresy.Pro soudní okresy v Ústí n.L. a Chabařovice to teoreticky znamenalo návrat před rok 1855.Sídlem V.župy,do které oba soudní okresy patřily,se stala opět Česká Lípa,původní to krajské středisko z roku 1849.Jak již řečeno,reforma z r. 1920 zůstala pouhou formalitou.V zemích českých zákon o župách nebyl vůbec realizován a tak teprve nová reorganizace v r.1927 přinesla určité /i když nijak podstatné/ změny do rakousko-uherské politické a soudní správy první republikou téměř beze změn přijaté.

Reorganizace okresní správy v r.1927:

Zákon ze dne 14.7.1927 znamenal druhou,tentokrátě přece jen poněkud hlubší reorganizaci politické správy.Župy, které měly oživit staré krajské zřízení,nevešly v platnost a byly i de iure zrušeny.Jejich funkci převzaly zemské úřady a to bylo řešení mnohem šťastnější. V pravomoci zemských úřadů se soustředila všechna politická správa v zemi s výjimkou malé části pravomoci,přenechané zemským zastupitelstvím.Na okresech taktéž všechna moc přešla do rukou okresního úřadu a okresnímu zastupitelstvu byly ponechány k rozhodování jenom výjimečně některé záležitosti.V rámci okresu nepřinesla reforma žádné změny.Teprve okupace celého politického okresu Ústí n.L.v říjnu 1938 zasáhla velmi hluboce soudní a politickou správu ústeckého okresu její přechodem na nacistickou soudní a politickou správu,realizovanou podle říšsko-německého práva.

XX b./ Vývoj a dějiny fondu.

Okresní archív v Ústí n.L. převzal spisy okresního úřadu

VII.

v Ústí nad Labem na tři etapy. První část fondu /včetně Okresního úřadu Chabařovice 1855-1868/ převzal do tehdy ještě městského archívu Dr. Fr. J. Wünsch v roce 1939/40 po přestěhování archívu do budovy na Václavském náměstí 4/8 v Trmicích. To byl jistě šťastná krok při záchraně tohoto cenného materiálu, proto má okresní archív nejstarší část tohoto svého základního fondu zachovánu celkem úplně. Při přechodném deponování těchto písemností v padesátých letech ve Státním archívu v Litoměřicích bylo, že byly svázány ještě v původních balících s původním označením. Tak se též po několika letech vrátily zpět do okresního archívu. Horší osudy potkaly spisy z let cca 1870-1945. Z původního svého uložení ve spisovně okresního úřadu v t. zv. Schaffnerově vile byly přestěhovány po osvobození dvakrát, nakonec do spisovny v Rooseveltově ul. č. 14. Tam různě stěhovány a s nimi manipulováno. Uloženy byly částečně ve sklepě /dostí nevhodně/, zbytek pak v podkrovních místnostech budovy. Od roku 1945 tyto část registratura okresního úřadu spravoval s. Rudolf Šárka. Odtud pak v roce 1954 při rušení Jednotného národního výboru v Ústí n. L. a znovuzřízení ONV a MěstNV Ústí n. L. jakožto dvou samostatných orgánů lidové správy, předány veškeré t. zv. "německé" písemnosti /až na některé potřební skupiny spisů/ do okresního archívu v Trmicích, kde pro jejich deponování získána zvlášť budova "Za humny" č. p. 277. Tam materiál skádován v neuspořádaném stavu až do roku 1965, kdy jsme jej začali postupně zpracovávat. Tomuto zpracování předcházelo obtížné třídění materiálu. V jednom celku totiž archív převzal písemnosti okresního úřadu, okupačního úřadu vrchního starosty a Landratu. Z let cca 1870-1939 se dochoval pouze část materiálu. Část byla zničena při bombardování města 17. a 19. dubna 1945. Další část pak byla zničena neodpovědným zacházením a trojím stěhováním po roce 1945. I tak však patří tento fond k základnímu materiálu zdejšího archívu a má mnoho co říci k vývoji okresu Ústí n. L. v letech 1850-1938.

c./ Archivní charakteristika fondu.

Jak již řečeno, registratury Okresního úřadu v Ústí nad Labem není úplná. Jako celek se dochovala z let 1850-1870. Období 1870-1938 je dosti neúplné, proč, vysvětlil jsem v předchozí kapitole.

VIII.

Knihy jsou dochovány od roku 1850. Je to 13 knih zápisů okresního zastupitelstva, zápisy ze schůzí komise pro výstavbu nemocnice, dvě knihy zápisů ze schůzí finanční komise a komise sociální péče a dále řada knih rejstříkových záznamů o různých druzích agendy úřadu, knihy opisů k pozemkovým záležitostem, knihy finanční a dále knihy přidružené agendy okresního úřadu, t. j. knihy t. zv. zdravotního okresu a knihy a pomocné knihy léčebného fondu veřejných zaměstnanců.

Spisy: Registraturní pomůcky se dochovaly dosti neúplně, chybí především část ze 70.-90. let 19. stol. Existují politické jednací protokoly z let 1855-1858, včetně indexů, podací protokoly presidiálních spisů z let 1899-1916, dále podací protokoly všeobecné z let 1851-1858 a pak z let 1907-1938. Z některých let /po r. 1900/ se dochovaly podací protokoly některých registraturních oddělení, indexy k podacím protokolům z let 1850-1855 a elenchy některých oddělení z let 1855-1868. K registratuře z let 1900-1938 se dochovaly elenchy podle jednotlivých spisových skupin.

Spisy byly v létech 1850-1900 evidovány a ukládány podle registraturního plánu rozděleného na 13 skupin a to takto:

- O Normálie /bez ukládacího znaku/.
 - I. Výnosy, hraniční záležitosti.
 - II. Cestovní záležitosti.
 - III. Volby.
 - IV. Matriční záležitosti, civilní sňatky.
 - V. Církevní záležitosti.
 - VI. Školské záležitosti.
 - VII. Zdravotní, sociální a veterinární záležitosti.
 - VIII. Pasy, čeledinské knížky, tiskové věci, spolkové záležitosti, divadelní a produkční licence, donucovací pracovní, dělnické hnutí, četnické stanice.
 - IX. Stavební záležitosti.
 - X. Finanční a podpůrné záležitosti.
 - XI. Zemědělství, lesní hospodářství.
 - XII. Daně, dávky, poplatky.
 - XIII. Vojenské záležitosti, odvodní seznamy.
- V roce 1900 byl definitivně přijat systém 22 registraturních

IX.

skupin. 13 skupin již nestačilo pro rozsah a mnohotvárnost agendy úřadu. Proto již před rokem 1900 byly některé nové druhy spisů označovány jinými ukládacími znaky. Systém 22 spisových skupin se vžil a užíval se až do roku 1939, kdy byl nahražen novým říšsko-německým registraturním systémem. Podle 22-ti-skupinového registraturního plánu se spisy evidovaly takto:

- I. Záležitosti hlavy státu, nejvyšších státních orgánů. Zřizování a rušení úřadů, úřední budovy, potřeby, paušál. Záležitosti úředníků a pomocných sil.
- II. Záležitosti šlechty. Řády a vyznamenání. Nadace. Majetek zapsaný v zemských deskách.
- III. Volby.
- IV. Státní občanství, matriční záležitosti, sčítání lidu.
- V. Církevní záležitosti.
- VI. Školní záležitosti. Soupisy historických a uměleckých památek.
- VII. Zdravotnické záležitosti.
- VIII. Policejní dozor, četnictvo.
- IX. Stavební záležitosti.
- X. Otázky nemocenské péče, zdravotní a sociální věci.
- XI. Otázky zemědělského, lesního a vodního hospodářství.
- XII. Peněžní hospodaření, pojišťovny.
- XIII. Vojenské záležitosti.
- XIV. Správa silnic.
- XV. Živnostenské záležitosti.
- XVI. Dělnické úrazové a nemocenské pojištění.
- XVII. Vystěhovalectví.
- XVIII. Spolky.
- ~~XXXX~~ XIX. Veterinární záležitosti.
- XX. neobsazeno
- XXI. neobsazeno
- XXII. Hlášení nových staveb a stavebních závad.

Při pořádání spisů došlo ke skartaci některých bezvýznamných písemností z většiny spisových skupin. Starší část fondu, zvláště období 1850-1868 bylo ponecháno v celku. Spisy mladší, hlavně po roce 1900 byly podrobeny důkladnější skartaci. Skartovány byly především spisy účetní, různé pomocné spisy, potvrzení, koncepty a pod. O skartaci byl vyhotoven řádný zápis. Celkem má fond 233. knih a 526. kرتونů a 227 pomocných knih

d./ Stručný rozbor obsahu fondu:

Písemnosti okresního úřadu jsou vedle registratury města Ústí n.L. nejcennějším základním fondem okresního archívu. I když nejsou úplné, jsou vzhledem k rozsahu a povaze materiálu základním zdrojem informací o téměř všech stránkách života obyvatelstva okresu. Zvláště důležité jsou ty písemnosti, které charakterisují některé úseky života obyvatelstva, nepodchycené např. ve spisech města nebo obcí. Z hlediska politického vytěžování jsou velmi cenné spisy, týkající se dělnického hnutí a po roce 1921 KSČ. Ty jsou založeny podle 13-tiskupinového plánu v VIII. skupině spisů, v registraturním plánu 22-ti-skupinovém především v VIII. a XVIII. skupině. Ze zničených spisů je citelná ztráta spisů z 80.-90.let min.století a pak ztráta částí spisů téměř ze všech spisových skupin po r.1900. Je velká škoda, že archív nebyl schopen převzít předválečné spisové materiály hned po osvobození v r.1945.. Několikerym stěhováním tento cenný fond utrpěl ztráty, které jsou nenagraditelné. Písemnosti byly ještě v době, kdy tvořily živou registraturu úřadu, vytěžovány badateli a jsou podkladem pro závažné historické a vlastivědné práce, především základního díla ústeckých historiků za předmnichovské republiky, Dr.Umlaufa a Dr.Wünsche "Heimatkunde des Bezirkes Aussig" III. a IV.díl.

e./ Záznam o vypracování inventáře:

Fond byl pořádán postupně v létech 1964 a 1965 pracovníky okresního archívu s.Václavem Mrázem a Bertou Volmanovou. Koncept inventáře napsal Václav Mráz. Opravili a po kontrole podle skutečnosti přečíslovali Jan Bouček a Ladislav Dušek. Úvod a čistopis inventáře napsal Jan Bouček.

V Ústí nad Labem, dne 22.února 1972

OKRESNÍ ARCHIV
v Ústí nad Labem

XI.

S e z n a m

obcí a osad okresu Ústí n.L. - stav k 1.1.1938.

Adolfov - Adolfsgrün - osada Větrove
Antonínov - Antonstal - osada Petrovic
Arnultovice - Arnsdorf - obec
Bánov - Bohna - osada Strážek
Blansko - Blankenstein - osada Mírkova
Bohosudov - Mariaschein - obec
Božtěšice - Postitz - obec
Brná - Birnai - obec
Brozánky - Prosenken - osada Řehlovic
Březí - Presei - obec
Budov - Budowe - obec
Černá - Leukersdorf - obec
Český Bukov - Böhmischn-Pokau - obec
Český Bukov /nový název/pův. Česká Nová Ves/-Böhmischn Neudörfel-obec
Dělouš - Tillisch - obec
Dobětice - Doppitz - obec
Dubice - Dubitz - obec
Habartice - Ebersdorf - obec
Habrovice - Johnsorf - obec
Habrovany - Habrowan - obec
Habří - Haberschie - osada Lochočie
Hlíňany - Hlinai - osada Stadie
Hostovice - Hottowies - obec
Hrbovice - Herbitz - obec
Chabařovice - Karbitz - obec
Chlumec - Kulm - obec
Chuderov - Grosskaudern - obec
Chuderovec - Kleinkaudern - obec
Chvalov - Qualen - obec
Kamenice - Kamitz - osada Dělouše
Knínice - Kninitz - obec
Kočkov - Gatschken - osada Chuderova
Kojetice - Kojeditz - obec
Koštov - Kosten - obec
Krásný Les /nový název,pův.Schönwald,nepřekládalo se/ - obec

XII.

Leština - Leschtine - obec
 Liboňov - Liesdorf - obec
 Líbov - Lieben - obec
 Lochočice - Lochtschitz - obec
 Lipová - Spansdorf - obec
 Luční Chvojno /nový název, původ. Německé Chvojno/ - Deutsch-Kahn
 - obec
 Lužec - Luschwitz - obec
 Lysá - Liessen - obec
 Malé Březno - Kleinpriesen - obec
 Malé Chvojno - Klein-Kahn - obec
 Malečov - Malschen - obec
 Maršov - Marschen - obec
 Maškovice - Maschkowitz - osada Českého Bukova
 Mašovice - Meischlovitz - osada Lužce
 Milbohov - Elbogen - osada Stebna
 Mírkov - Mörkau - obec
 Mlýniště - Leinisch - osada Žežic
 Mnichov - Münschen - obec
 Modlany - Modlan - obec
 Mojžíř - Mosern - obec
 Moravany - Morawan - obec
 Nakléřov - Nollendorf - obec
 Neštědice - Nestersitz - obec
 Neštěmice - Nestomitz - obec
 Neznabohy - Niesenbahn - obec
 Němčí - Nemschen - obec
 Nová Ves /u Střekova/ - Neudörfel - obec
 Nové Modlany - Neumodlan - obec
 Nový Dvůr - Neuhof - osada Petrovic
 Nový Les - Neuwald - osada Velkého Března
 Olešnice - Waldschnitz - osada Vitína
 Olšinky - Wolfschlinge - osada Svádova
 Otovice - Hottowitz - osada Lochočic
 Panenská - Jungferndorf - osada Krásného Lesa
 Petrovice - Peterswald - obec
 Podhoří - /nová název, původ. Německá Nová Ves/ - Deutsch-Neudörfel-
 obec

XIII.

Podlešín - Padloschin - obec
 Poustka - Pauska - osada Českého Bukova
 Povrly - Pömmmerle - obec
 Předlice - Prödlitz - obec
 Přestanov - Priesten - obec
 Průčelí - Prutschel - osada Nové Vsi /u Střekova/
 Přemyslovka - ----- -místní část osady Milbohova
 Přerov - Pschira /Pschūra/ - osada Malého Března
 Radešín - Gratschen - obec
 Roudníky - Raudnig - obec
 Ryjice - Reindlitz - obec
 Řehlovice - Grosstschochau - obec
 Sedlo - Sedl - osada Nové Vsi /u Střekova/
 Slavošov - Slabisch - obec
 Skobotice - Gartitz - obec
 Soběchleby - Sobochleben - obec
 Sovolusky - Soblitz - osada Žežic
 Stadice - Staditz - obec
 Stará Homole - Althummel - osada Zubrnice
 Stebno - Stöben - obec
 Strádov - Straden - obec
 Strážky - Troschig - obec
 Střekov - Schreckenstein - obec
 Střížovice - Strisowitz - obec
 Studánka - /nový název, původ. Borngrund, nepřekládalo se/ - Born-
 grund - osada Strážek
 Suchá - Suchei - obec
 Svádov - Schwaden - obec
 Šachov - Kleintschochau - obec
~~Trávník~~ Telnice - Tellnitz - obec
 Trmice - Türnitz - obec
 Tuchomyšl - Schönfeld - obec
 Újezd - Augiessl - osada Koštova
 Unčín - Hohenstein - obec
 Užín - Auschine - obec
 Ústí nad Labem - Aussig - město
 1. Bukov - Pokau /čtvrť Ústí n.L./

XIV.

2. Krásné Březno - Schönpreisen /čtvrť Ústí n.L./ původní
název Březnice - Priessnitz
3. Klíše - Kleische /čtvrť Ústí n.L./
- Valtářov - Waltirsche - obec
Vaňov - Wannow - obec
Varta - Warta - osada Vítova
Varvažov - Arbesau - obec
Velichov - Welchen - osada Velkého Března
Velké Březno - Grosspriesen - obec
Velké Chvojno - /nový název, původ. České Chvojno/ Böhmisch Kahn -
obec
Veselí - Wesseln - osada Mojžíře
Větrov - Streckenwald - ~~xxxxx~~/původ. název Streckenwald se nepřekládal/ - obec
Vitín - Wittine - obec
Vítov - Wittal - obec
Všebořice - Schöbritz - obec
Vyklíče - Wiklitz - obec
Zálezly Dolní - Salesel /původ. název Zálezly/ - obec
Zálužany - Senseln - zaniklá obec
Zubrnice - Saubernitz - obec
Žandov - Schande - obec
Ždár - Saara - obec
Žďárek - /nový název, původ. název Cukmantl/ -Zuckmantel - osada
Žďáru
Žežice - Seesitz - obec
-

P o z n á m k y :

1. Panství se sídlem na území okresu Ústí nad Labem: Ústí n.L., královské město, Krásné Březno, Všebořice, Krásný Les, Chlumeck, Soběchleby, Řehlovice-Hliňany, Trmice, Střekov, Svádov, Velké Březno.
2. Sídla panství, která nebyla na území okresu Ústí n.L., k nimž však patřily obce nebo jejich části z ústeckého okresu: Záhořany, Třeboutice, Teplice, město Děčín, panství Děčín, Lovosice, Velké Žernoseky, Keblice
3. K. Moissl: Der politische Bezirk Aussig, str. 120-121
4. Obce a osady na území politického okresu Ústí n.L. byly rozděleny do obou soudních okresů takto /v seznamu uváděny i některé místní části obcí a též řada samot/:
 Soudní okres Ústí n.L.: Arnultovice, Ústí nad Labem, Staré a Nové Skřivánčí pole, Královská výšina /též Pískovna - Sandhöhe/, Brná, Budov, Německé Chvojno, Dolní Vinice, Německá Nová Ves, Dobětice, Dubice, Kočkov, Habrovany, Suchá, Hostovice, Chuderov, Radešín, Chuderovec, Neznabohy, Klíše, Kojetice, Koštov, Újezd, Lysá, Leština, Černá Libov, Lužec, Malečov, Mojžíř, Veselí, Mírkov, Blansko, Mnichov, Němčí, Neštědlice, Neštěmice, Nová Ves, Průčelí, Sedlo, Podlešín, Božtěšice, Skorotice, Český Bukov, Maškovice, Poustka, Povrly, Březí, Velké Březno, Nový Les, Varta, Velichov, Vítov, Malé Březno, Přerov, Předlice, Chvalov, Ryjice, Stříbrníky, Stará Homole, Všebořice, Bukov, Krásné Březno, Střekov, Svádov, Olešnice, Valtířov, Olšinky, Novosedlice, Kramoly, Žežice, Mlýniště, Sovolusky, Slavošov, Lipová, Stadice, Hliňany, Stebno, Milbohov, Řehlovice, Brozánky, Mašovice, Trmice, Vaňov, Vitín, Zálezly, Moravany, Zubrnice, Špimberk-Kabát.
 Soudní okres Chabařovice: Dolní Varvažov, Horní Varvažov, U Pošty, Užín, Roudný, Habartice, Hrbovice, Unčín, Habrovice, České Chvojno, Malé Chvojno, Chabařovice-město, Chabařovice-předměstí, Knínice, Chlumeck, Liboňov, Lochočice, Habří, Otovice, Bohosudov, Horní Maršov, Dolní Maršov, Modlany, Česká Nová Ves, Nakléřov, Petrovice, Nový Dvůr, Přestanov, Roudníky, Zálužany, Žďár, Cukmantl, Žandov, Ždírnice, Tuchomyšl, Schönwald, Panenská, Soběchleby, Strádov, Streckenwald, Adolfov, Střížovice, Telnice, Dělouš, Kamenice, Strážky, Bánov, Borngrund, Vyklice.

XVI.

5. Je třeba zdůraznit, že k soudnímu okresu Chabařovice patřily v letech 1850-1855 též obce Libouchec a Tisá /včetně osad/, které však po reorganizaci okresní správy v r.1855 přešly k děčínskému okresu, kam příslušely hospodářsky i komunikačně.
6. Reichsgesetzblatt 1849, čl.352, Erlass des Ministeriums des Inneren von 9. August 1849.
7. Obyvatel 541.852, plocha 72 čtverečních mílí, 10 okresů.
8. Reichsgesetzblatt 1854. Verordnung der Ministerien des Innern, der Justiz, und der Finanzen vom 9. October 1854, čl.274, str.1019-1074
9. Totéž Zemský věstník vládní pro království české, čl.277, str.665-721.
10. Zemský věstník vládní pro království české 1854, čl.277, str.665.
11. Totéž ut sub 10., str.666
12. Totéž ut sub 10., str.669.
13. Reichsgesetzblatt 1862, čl.73, str.185-188.
14. Reichsgesetzblatt 1868, čl.44, str.76-81.
15. Zákoník zemský království českého, čl.23, zákon ze dne 19.III.1873, str.101.
16. Nový název po r.1945 - Podhoří.
17. Zákoník zemský království českého 1877, vyhláška místodržitelství ze dne 24.1.1877, čl.4, str.3.
18. Totéž ut sub 17.
19. Totéž ut sub 17.
20. Zákoník zemský království českého 1879, vyhláška místodržitelství ze dne 10.II.1879, čl.12.
21. Heimatkunde des bezirkes Aussig, díl III. část 3. str.289.
22. Zákoník zemský království českého 1887, čl.11, vyhláška místodržitelství ze dne 16.II.1887, str.43.
23. Zákoník zemský království českého, 1897, vyhláška místodržitelství ze dne 29.6.1897, str.81 /chybný název obou obcí - Požtěšice a Škorotice/.
24. Heimatkunde des Bezirkes Aussig, III/3, str.289
25. Zákoník zemský království českého čl.68, vyhláška místodržitelství ze dne 16.4.1903, str.132.
26. Kleine Ortskunde für Stadt- und Landkreis Aussig, 1944
27. Zákoník zemský království českého, čl.28, vyhláška místodržitelství ze dne 18.4.1900, str.55.
28. Kleine Ortskunde für Stadt- und Landkreis Aussig, 1944
29. Sbíрка zákonů a nařízení /nadále S.z.a n./ státu českosloven-

XVII.

- ského, čl.13, Vyhláška min.vnitra ze dne 18.1.1930.
30.Přípis min.vnitra ze dne 20.3.1936, č.20.415/1936/37.
31.S.z.a n., čl.126, zákon z 29.2.1920, str.291-306.
32.S.z.a n., čl.125, zákon ze dne 14.7.1927.

I. **Knihy**

a) správní

1	Zápisy ze schůzí Okresní správní komise (Sitzungsprotokolle der Bezirksverwaltungscommission)	1921 – 1925
2	Zápisy ze schůzí Okresní správní komise (Sitzungsprotokolle der Bezirksverwaltungscommission)	1926 – 1928
3	Zápisy ze schůzí Okresního zastupitelstva (Sitzungsprotokolle der Bezirksvertretung)	1929 – 1933
4	Zápisy ze schůzí Okresního zastupitelstva (Sitzungsprotokolle der Bezirksvertretung)	1934 – 1937
5	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1929
6	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1930
7	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1931
8	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1932
9	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1933
10	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1934
11	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1935
12	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1936
13	Zápisy ze schůzí Okresního výboru (Sitzungsprotokolle des Bezirks – Ausschusses)	1937
14	Zápisy ze schůzí komise pro stavbu nemocnice (Sitzungsprotokolle der Bezirks – Baukommission – Krankenhaus)	1924 – 1925
15	Zápisy ze schůzí Okresní finanční komise (Sitzungsprotokolle der Bezirks – Finanzkommission)	1929 – 1937
16	Zápisy ze schůzí Okresní komise sociální péče (Sitzungsprotokolle der Bezirks – Fürsorgekommission)	1929 – 1937

b) evidenční

17	Jmenný seznam představenstev obcí (Gemeindevorsteher – Verzeichniss)	1892 – 1918
18	Rejstřík vydaných osvědčení o státním občanství	1927 – 1928
19	Rejstřík vydaných osvědčení o státním občanství	1930 – 1931
20	Rejstřík vydaných osvědčení o státním občanství	1932
21	Rejstřík vydaných osvědčení o státním občanství	1934
22	Rejstřík vydaných osvědčení o státním občanství	1937
23	Rejstřík vydaných osvědčení o státním občanství	1938
24	Knihla ohlášení sňatků (Aufgebots – Buch)	1871 – 1901
25	Knihla ohlášení sňatků (Aufgebots – Buch)	1902 – 1921
26	Dispens od ohlášek sňatku	1932
27	Rejstřík změn náboženského vyznání (R – 3)	1906 – 1921
28	Rejstřík změn náboženského vyznání	1921 – 1931
29	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1920 – 1925
30	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1925 – 1931
31	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1931
32	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1932
33	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1933
34	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1934
35	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1935
36	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1936
37	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1937
38	Rejstřík osob bez vyznání a změny náboženství	1938
39	Rejstřík cestovních pasů (Reisepässe – Register)	1860 – 1863
40	Rejstřík cestovních pasů (Reisepässe – Register)	1863 – 1868
41	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení	1926 – 1931
42	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení (R – 6)	1928 – 1930
43	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení	1930 – 1931
44	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení	1931
45	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení	1932
46	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení	1933
47	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení	1934
48	Rejstřík cestovních pasů – prodloužení	1935
49	Rejstřík zbrojních pasů (R – 7)	1926 – 1931
50	Rejstřík zbrojních pasů	1931
51	Rejstřík zbrojních pasů	1932
52	Rejstřík zbrojních pasů	1933
53	Rejstřík zbrojních pasů	1935
54	Rejstřík zbrojních pasů	1936
55	Záznamy trestních nálezů	1926 – 1928
56	Záznamy trestních nálezů	1928 – 1929
57	Trestní rejstřík	1929 – 1930
58	Trestní rejstřík	1930 – 1932
59	Trestní rejstřík	1932 – 1933

60	Trestní rejstřík	1933 – 1934	
61	Trestní rejstřík	1937 – 1938	
62	Záznamy trestů soudních provinilců	1936 – 1938	
63	Index k trestnímu rejstříku	1924	
64	Index k trestnímu rejstříku	1928 – 1931	
65	Rejstřík k záznamům pokut	1925 – 1933	
66	Záznamy vystavených produkčních licencí (Produktions – Lizenz – Register)	1903 – 1926	
67	Záznamy vystavených produkčních licencí (Produktions – Lizenz – Register)	1913 – 1929	
68	Záznamy vystavených produkčních licencí	1926 – 1936	
69	Rejstřík shromažďovací agendy (R – 12)	1932	
70	Rejstřík shromažďovací agendy	1933	
71	Rejstřík shromažďovací agendy	1934	
72	Rejstřík shromažďovací agendy	1935	
73	Rejstřík shromažďovací agendy	1936	
74	Rejstřík povolených divadelních představení a zábav (R – 2)	1931	
75	Rejstřík povolených divadelních představení a zábav	1932	
76	Rejstřík povolených divadelních představení a zábav	1933	
77	Rejstřík povolených divadelních představení a zábav	1934	
78	Rejstřík povolených divadelních představení a zábav	1935	
79	Rejstřík povolených divadelních představení a zábav	1936	
80	Hnanecký protokol (Schubprotokoll)	1915 – 1924	
81	Záznam licencí na sbírání darů	1929 – 1936	
82	Knihopis opisů listin týkajících se pozemkové agendy (Urkundenbuch)	1850 – 1855	
83	Evidenční protokol zeměbrany (Landwehr – Evidenz Protokoll)	1880 – 1890	
84	Evidenční protokol zeměbrany (Landwehr – Evidenz Protokoll)	1890 – 1906	
85	Evidenční protokol zeměbrany (Landwehr – Evidenz Protokoll)	1906 – 1921	
86	Evidenční protokol záložního mužstva I (Reservemanschaft – Evidenz)	1903 – 1922	
87	Evidenční protokol záložního mužstva II (Reservemanschaft – Evidenz)	1911 – 1922	
88	Jmenný seznam zeměbrany (Namen – Register – Landwehr)	s. d.	
89	Jmenný seznam zeměbrany (Namen – Register – Landwehr)	s. d.	
90	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1874, soudního okresu Ústí n. L.	1923	CHYBÍ

91	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1875, soudního okresu Ústí n. L.	1923	
92	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1876, soudního okresu Ústí n. L.	1923	
93	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1877, soudního okresu Ústí n. L.	1923	
94	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1878, soudního okresu Ústí n. L.	1923	
95	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1879, soudního okresu Ústí n. L.	1923	
96	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1880, soudního okresu Ústí n. L.	1923	
97	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1881, soudního okresu Ústí n. L.	1923	
98	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1874, soudního okresu Chabařovice	1923	
99	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1875, soudního okresu Chabařovice	1923	
100	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1876, soudního okresu Chabařovice	1923	
101	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1877, soudního okresu Chabařovice	1923	
102	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1878, soudního okresu Chabařovice	1923	
103	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1879, soudního okresu Chabařovice	1923	
104	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1880, soudního okresu Chabařovice	1923	
105	Evidenční protokol branců, ročník nar. 1881, soudního okresu Chabařovice	1923	
106	Odvodní seznam I, II, III, IV	1935	
107	Rejstřík vyživovacích příspěvků	1910 – 1913	CHYBÍ
108	Rejstřík vyživovacích příspěvků (R – 13)	1931	
109	Rejstřík vyživovacích příspěvků	1932	
110	Rejstřík vyživovacích příspěvků	1933	
111	Rejstřík vyživovacích příspěvků	1934	
112	Rejstřík vyživovacích příspěvků	1935	
113	Rejstřík vyživovacích příspěvků	1937	
114	Rejstřík vyživovacích příspěvků	1938	
115	Jmenný seznam k rejstříku vyživovacích příspěvků – index	1926 – 1938	
116	Jmenný seznam k rejstříku vyživovacích příspěvků – index	1938	

117	Evidenční rejstřík jízdnic licencí (Evidenz – Register für Automobile)	1908 – 1929
118	Evidenční rejstřík jízdnic licencí (Evidenz – Register für Automobile)	1909 – 1918
119	Evidenční rejstřík motorových vozidel	1928
120	Evidenční rejstřík motorových vozidel	1929
121	Evidenční rejstřík motorových kol	1929
122	Rejstřík motorových vozidel (R – 8)	1929 – 1932
123	Rejstřík motorových vozidel II.	1930
124	Rejstřík motorových vozidel II.	1930 – 1932
125	Rejstřík motorových vozidel B	1933
126	Rejstřík motorových vozidel A	1934 – 1937
127	Rejstřík motorových vozidel B	1934 – 1937
128	Rejstřík motorových vozidel I.	1937 – 1938
129	Rejstřík motorových vozidel	1937
130	Rejstřík motorových vozidel	1938
131	Rejstřík motorových vozidel A	1935 – 1938
132	Rejstřík vůdčích listů (R – 9)	1930
133	Rejstřík řidičů motorových vozidel I.	1935 – 1938
134	Rejstřík řidičů motorových vozidel II.	1935 – 1938
135	Rejstřík řidičů motorových vozidel II.	1935 – 1938
136	Rejstřík řidičů motorových vozidel IV.	1938
137	Index k rejstříku řidičů motorových vozidel	1938
138	Rejstřík koncesovaných živností (Gewerberegister)	1867 – 1881
139	Rejstřík hostinských živností města Ústí n. L. (Gewerberegister – Gastwirte)	1888 – 1922
140	Rejstřík hostinských živností Ústí n. L. – venkov (Gewerberegister – Gastwirte)	1888 – 1922
141	Rejstřík hostinských živností, soudní okres Chabařovice (Gewerberegister – Gastwirte)	1881 – 1928
142	Živnostenský rejstřík (Gewerbe – Register)	1894 – 1903
142 a	Rejstřík koncesovaných živností	1897 – 1945
143	Živnostenský rejstřík (Gewerberegister)	1903 – 1920
144	Živnostenský rejstřík	1930 – 1938
145	Živnostenský rejstřík	1937 – 1938
146	Rejstřík podomních obchodníků (R – 15) (Hausiererregister)	1884 – 1896
147	Rejstřík podomních obchodníků (Hausiererregister)	1906 – 1917
148	Rejstřík podomních obchodníků (Hausiererregister)	1917 – 1922
149	Rejstřík podomních obchodníků <i>Inv. č. 150 – 153 (Rejstřík podomních obchodníků Záznamy o licencích k provozování živnosti kočovné; Rejstřík legitimací pro obchodní cestující pro; Rejstřík legitimací pro obchodní cestující zanikly při povodni</i>	1922 – 1928

2002

156	Rejstřík legitimací pro obchodní cestující	1933 – 1934
157	Rejstřík legitimací pro obchodní cestující	1934
158	Rejstřík legitimací pro obchodní cestující	1935
159	Rejstřík legitimací pro obchodní cestující	1936
160	Rejstřík legitimací pro obchodní cestující	1937
161	Rejstřík legitimací pro obchodní cestující	1938
162	Kniha opisů živnostenských listů (Gewerbescheinabschripte)	1903 – 1923
163	Rejstřík státní starobní podpory (R – 14)	1929
164	Rejstřík státní starobní podpory	1931
165	Rejstřík státní starobní podpory	1932
166	Rejstřík státní starobní podpory	1936
167	Rejstřík státní starobní podpory	1938
168	Seznam úrazů (Verzeichniss der Unfälle)	1895
169	Seznam úrazů (Verzeichniss der Unfälle)	1896
170	Seznam úrazů (Verzeichniss der Unfälle)	1896 – 1897
171	Seznam úrazů (Verzeichniss der Unfälle)	1897 – 1902
172	Seznam úrazů (Verzeichniss der Unfälle)	1911 – 1916
173	Spolkový rejstřík (Vereinsregister)	1879 – 1887
174	Spolkový rejstřík (Vereinsregister)	1888 – 1895
175	Spolkový rejstřík (Vereinsregister)	1900 – 1924
176	Spolkový rejstřík	1924 – 1930
177	Spolkový rejstřík – soudní okres Ústí nad Labem A – L	1931 – 1938
178	Spolkový rejstřík – soudní okres Ústí nad Labem T – Ž	1931 – 1938
179	Spolkový rejstřík – soudní okres Chabařovice B – Cha	1931 – 1938
180	Spolkový rejstřík – soudní okres Chabařovice Che – P	1931 – 1938
181	Spolkový rejstřík – soudní okres Chabařovice R – Z	1931 – 1938
182	Index ke spolkovému katastru (Index zum Vereinskataster)	1900 – 1924

II. Spisy

a) registraturní pomůcky

184	Podací protokol	1851
185	Podací protokol I.	1852
186	Podací protokol II.	1852
187	Podací protokol	1853

188	Podací protokol I.	1854
189	Podací protokol II.	1854
	<i>Inv. č. 190 Index k podacímu protokolu zanikl při povodni 2002</i>	
191	Index k podacímu protokolu	1851
192	Podací protokol – žaloby	1855
193	Politický podací protokol	1855
194	Politický podací protokol	1856
195	Politický podací protokol	1856
196	Politický podací protokol	1856
197	Politický podací protokol	1857
198	Politický podací protokol	1857
199	Politický podací protokol	1858
200	Index spisové skupiny I. – III.	1855 – 1868
201	Index spisové skupiny IX. – X.	1855 – 1868
202	Podací protokol presidiální 1 – 305	1899
203	Podací protokol presidiální 1 – 605	1900
204	Podací protokol presidiální 1 – 567	1901
205	Podací protokol presidiální 1 – 452	1902
206	Podací protokol presidiální 1 – 361	1903
207	Podací protokol presidiální 1 – 374	1904
208	Podací protokol presidiální 1 – 340	1905
209	Podací protokol presidiální 1 – 419	1906
210	Podací protokol presidiální 1 – 351	1907
211	Podací protokol presidiální 1 – 479	1908
212	Podací protokol presidiální 1 – 549	1909
213	Podací protokol presidiální 1 – 478	1910
214	Podací protokol presidiální 1 – 469	1911
215	Podací protokol presidiální 1 – 388	1912
216	Podací protokol presidiální 1 – 507	1913
217	Podací protokol presidiální 1 – 983	1914
218	Podací protokol presidiální 1 – 1108	1915
219	Podací protokol presidiální 1 – 1613	1916
220	Podací protokol presidiální 1 – 1233	1917
221	Podací protokol mobilizační 1 – 87, 1 – 441	1912 – 1914
222	Podací protokol mobilizační 1 – 66	1915
223	Podací protokol mobilizační 1 – 21	1916
	<i>inv. č. 224 až 237 zanikly při povodni 2002</i>	
	Registraturní plán 1 – 19 (22)	
238	Podací protokol 34001 – 51605	1907
239	Podací protokol 1 – 18000	1909
240	Podací protokol 18001 – 36000	1909
241	Podací protokol 36001 – 53203	1909

242	Podací protokol 1 – 18000	1910
243	Podací protokol 18001 – 36000	1910
244	Podací protokol 36001 – 52185	1910
245	Podací protokol 1 – 18000	1911
246	Podací protokol 18000 – 36000	1911
247	Podací protokol 36001 – 53807	1911
248	Podací protokol 1 – 18000	1912
249	Podací protokol 18001 – 36000	1912
250	Podací protokol 36001 – 55277	1912
251	Podací protokol 1 – 16000	1913
252	Podací protokol 16001 – 32000	1913
254	Podací protokol 48001 – 64445	1913
255	Podací protokol 1 – 16000	1914
256	Podací protokol 16001 – 32000	1914
257	Podací protokol 32001 – 48000	1914
	<i>inv. č. 258 až 331 (Podací protokoly 1914 – 1931)</i>	
	<i>zanikly při povodni 2002</i>	
332	Podací protokol 1 – 21000	1932
333	Podací protokol 21001 – 42000	1932
334	Podací protokol 42001 – 63000	1932
335	Podací protokol 63001 – 78000	1932
336	Podací protokol 78001 – 91360	1932
337	Podací protokol 1 – 21000	1933
338	Podací protokol 21001 – 42000	1933
339	Podací protokol 42001 – 60000	1933
340	Podací protokol 60001 – 75000	1933
341	Podací protokol 75001 – 88200	1933
342	Podací protokol 1 – 21000	1934
343	Podací protokol 21001 – 42000	1934
344	Podací protokol 42001 – 60000	1934
345	Podací protokol 60001 – 75000	1934
346	Podací protokol 75001 – 89056	1934
347	Podací protokol 1 – 21000	1935
348	Podací protokol 21001 – 42000	1935
349	Podací protokol 42001 – 60000	1935
350	Podací protokol 60001 – 75000	1935
351	Podací protokol 75001 – 85800	1935
352	Podací protokol 1 – 21000	1936
353	Podací protokol 21001 – 41000	1936
354	Podací protokol 41001 – 59000	1936
355	Podací protokol 59001 – 74000	1936
356	Podací protokol 74001 – 91316	1936
357	Podací protokol 1 – 21000	1937
358	Podací protokol 21001 – 41000	1937

359	Podací protokol 41001 – 59000	1937
360	Podací protokol 59001 – 77000	1937
361	Podací protokol 77001 – 95477	1937
362	Podací protokol 1 – 21000	1938
363	Podací protokol 21001 – 42000	1938
364	Podací protokol 42001 – 63000	1938
365	Podací protokol registraturního oddělení VI.	1874 – 1895
366	Podací protokol registraturního oddělení XIII., 22350 – 30350	1918
367	Podací protokol registraturního oddělení XIV., 1 – 6927, 1 – 6256	1910 – 1911
368	Podací protokol registraturního oddělení XIV., 1 – 4864, 1 – 4006	1912 – 1913
1. registraturní plán I. – XIII. 1850 – 1868 (1900)		
369	Index k podacímu protokolu <i>inv. č. 370 až 372 (Index k podacímu protokolu, Elench oddělení I. a IX) zanikly při povodni 2002</i>	1850
2. registraturní plán I. – XIX. (XXII.) 1900 – 1938		
	<i>inv. č. 373 až 374 (Elench oddělení I., II., III.) zanikly při povodni 2002</i>	1922 – 1938
375	Elench oddělení III.	1929 – 1938
376	Elench oddělení IV., V.	1900 – 1916
377	Elench oddělení IV.	1916 – 1928
378	Elench oddělení IV.	1928 – 1938
379	Elench oddělení V., VI.	1916 – 1925
380	Elench oddělení V., VI.	1929 – 1938
381	Elench oddělení VI.	1930 – 1938
382	Elench oddělení VII.	1916 – 1925
383	Elench oddělení VII.	1927 – 1938
384	Elench oddělení VIII./1	1916 – 1925
385	Elench oddělení VIII./2	1916 – 1925
386	Elench oddělení VIII./1	1929 – 1938
387	Elench oddělení VIII./2	1929 – 1938
388	Elench oddělení IX., X.	1916 – 1925
389	Elench oddělení IX., X.	1930 – 1938
390	Elench oddělení XI.	1900 – 1918
391	Elench oddělení XI., XII.	1916 – 1925
392	Elench oddělení XII.	1932 – 1938
393	Elench oddělení XIII./1	1916 – 1925
394	Elench oddělení XIII./2	1916 – 1925
395	Elench oddělení XIII./1	1930 – 1938
396	Elench oddělení XIII./2	1930 – 1938

397	Elench oddělení XIII./3	1930 – 1938
398	Elench oddělení XIV.	1916 – 1925
399	Elench oddělení XIV.	1930 – 1938
400	Elench oddělení XV./1	1915 – 1928
401	Elench oddělení XV./2	1915 – 1928
402	Elench oddělení XV./1	1930 – 1938
403	Elench oddělení XV./2	1930 – 1938
404	Elench oddělení XVI.	1916 – 1925
405	Elench oddělení XVI.	1930 – 1938
406	Elench oddělení XVII.	1930 – 1938
407	Elench oddělení XVIII.	1916 – 1925
408	Elench oddělení XVIII.	1930 – 1938
409	Elench oddělení XIX.	1916 – 1925
410	Elench oddělení XIX.	1930 – 1938
411	Elench oddělení XX.	1926 – 1938
412	Elench oddělení XXII.	1938

b) spisy

413	Presidiální spisy	1900 – 1938	KT 1
414	Presidiální spisy	1900 – 1938	KT 2
415	Presidiální spisy	1900 – 1938	KT 3
416	Presidiální spisy	1900 – 1938	KT 4
417	Presidiální spisy	1900 – 1938	KT 5
418	Stavba železnice – vyvlastnění pozemků v obcích Dubice, Chvalov, Zálezly, Vaňov, Březnice, Mojžíř, Veselí, Neštědice	1852 – 1853	KT 6
419	Seznam branců odváděných v Ústí nad Labem	1852, 1854 1858, 1861	KT 7
1. registraturní plán I. – XIII., 1855 – 1868			
420	Sbírky v kostelích za šťastné narození korunního prince, oznámení obyvatelstvu, poděkování a pomoc pro potřebu války, obrazy císaře a císařovny – závady	1859 – 1868	KT 7
420	Změna místodržitele, zastupitelské úřady	1859 – 1868	KT 7
421	Zemské popisní oddělení, provádění prací a zajištění potřeb. Vyčlenění obcí. Volby do zemského sněmu 1861. Svolání sněmu. Presidium zemského sněmu – zřízení.	1859 – 1866	KT 7
422	Říšský zákoník – rozesílání, soukromé spolky – zprávy. Výkazy o stromových alejích u státních silnic, naturálních produktů. Výkazy o zdravotnickém personálu (1864), majitelích velkých závodů, průměrných cenách, zaopatřovacích ústavech, smíšených manželstvích.	1856 – 1868	KT 7

423	Výkazy sňatků, narození, úmrtí, sebevražd, příčin smrti. Dětská úmrtnost. Zjišťování pohybu obyvatelstva.	1868	KT 7
424	Změny v ministerstvech a různých vyšších úřadech. Seznamy majitelů dolů, podání, výkazy.	1856 – 1858	KT 7
425	Cestovní výlohy při komisionálních řízeních – dotace. Týdenní trhy. Různé stavby. Školní a špitální fondy. Policejní komisariáty, zřizování. Výkazy o podáních u okresního úřadu.	1856 – 1858	KT 7
426	Písemný styk úřadu, výkazy o podáních a nedostatech, peněžních trestech. Klasifikační tabulky, přijímání a propouštění a různé záležitosti zaměstnanců. Finanční stráž, náležitosti. Kancelářské potřeby zaměstnanců stavebních úřadů. Příklad zaměstnanců. Jazykové věci.	1858 – 1868	KT 8
426	Kancelářské potřeby, paušál, tiskopisy.	1858 – 1868	KT 8
426	Cestovní výlohy. Výlohy za postrk. Úřední inzeráty. Inventáře.	1858 – 1868	KT 9
426	Cestovní výlohy. Výlohy za postrk. Úřední inzeráty. Inventáře.	1858 – 1868	KT 9
426	Cestovní výlohy. Výlohy za postrk. Úřední inzeráty. Inventáře.	1858 – 1868	KT 9
427	Šetření majetkových poměrů pozůstalých po zemřelých zaměstnancích.	1858 – 1860	KT 10
427	Ustanovení zaměstnanců	1855 – 1862	KT 10
427	Podpory zaměstnancům	1857 – 1862	KT 10
427	Trestní věci zaměstnanců	1855 – 1868	KT 10
427	Trestní věci zaměstnanců	1860 – 1861	KT 10
427	Cestovní výlohy, účty, podpory, ustanovení zaměstnanců, stěhovací výlohy	1855 – 1868	KT 10
427	Cestovní výlohy, účty, podpory, ustanovení zaměstnanců, stěhovací výlohy	1855 – 1868	KT 10
427	Úřední výkon, úřední byty	1855 – 1864	KT 10
427	Úřední výkon, úřední byty, přestupky	1855 – 1868	KT 10
427	Úřední výkon, úřední byty	1860 – 1866	KT 10
427	Zkoušky berních úředníků, podpory zaměstnanců v nemoci	1855 – 1860	KT 10
427	Zkoušky berních úředníků, podpory zaměstnanců v nemoci	1860 – 1868	KT 11
427	Zkoušky berních úředníků, podpory zaměstnanců v nemoci	1855 – 1860	KT 11
427	Zkoušky berních úředníků, podpory zaměstnanců v nemoci	1855 – 1860	KT 11
428	Různé osobní záležitosti	1855 – 1860	KT 11

428	Různé osobní záležitosti	1850 – 1851	KT 11
429	Řády, záslužné kříže. Výměna pozemků panství Trmice. Instrukce k provádění zákona o zrušení svazků poddanských	1860 – 1867	KT 11
430	Financování veřejných zařízení, zaměstnanců a potřeb z daňových a jiných fondů. Obecní jmění – rozpočty. Volby obecních zastupitelstev a jejich výsledky (1864)	1855 – 1864	KT 11
431	Likvidace obilních fondů	1864	KT 11
431	Přestupky veřejného pořádku	1856 – 1858	KT 12
431	Přestupky veřejného pořádku. Obecní přírážky k daním, různá odškodnění. Povolení k nákupu pozemků obcí. Stížnosti. Udržování veřejného pořádku a komunikací. Týdenní trhy. Odvolání. Účetní uzávěrky obcí, změny v držbě pozemků.	1859 – 1867	KT 12
431	Prodej obecních pozemků	1860 – 1868	KT 12
431	Náhradní volba člena obecního zastupitelstva	1860 – 1867	KT 13
431	Výkaz prací při stavbě mostu v Krásném Březně. Vtělení obecních pozemků. Prodej obecních pozemků.	1859 – 1868	KT 13
431	Inventáře obecního jmění	1858 – 1868	KT 13
431	Obecní účty	1860 – 1868	KT 13
431	Kupní smlouvy	1856 – 1868	KT 13
431	Vyúčtování fondů	1861 – 1868	KT 14
431	Komisionální odhad obecního jmění, berní exekuce	1859 – 1863	KT 14
431	Komisionální odhad obecního jmění, berní exekuce	1861 – 1867	KT 14
431	Koupě, prodej parcel obcí. Účetní extrakty, fond obilní, daňové fondy, odhady. Změny v zastoupení obce.	1857 – 1867	KT 15
431	Koupě, prodej parcel obcí. Změny v zastoupení obcí.	1867	KT 15
431	Koupě, prodej parcel obcí. Změny v zastoupení obcí.	1861	KT 15
431	Kontrola obecních příjmů a výdajů, obligace.	1855 – 1868	KT 16
431	Kontrola obecních příjmů a výdajů, obligace.	1860 – 1865	KT 16
431	Kontrola obecních příjmů a výdajů, obligace.	1858 – 1867	KT 16
431	Kontrola obecních příjmů a výdajů, obligace.	1858 – 1861	KT 17
431	Kontrola obecních příjmů a výdajů, obligace.	1854	KT 17
431	Kontrola obecních příjmů a výdajů, obligace.	1855	KT 17
432	Matriční záležitosti. Sňatky, matriční doklady, nábor kolonistů do Ruska, státní příslušnost, vystěhovalců, úmrtí cizích příslušníků, vedení matrik, změny jména, domovské listy, výnosy c. k. místodržitelství k těmto věcem.	1857 – 1868	KT 17
432	Vystěhování do ciziny. Státní občanství – udělení, propuštění. Stěhování do Ruska a Saska.	1856 – 1868	KT 17
432	Domovská příslušnost, domovské listy	1856 – 1858	KT 17

432	Domovská příslušnost, domovské listy	1858 – 1868	KT 18
433	Povolení k sňatku, konkubinát – peněžité tresty	1861 – 1863	KT 18
433	Povolení k sňatku, konkubinát – peněžité tresty	1853 – 1863	KT 18
433	Povolení k sňatku	1853 – 1861	KT 18
433	Zplnoletění dětí	1854 – 1867	KT 18
433	Zplnoletění dětí	1861	KT 18
433	Zplnoletění dětí	1860 – 1868	KT 18
433	Zplnoletění dětí	1858 – 1863	KT 18
433	Povolení k sňatku, zplnoletění dětí	1862	KT 19
433	Povolení k sňatku. Rozvody.	1860 – 1862	KT 19
433	Povolení k sňatku.	1859 – 1868	KT 19
433	Povolení sňatků	1859	KT 19
433	Povolení k sňatku	1861	KT 19
433	Povolení k sňatku	1861 – 1862	KT 19
433	Povolení sňatků	1862 – 1866	KT 19
433	Povolení sňatků, změna jména	1859 – 1863	KT 19
433	Povolení sňatků – spolužití	1859 – 1865	KT 19
0,56	Matriční doklady – vyhoštění	1861	KT 19
433	Matriční doklady – vyhoštění	1862 – 1863	KT 19
433	Matriční doklady – vyhoštění	1861 – 1868	KT 19
434	Církevní záležitosti. Židovská otázka. Církevní a školské stavební záležitosti. Kostelní účty. Časopis „Hlasy ze Sionu“.	1860 – 1867	KT 19
434	Statut židovského náboženského spolku. Různé církevní záležitosti.	1861 – 1868	KT 20
434	Církevní záležitosti. Rozpočty na stavbu kostelů.	1859 – 1864	KT 20
434	Rozpočty na stavby církevních objektů	1861 – 1864	KT 20
434	Převody církevního majetku	1858 – 1867	KT 20
434	Převody církevního majetku	1864	KT 20
434	Nadace	1861	KT 21
434	Patronáty, patronátní fondy, kostelní účty, rozpočty staveb, stavby	1858 – 1865	KT 21
434	Daně z církevního majetku	1855 – 1858	KT 21
434	Daně z církevního majetku	1858 – 1868	KT 22
434	Daně z církevního majetku	1855 – 1864	KT 22
434	Daně z církevního majetku	1859 – 1866	KT 22
434	Lesní majetek fary ve Svádově	1853 – 1859	KT 23
434	Lesní majetek fary ve Svádově	1859 – 1866	KT 23
434	Stavba kostela v Řehlovicích	1853 – 1867	KT 23
434	Nadace	1861	KT 23
434	Nadace	1861 – 1868	KT 24
434	Nadace, oprava hřbitova v Církvicích	1861	KT 24
434	Nadace	1861	KT 24
434	Nadace	1855	KT 24

434	Patronáty, církevní majetek	1860	KT 24
434	Patronáty, církevní majetek	1862	KT 24
434	Patronáty, církevní majetek	1862	KT 24
435	Peněžní subvence pro školy veterinárních doktorů. Studium v cizině.	1859 – 1864	KT 24
435	Podpory pro umělce. Podpory studentům.	1859	KT 24
435	Katolické obecné školy. Ovocnářské školy (Armenbücher). Učebnice a jiné prostředky pro školy a učitele. Stavební záležitosti škol. Náležitosti učitelů. Dozor nad školami. Směrnice pro soukromé školy. Seznam škol, školní fondy. Výnosy c. k. místodržitelství v těchto záležitostech.	1857 – 1861	KT 24
436	Školní docházka, závady, potrestání. Zřizování škol, tříd. Místní školní fondy, stavby, stavební úpravy a potřeby škol v Ústí n. L. Evangelická škola v Ústí nad Labem.	1853 – 1861	KT 25
436	Náležitosti učitelů. Potřeby škol (otop). Seznam dětí školou povinných.	1855 – 1858	KT 25
436	Náležitosti učitelů. Seznam dětí školou povinných.	1855 – 1865	KT 26
436	Náležitosti učitelů. Seznam dětí školou povinných.	1853	KT 26
436	Stavba chlapeckého semináře v Bohosudově.	1854	KT 26
436	Přístavba školních tříd v Petrovicích. Zřízení pokračovací školy v Ústí nad Labem.	1864 – 1865	KT 26
436	Náležitosti učitelů.	1855 – 1866	KT 26
436	Nadace, podpory, stížnosti, otop. Školní jmění.	1854 – 1866	KT 26
436	Stavba školy ve Stebně	1859 – 1861	KT 26
436	Farní škola Trmice	1860 – 1867	KT 27
436	Farní škola Trmice	1863 – 1866	KT 27
436	Farní škola Trmice	1862	KT 27
437	Nemocenská a léčebná péče. Nemocnice, očkování, nemocniční poplatky, porodnictví, léky. Epidemie, zdravotnický personál, nákup léků z ciziny.	1860 – 1865	KT 27
437	Statut nemocnice v Ústí n. L. Ústavy pro duševně choré. Porodnice. Výnosy c. k. místodržitelství v těchto záležitostech. Různé seznamy.	1858 – 1868	KT 28
437	Zdravotnické závady v Ústí nad Labem. Řeka Bílina. Léčebné náklady.	1856 – 1866	KT 28
437	Nemocniční výlohy, zjišťování majetku, lékařské prohlídky.	1858 – 1864	KT 28
437	Úrazy, sebevraždy, lékařské prohlídky. Nálezy mrtvých těl.	1865	KT 28
437	Úrazy, sebevraždy, lékařské prohlídky. Nálezy mrtvých těl.	1862 – 1867	KT 28
437	Úrazy, sebevraždy, nálezy mrtvých těl.	1860 – 1861	KT 28

437	Úrazy, sebevraždy, lékařské prohlídky. Nálezy mrtvých těl.	1863 – 1865	KT 28
437	Úrazy, sebevraždy, lékařské prohlídky. Nálezy mrtvých těl.	1860 – 1868	KT 29
437	Úrazy, sebevraždy, lékařské prohlídky. Nálezy mrtvých těl.	1865	KT 29
437	Úrazy, sebevraždy, lékařské prohlídky. Nálezy mrtvých těl.	1859 – 1867	KT 29
437	Hřbitovy	1860 – 1867	KT 29
437	Hřbitovy	1861 – 1868	KT 29
437	Sebevraždy, nálezy mrtvých, lékařské prohlídky, úrazy.	1855 – 1866	KT 29
437	Zvířecí nákaza	1862 – 1866	KT 29
437	Zvířecí nákaza	1865 – 1868	KT 29
437	Pitvy	1862 – 1865	KT 29
437	Výlohy za ošetření	1866 – 1868	KT 29
437	Choromyslní	1859 – 1866	KT 29
437	Hřbitov v Ústí nad Labem	1854	KT 29
438	Policejní záležitosti. Cestovní pasy cizinců, četnictvo. Seznamy zaměstnanců Severní dráhy v okrese Ústí n. L. Postrk, hlídací psi, transporty dobytka za pomoci psů, eskorty. Cestovní pasy do Ruska. Vypovězenci z papežského státu. Bandy zločinců v Uhrách. Žebráci. Plavba na Labi – komise, labské clo, plavecké knížky. Místodržiteléské výnosy k těmto záležitostem.	1859 – 1860	KT 29
438	Přestupky ohlašovací povinnosti, politicky podezřelé osoby, legitimační karty. Cikáni. Pracovní knížky. Maďarská legie v Itálii – seznam. Seznam městské gardy. Zjišťování totožnosti. Tiskový zákon. Pasové záležitosti. Cesty do ciziny. Internace ruskopolských uprchlíků na Moravě, pátrání po nich.	1860 – 1868	KT 30
438	Nalezenci. Cikánské bandy v Uhrách. Finanční stráž. Místodržiteléské výnosy.	1858	KT 30
439	Směrnice pro policejní správu – vyhlášky.	1858	KT 30
439	Důchodková kontrola. Cejchování, cejchovní poplatky. Ceny obilí.	1856 – 1861	KT 30
439	Cejchování. Týdenní a výroční trhy.	1859 – 1868	KT 31
440	Tisk, tiskoviny, knihy – rozšiřování, zákaz. Úřední list. Výkazy zakázaného neperiodického tisku. Přestupky tiskového zákona.	1856 – 1868	KT 31
441	Spolky – seznamy střeleckých spolků, soukromé spolky, povolení činnosti, žádosti, seznamy členů, stanovy spolků.	1856 – 1868	KT 31
442	Divadlo – povolení představení	1859 – 1868	KT 31

442	Divadlo – koncese, zábavy	1859 – 1866	KT 31
442	Seznamy divadelních her, poplatky z hudby. Výstavy. Veřejné produkce. Různé seznamy vystavených obrazů.	1866 – 1868	KT 32
433 a	Donucovací pracovny. Příspěvky z kraje Litoměřicím na jejich postavení chovanci.	1857 – 1868	KT 32
434 a	Pátrání po politicky podezřelých osobách, dohled	1861 – 1866	KT 32
434 a	Pátrání po politicky podezřelých osobách, šetření totožnosti, postrk	1861 – 1868	KT 32
434 a	Pátrání po politicky podezřelých osobách, šetření totožnosti	1860 – 1867	KT 33
434 a	Pátrání po politicky podezřelých osobách, šetření totožnosti, postrk	1860 – 1863	KT 33
434 a	Politicky podezřelé osoby, vypovězení	1860 – 1867	KT 33
434 a	Politicky podezřelé osoby, vypovězení	1860 – 1868	KT 33
434 a	Politicky podezřelé osoby, vypovězení	1860 – 1865	KT 33
434 a	Politicky podezřelé osoby, vypovězení	1860 – 1868	KT 33
434 a	Policejní dohled, pátrání	1861 – 1867	KT 33
434 a	Pasové závady	1865 – 1868	KT 33
434 a	Postrk	1860 – 1868	KT 33
434 a	Postrk	1860 – 1868	KT 33
434 a	Postrk	1860 – 1868	KT 34
434 a	Postrk	1861 – 1868	KT 34
434 a	Postrk	1860 – 1868	KT 34
434 a	Postrk	1860 – 1868	KT 34
434 a	Čeledínské knížky, závady, přestupky proti majetku, domovská příslušnost	1860 – 1864	KT 34
434 a	Čeledínské knížky, závady, přestupky proti majetku, domovská příslušnost	1861 – 1868	KT 34
434 a	Čeledínské knížky, závady, přestupky proti majetku, domovská příslušnost – přestupky	1859 – 1868	KT 35
434 a	Čeledínské knížky, závady, přestupky proti majetku, domovská příslušnost	1859 – 1968	KT 35
434 a	Politický dohled. Pátrání po Košutových emisarech.	1860 – 1868	KT 35
435 a	Četnictvo – kázeňské tresty četníků	1854 – 1861	KT 35
435 a	Ubytování četníků, výstroj, stav četnictva	1856	KT 35
436 a	Stavební spisy a plány	1850	KT 36
436 a	Stavební spisy a plány	1850	KT 36
436 a	Stavební spisy a plány	1855 – 1858	KT 37
436 a	Stavební spisy a plány	1857 – 1859	KT 38
436 a	Stavební spisy a plány	1853	KT 39
436 a	Stavební spisy a plány	1853	KT 39
436 a	Škody vzniklé ohněm	1853 – 1867	KT 40
436 a	Škody vzniklé ohněm	1867	KT 40

436 a	Škody vzniklé ohněm	1854 – 1865	KT 41
436 a	Škody vzniklé ohněm	1854 – 1860	KT 41
436 a	Škody vzniklé ohněm	1855	KT 42
436 a	Stavební spisy a plány	1854 – 1858	KT 42
436 a	Stavební spisy a plány	1857	KT 43
436 a	Stavební spisy a plány. Plány zámku hraběte Nostitze v Trmicích	1857 – 1859	KT 43
436 a	Stavební spisy a plány	1857 – 1868	KT 43
436 a	Požární řád	1861 – 1866	KT 44
436 a	Popis hranic při stavbě dráhy Praha – Drážďany. Popis hranic při stavbě silnice Ústí n. L. – Stříbrníky.	1857	KT 44
436 a	Stavební záležitosti při stavbě drah	1859	KT 45
436 a	Stavební záležitosti při stavbě drah	1862 – 1864	KT 45
436 a	Stavební záležitosti při stavbě drah a různé	1864 – 1867	KT 46
436 a	Plány stavby železniční stanice Zálezly	1860 – 1868	KT 46
436 a	Stavební záležitosti při stavbě železnic a různé	1861 – 1863	KT 46
436 a	Stavební záležitosti při stavbě železnic a různé	1863 – 1864	KT 47
436 a	Stavební záležitosti při stavbě železnic a různé	1860 – 1863	KT 47
437 a	Chudinský fond, obligace, péče o nalezené. Přestupky železniční a telegrafní.	1852 – 1865	KT 48
437 a	Zřízení rybníka a cihelny na Klíši. Znečišťování ulic. Záležitosti městské spořitelny – účetní prověrka 1867.	1855 – 1868	KT 48
437 a	Přestupky – krádeže	1852	KT 48
437 a	Přestupky	1852	KT 48
437 a	Podpory z chudinského fondu	1859 – 1867	KT 48
437 a	Přestupky a postrk	1852	KT 48
437 a	Podpory, odkazy chudinskému fondu	1856	KT 48
437 a	Podpory, odkazy chudinskému fondu	1862 – 1868	KT 48
437 a	Podpory, odkazy chudinskému fondu, přestupky	1852 – 1868	KT 48
437 a	Vyúčtování chudinského a jiných fondů	1861 – 1867	KT 49
437 a	Vyúčtování chudinského a jiných fondů	1852 – 1867	KT 49
437 a	Podpory	1861 – 1868	KT 49
437 a	Podpory	1862 – 1867	KT 49
437 a	Sbírky pro poškozené živelnými pohromami a na jiné účely	1862 – 1864	KT 49
438 a	Kupní smlouvy, směny a dělení pozemků ke stavebním účelům, pozemkové záležitosti	1855	KT 49
438 a	Kupní smlouvy, směny a dělení pozemků, pozemkové záležitosti	1853	KT 50
438 a	Ochrana ptactva, pěstování ovoce, boj proti nákazám a nemocem rostlin	1854 – 1857	KT 50
438 a	Pozemkové záležitosti	1857	KT 51
438 a	Nájemní smlouvy, rozdělení majetku panství	1861	KT 51

438 a	Tabulky polních hlídačů. Mlýny. Vývozní pasy pro koně. Pronájem honiteb.	1861 – 1862	KT 52
438 a	Tabulky pro šetření při rozdělování pozemků	1862 – 1869	KT 53
438 a	Statistické tabulky o pozemnostních záležitostech	1863	KT 53
438 a	Statistické tabulky o pozemnostních záležitostech	1864 – 1867	KT 54
438 a	Statistické tabulky a pozemkové záležitosti	1867 – 1868	KT 55
438 a	Kupní smlouvy, přestupky, poplatky	1852 – 1854	KT 55
439 a	Lesní, honební záležitosti, přehledy honebních revírů hraběte Nostitze. Přehledy honebních revírů v okrese. Zbraně, zbrojní pasy. Přestupky honebního a lesního zákona. Důlní záležitosti.	1852 – 1867	KT 56
440 a	Oповědi živností, žádosti o povolení (A – Z)	1855 – 1868	KT 57
440 a	Živnostenské záležitosti, místodržitelské výnosy	1860 – 1863	KT 58
441 a	Lesní hospodářství, zbrojní pasy	1861 – 1867	KT 58
441 a	Lesní hospodářství, zbrojní pasy	1864	KT 58
441 a	Lesní hospodářství, zbrojní pasy	1860 – 1867	KT 58
441 a	Těžba dříví	1860 – 1861	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1854 – 1862	KT 58
441 a	Lesní pozemky, různé	1860 – 1868	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1860 – 1866	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1859 – 1868	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1859 – 1866	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1862	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1860	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1859	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1860 – 1868	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1860 – 1868	KT 58
441 a	Lovecké zbraně	1860 – 1866	KT 58
441 a	Živelné pohromy a škody	1558 – 1866	KT 58
441 a	Živelné pohromy a škody	1862 – 1866	KT 58
441 a	Živelné pohromy a škody	1861 – 1866	KT 58
441 a	Živelné pohromy a škody	1862 – 1864	KT 58
442 a	Důlní záležitosti, těžba uhlí	1854 – 1868	KT 59
443	Živnostenské záležitosti, průmysl, živnostenská společenstva, statuty společenstev, seznamy podniků	1863	KT 59
443	Živnostenské záležitosti, společenstva, obchod. Statut trmického společenstva živnostníků. Živnostenské společenstvo Velké Březno. Obchodní společenstvo Skorotice. Clo.	1863 – 1868	KT 60
443	Obchodní komory, obchodní cestující. Stavba cesty Hohenstein – Habartice – Bořislav – Řehlovice.	1851 – 1857	KT 61

443	Žádosti o povolení živností, mistrovské zkoušky. Tovární řád chemičky. Celní tarify, živnostensko – právní schvalování živností. Výstavba cesty Předlice – Trmice.	1851 – 1861	KT 62
443	Živnosti hostinské a jiné	1860 – 1863	KT 62
443	Živnosti hostinské a jiné	1863 – 1868	KT 63
443	Živnosti hostinské a podobné	1860 – 1867	KT 63
443	Živnosti hostinské a podobné	1860 – 1868	KT 63
443	Živnosti hostinské a podobné	1860 – 1868	KT 63
443	Živnosti pekařské	1860 – 1867	KT 63
443	Živnosti pekařské	1860 – 1868	KT 63
443	Živnostenská povolení	1860 – 1868	KT 64
443	Povolování živností Židům	1860 – 1868	KT 64
443	Živnostenská povolení	1860 – 1868	KT 65
443	Živnostenská povolení	1860	KT 65
443	Živnostenská povolení	1860 – 1868	KT 66
443	Živnostenská povolení	1860 – 1868	KT 66
443	Živnostenská povolení	1860 – 1868	KT 66
443	Živnostenská povolení	1860 – 1868	KT 67
443	Živnostenská povolení	1860 – 1867	KT 67
443	Živnostenská povolení	1860 – 1867	KT 67
443	Živnostenská povolení	1864 – 1866	KT 68
443	Živnostenská povolení	1861 – 1864	KT 68
443	Živnostenská povolení	1860 – 1867	KT 68
443	Živnostenská povolení	1856 – 1868	KT 69
443	Živnostenská povolení	1867 – 1868	KT 69
443	Živnostenská povolení	1860 – 1864	KT 69
443	Živnostenská povolení	1850 – 1867	KT 69
444	Silniční fondy, mýto, opravy, údržba a označení cest; železnice, železniční zaměstnanci, železniční předpisy	1857 – 1861	KT 70
444	Evidence komunikací pro vojenské účely; daňové přírážky na stavbu cest; stavba cesty Leština – Zubrnice – Malé Březno	1861 – 1867	KT 70
444	Vlečky železnice, ústecká překladová vlečka, stavby komunikací, mýto	1861 – 1867	KT 71
444	Cesty: Ústí nad Labem – Prackovice, Stebno – Stadice, Hostovice – Stebno – Dubice – Trmice, soukromé cesty; železnice: Ústí nad Labem – Verneřice – Česká Lípa; stavba severní dráhy; odškodné za pozemky zabrané při stavbě železnice	1862	KT 72
444	Opravy cest	1863 – 1867	KT 73
444	Dovoz materiálu na výstavbu a opravy cest	1859 – 1861	KT 73
444	Dovoz materiálu na opravy cest	1861 – 1863	KT 74
444	Silniční mýto – příjmy, vydání	1857	KT 74

444	Vodní stavby – vlečka k přístavu v Ústí nad Labem	1858 – 1865	KT 74
444	Převoz v Kramolech	1866 – 1868	KT 75
444	Telegraf, poštovní služba	1860 – 1868	KT 75
445	Komunální a špitální fondy; poplatky za úřední výkon	1853 – 1855	KT 75
445	Kolkovné	1850 – 1855	KT 75
445	Obligace, chudinská pokladna, daňový fond	1855	KT 75
445	Depozita – výnosy	1854	KT 76
445	Daňový fond, jiné fondy, obligace, depozita – státní finance, pokladna daňového fondu, kontribuční peníze, padělání peněz, státní dluhy	1858 – 1859	KT 76
445	Daňový fond, jiné fondy, obligace, depozita – státní finance, pokladna daňového fondu, kontribuční peníze, padělání peněz, státní dluhy	1859 – 1860	KT 77
446	Vydání státní správy (okresů)	1860 – 1868	KT 77
447	Výkazy o stavu berních úředníků, účtování poplatků a daní	1863	KT 77
447	Výkazy o stavu berních úředníků, účtování poplatků a daní	1861 – 1867	KT 78
447	Účtování poplatků a daní, škody	1859 – 1868	KT 78
448	Daň pozemková, domovní	1859 – 1860	KT 78
448	Daň domovní a pozemková, činžovní, osvobození od těchto daní	1860 – 1867	KT 79
448	Daň domovní a pozemková, činžovní, osvobození do těchto daní	1867 – 1868	KT 80
448	Živnostenská daň	1857 – 1858	KT 80
448	Živnostenská daň, daňové nedoplatky a dluhy	1858 – 1860	KT 81
448	Živnostenská daň, daňové nedoplatky a dluhy	1860 – 1868	KT 82
448	Daň spotřební	1858 – 1868	KT 82
448	Daň z provozování hudby	1861 – 1868	KT 82
448	Klasifikace pozemků k účelům daňovým podle katastrů	1861 – 1867	KT 83
448	Daň důchodová	1859 – 1861	KT 83
448	Daň důchodová	1861 – 1867	KT 84
449	Vojenské záležitosti, doplňování armády, vojenská povinnost, branci, invalidé, služební předpisy, špionáž	1860 – 1868	KT 85
449	Záležitosti branců	1864 – 1868	KT 85
449	Záležitosti branců, podpory	1859 – 1868	KT 85
449	Záležitosti branců	1861	KT 85
449	Záležitosti pozůstalých po vojenských osobách (vdovy)	1861 – 1868	KT 85
449	Záležitosti pozůstalých po vojenských osobách	1861 – 1866	KT 86
449	Pátrání po zbězích	1860 – 1867	KT 86
449	Žádosti o zproštění od vojenské služby	1859 – 1868	KT 86

449	Žádosti o zproštění od vojenské služby	1861 – 1863	KT 86
449	Žádosti o zproštění od vojenské služby	1860 – 1864	KT 86
449	Invalidé	1861 – 1868	KT 86
449	Invalidé	1861 – 1868	KT 86
449	Vojenské prapory	1862 – 1868	KT 86
449	Vojenské prapory	1861 – 1867	KT 86
449	Vojenské prapory	1862	KT 86
449	Vojenské prapory	1861 – 1868	KT 86
449	Podpory rodinám vojenských osob, doplňování armády, vojenská taxa, povolávací seznamy, seznamy branců	1859 – 1864	KT 86
449	Povolávání branců, seznamy	1864 – 1867	KT 87
449	Vojenské průkazy a jiné	1862 – 1866	KT 88
449	Osobní záležitosti branců	1859 – 1862	KT 89
449	Cestovní doklady vojenských osob, vojenské osoby v cizině	1862 – 1865	KT 89
449	Cestovní doklady vojenských osob, vojenské osoby v cizině	1863 – 1866	KT 89
449	Propuštění z vojenské služby	1861 – 1866	KT 89
449	Propuštění z vojenské služby	1861 – 1868	KT 89
449	Propuštění z vojenské služby	1861 – 1867	KT 89
449	Propuštění z vojenské služby	1859 – 1864	KT 89
449	Propuštění z vojenské služby	1861 – 1865	KT 89
449	Propuštění z vojenské služby	1861 – 1868	KT 89
449	Propuštění z vojenské služby	1861 – 1867	KT 90
449	Propuštění z vojenské služby	1862 – 1867	KT 90
449	Propuštění z vojenské služby	1861 – 1868	KT 90
449	Vojenské koně	1860 – 1867	KT 90
449	Vojenské koně	1861 – 1868	KT 90
449	Povolávání branců, propouštění z vojenské služby	1861 – 1868	KT 90
0,56	Povolávání branců, propouštění z vojenské služby	1859 – 1868	KT 90
449	Zeměbrana	1859 – 1868	KT 90
449	Zeměbrana	1859	KT 90
449	Zásobování pevnosti Terezín, vojenské koně	1859 – 1860	KT 90
449	Náhrada škod, ubytování vojska	1859 – 1860	KT 90
449	Náhrada škod, ubytování vojska	1859 – 1860	KT 90
449	Náhrada škod, ubytování vojska	1864 – 1868	KT 90

2. registraturní plán (1 – 13) 1868 – 1900

450	Normálie	–	KT 91
450	Rok 1897 – 1898, velká voda – poškození hraničních označení	1897 – 1899	KT 92
450	Centrální úřady – výnosy	1868 – 1875	KT 92
451	Cestovní výlohy – výnosy	1870	KT 92

452	Volby – výnosy	1869 – 1873	KT 92
453	Matriční záležitosti a domovské právo – výnosy	1869 – 1875	KT 92
453	Civilní sňatky (B – Ž)	–	KT 92
454	Církevní záležitosti – výnosy	1868 – 1875	KT 92
455	Školské záležitosti – výnosy	1868 – 1871	KT 92
455	Školské záležitosti	1871 – 1872	KT 93
456	Zdravotní, sociální a veterinární záležitosti – výnosy	1868 – 1875	KT 93
457	Pasy, čeledínské knížky – výnosy	1868 – 1875	KT 93
457	Tiskové záležitosti, plakátování, povolování subskripcí, přestupky tiskového zákona, časopisy	1870 – 1895	KT 93
457	Spolkové záležitosti – spolky: statuta, zřizování	1869 – 1891	KT 94
457	Spolkové záležitosti:	1892 – 1899	KT 95
	1. Dělnická beseda Bohosudov		
	2. Česká beseda Ústí nad Labem		
	3. Bund der Deutschen in Böhmen, Bohosudov		
	4. Polaban Ústí nad Labem		
	5. Dělnická jednota Ústí nad Labem		
	6. Školní spolek Ústí nad Labem		
457	Spolkové záležitosti:	1892 – 1899	KT 96
	7. Spravedlnost – politický spolek Ústí nad Labem		
457	Divadelní a produkční licence a záležitosti	1892 – 1894	KT 96
457	Donucovací pracovny – výnosy	1875 – 1891	KT 97
457	Dělnické hnutí: kongresy, organizace, schůze, pracovní požadavky, účast dělnictva na 1. máji 1890	1888 – 1890	KT 97
457	Dělnické hnutí: zastavení práce na dolech, české dělnictvo v Ústí nad Labem	1890 – 1899	KT 97
457	Tajné dělnické organizace	1885	KT 97
457	Četnické záležitosti	1869 – 1873	KT 97
458	Stavební obvody – výnosy	1873 – 1875	KT 97
458	Dub Josef, Chabařovice – stavba kotle	1889	KT 97
458	Kanalizace v Krásném Březně	1899	KT 97
458	Seiche Antonín, Ústí nad Labem – stavba komína	1898	KT 97
459	Finanční a podpůrné záležitosti	1870 – 1873	KT 98
460	Žňové práce, hubení škůdců a plevelů – výnosy	1870 – 1893	KT 99
460	Lesní a lovecké záležitosti – výnosy	1869 – 1875	KT 99
460	Živnostenské listy a daňové listy	1870	KT 99
460	Živnostenské a daňové listy	1871	KT 99
460	Živnostenské a daňové listy	1872	KT 99
460	Živnostenské a daňové listy	1880	KT 99
460	Živnostenské listy	1881	KT 100
460	Krupka – honební obvod	1894	KT 100
460	Chabařovice, důl Milada – přístavba	1896 – 1898	KT 100
	Chabařovice, uvolnění parcel pro dolování, důl Austria III.	1900	

460	Koncese pro podomní obchod, prohlídky kotlů, provoz silničních lokomobil – výnosy	1869 – 1875	KT 100
460	Živnostenská daň, společenstva	1900	
460	Dub Josef, Chabařovice – odvádění splašků	1870	KT 100
460	Provozování živností, živnostenské listy	1876	KT 100
460	Provozování živností, živnostenské listy	1876	KT 101
460	Mahler a Ritschel, Bohosudov – výstavba domu	1893	
461	Provoz na železnici – výnosy	1870 – 1875	KT 101
461	1. stavba silnice Střekov – Svádov, vodoprávní řízení	1879	KT 101
	2. stavba silnice Sebužín – Kramoly, vodoprávní řízení	1879	
461	Překladiště, vodní knihy, stavba přístavu v Krásném Březně	1891 – 1894	KT 102
461	Poštovní služba – výnosy	1870 – 1873	KT 102
462	Živnosti – výměra daně, daňové listy, žádosti o vydání živnostenských listů	1869 – 1872	KT 102
462	Daňové přehledy, dlužné daně, odpisy daní	1875 – 1886	KT 102
462	Pozemková daň, sleva, žádosti, výkazy	1868 – 1888	KT 103
462	Domovní daň, přiznání, výměry, žádosti o slevu	1879 – 1880	KT 103
462	Domovní daň, přiznání, výměry, žádosti o slevu	1881 – 1886	KT 104
462	Domovní daň, přiznání, výměry, žádosti o slevu	1886 – 1888	KT 105
462	Živnostenská daň, daň z příjmu	1878 – 1893	KT 105
462	Živnostenská daň, daň z příjmu	1896 – 1897	KT 106
462	Živnostenská daň, daň z příjmu	1897 – 1898	KT 107
463	Vojenské záležitosti – výnosy	1869 – 1875	KT 108
463	Odvodní seznamy	1868 – 1875	KT 108
463	Odvodní seznamy	1876 – 1887	KT 109
463	Odvodní seznamy	1887 – 1890	KT 110
463	Odvodní seznamy	1890 – 1891	KT 111
463	Odvodní seznamy	1892 – 1895	KT 112
463	Odvodní seznamy	1896 – 1899	KT 113
463	Odvodní seznamy	1899 – 1900	KT 114
	3. registraturní plán (I – XIX, I – XXII) 1900 – 1938		
464	Záležitosti správní – výnosy, nabídky	1911 – 1938	KT 115
464	Styk úřadů a zastupitelstev v cizině, styk s cizími úřady	1925 – 1930	KT 115
464	Hraniční záležitosti (hranice státní, okresní)	1901 – 1937	KT 115
464	Normálie, Úřední list, Sbírka zákonů	1937 – 1938	KT 116
464	Ústřední úřady	1904 – 1938	KT 116
464	Veřejná správa, označení, vedení, potřeby	1915 – 1937	KT 116
464	Úřední budovy, přestavba, paušál	1927 – 1929	KT 117
464	Záležitosti zaměstnanců veřejné správy	1931 – 1934	KT 117

465	Volby zemského zastupitelstva 1928, 1935; Zákon o obraně státu, úřední razítka, organizace politické správy – výnosy	1929 – 1938	KT 118
465	Voličské seznamy, slučování obcí, hranice obcí, okresní zastupitelstva, označení veřejných míst, jazyková nařízení, členové zemských a okresních zastupitelstev, názvy měst a obcí	1919 – 1928	KT 119
465	Volby, dohlédací stížnosti; zákon na ochranu republiky, vlajky, přestupky zákona na ochranu republiky	1928 – 1938	KT 119
465	Volby do obecních zastupitelstev	1919 – 1931	KT 120
	Volby do národního shromáždění	1925 – 1929	
465	Volby do obecních zastupitelstev, voličské seznamy	1933 – 1938	KT 121
	Volby do národního shromáždění	1935	
465	Volby do obecních zastupitelstev	1938	KT 122
465	Volby	1938	KT 123
465	Sčítání lidu	1921	KT 123
465	Dohlédací stížnosti, veřejné komunikace, obecní majetek; Klíše – polohový plán obce, mýtné, rozpočty	1930 – 1937	KT 124
465	Mýto z mostu Dr. E. Beneše v Ústí nad Labem	1926 – 1938	KT 124
	Volby obecního zastupitelstva obce Střekov – 1926		
466	Matriční a státoobčanské záležitosti všeobecně, oběžníky; soupis osob příslušných 1. 8. 1914 na Těšínsko; výměna matričních záznamů s cizinou	1914 – 1938	KT 125
466	Státní občanství a osvědčení o státním občanství dle abecedy:		
	A	1928 – 1938	KT 126
	B	1921 – 1938	KT 126
	C	1922 – 1923	KT 128
	Č	1928	KT 128
	D	1923 – 1924	KT 128
	E	1924 – 1938	KT 128
	F	1921 – 1937	KT 128
	G	1922 – 1924	KT 128
	H	1920 – 1931	KT 128
	H	1932 – 1938	KT 129
	CH	1922 – 1937	KT 129
	I	1932 – 1936	KT 129
	J	1922 – 1923	KT 130
	K	1914 – 1935	KT 130
	K	1935 – 1937	KT 131
	L	1922 – 1937	KT 131
	M	1919 – 1931	KT 131

	M	1931 – 1935	KT 132
	N	1923 – 1936	KT 132
	O	1922 – 1938	KT 132
	P	1919 – 1934	KT 132
	P	1934 – 1938	KT 133
	R	1920 – 1938	KT 133
	S	1920 – 1922	KT 133
	S	1922 – 1938	KT 134
	Sch	1920 – 1936	KT 134
	St	1920 – 1938	KT 134
	T	1932 – 1938	KT 135
	U	1920 – 1935	KT 135
	V	1924 – 1935	KT 135
	W	1921 – 1936	KT 135
	W	1937 – 1938	KT 136
	Z	1920 – 1938	KT 136
466	Matriční záležitosti, narození, úmrtí, sňatky, změny jména, legitimace – řazeno abecedně:		
	A	1919 – 1938	KT 136
	B	1913 – 1936	KT 136
	C	1919 – 1920	KT 136
	Č	1929	KT 136
	D	1919 – 1935	KT 136
	E	1924	KT 136
	F	1924	KT 136
	G	1920 – 1935	KT 137
	H	1910 – 1935	KT 137
	CH	1920 – 1924	KT 137
	I	1920 – 1936	KT 137
	K	1919 – 1931	KT 137
	K	1932 – 1937	KT 138
	L	1919 – 1938	KT 138
	M	1919 – 1938	KT 138
	N	1919 – 1935	KT 138
	O	1917, 1936	KT 138
	P	1919 – 1936	KT 138
	R	1913 – 1936	KT 139
	S	1919 – 1929	KT 139
	Sch	1903 – 1925	KT 139
	Sch	1925 – 1936	KT 140
	St, Š	1916 – 1937	KT 140
	T	1912 – 1937	KT 141
	U	1922 – 1937	KT 142
	V	1917 – 1934	KT 142

	V	1934 – 1937	KT 143
	W	1913 – 1927	KT 143
	W	1927 – 1938	KT 144
	Z	1919 – 1924	KT 144
	Z	1924 – 1937	KT 145
	Ž	1920	KT 145
466	Sčítání obyvatel 1930, národnostní otázky	1930 – 1935	KT 145
467	Církevní záležitosti – výnosy	1915 – 1934	KT 145
467	Záležitosti církve evangelické na okrese Ústí n. L.	1920 – 1937	KT 145
467	Záležitosti náboženské obce židovské – její volby	1923 – 1932	KT 145
467	Církev československá	1938	KT 145
467	Záležitosti týkající se kostelů, hřbitovů, představených církví, farářů. Opravy far a kostelů, přestupky (A – N)	1923 – 1938	145
467	Záležitosti týkající se kostelů, hřbitovů, představených církví, farářů. Opravy far a kostelů. Špitální nadace (O – T)	1924 – 1933	147
467	Záležitosti týkající se kostelů, hřbitovů, představených církví, farářů. Opravy far a kostelů. Špitální nadace (T – Ž)	1921 – 1936	148
468	Školy, osvětová zařízení, výnosy	1937 – 1938	149
468	České gymnázium (dnes UJEP), projekt, zřízení	1923	149
468	Návštěva školy	1911	149
468	Mateřské školy	1929 – 1937	149
468	Soukromé vyučování. Stavba tělocvičny v Malém Chvojně	1924 – 1937	149
468	Studentské nadace	1919 – 1923	149
468	Ochrana památek, pomníky	1914 – 1928	149
468	Školy (abecedně):		
	A	1924 – 1926	149
	B – Česká obecná škola Velké Březno, zřízení	1935	149
	H – Novostavba školy v Hrbovicích	1938	150
	K – Stavba české školy v Chabařovicích	1920 – 1928	150
	L – Škola v Chabařovicích	1928	150
	M – Škola v Modlanech a Nových Modlanech, majetkové vyrovnání	1929	150
	N – P – Školy, různé záležitosti	1929	150
	R – Zřízení České měšťanské školy v Řehlovicích	1926	151
	Sch – Česká škola v Tuchomyšli	1919	151
	S – Česká škola ve Svádově, Krásném Březně, Střekově	1925 – 1927	151
	T – Česká státní obecná škola v Trmicích	1919	151
	Klášterní škola v Trmicích	1922	
	V – školy, různé záležitosti	1926	151

469	Zdravotnické záležitosti, výnosy a nařízení	1902 – 1938	152
469	Výkazy, zprávy zdravotníků, dovoz léčiv, výkazy porodů	1912 – 1938	152
469	Vývoz peněžních hodnot z důvodů léčení	1932	152
469	Zdravotnické výnosy, nemocnice Ústí nad Labem, ošetrovací sazby; škola pro slepce, zdravotní poukázky; Bukov – zaopatřovací ústav; poradny	1923 – 1938 1917 – 1937 1915 – 1930	153
469	Léčebny tuberkulózy	1931 – 1937	154
469	Léčebny plicní	1919	154
469	Lékárny – výnosy	1920 – 1938	
469	Lékárny – koncese	1920 – 1935	154
469	Okresní péče o mládež	1926	154
469	Infekční nemoci – výnosy (výskyt, léčení, opatření)	1915 – 1938	154
469	Očkování – výnosy (očkování, provádění, zprávy, výkazy)	1925 – 1932	154
469	Očkování, provádění, zprávy, výkazy	1934 – 1935	155
469	Ryjice, dům pro rekonvalescenty, plány, domácí řád	1906 – 1910	155
469	Klíše – léčebna pro nervově choré	1906 – 1924	155
469	Sebevraždy A – G	1929 – 1938	155
469	Sebevraždy G – Z	1938	156
469	Léčiva, odběr opiátů, porodní asistentky	1929 – 1938	156
470	Policejní a bezpečnostní záležitosti – výnosy, pasy, pohraniční styk, postrk	1911 – 1933	157
470	Policejní a četnická stráž, různé záležitosti, výstroj	1931 – 1937	157
470	Cenové, tržní a cejchovní záležitosti	1929 – 1938	157
470	Tisk, tiskoviny, vydávání časopisů; přestupky tiskového zákona, ilegální tisk	1909 – 1929	157
470	Tisk, tiskoviny, vydávání časopisů; přestupky tiskového zákona, ilegální tisk	1930 – 1934	158
470	Tisk, tiskoviny, vydávání časopisů; přestupky tiskového zákona, ilegální tisk	1935 – 1936	159
470	Donucovací pracovny, postrk, vyhoštění	1924 – 1937	159
470	Spolková a schůzová činnost	1910 – 1911	159
470	Spolková a schůzová činnost	1912 – 1937	160
470	Licence, koncese, divadelní a hudební představení; postrk, výnosy	1901 – 1938	160
470	Koncese, licence divadelní, produkční, hudební	1903 – 1910	160
470	J. Hasenkopf, Ústí nad Labem, kinematografická koncese; licenční záležitosti	1907 – 1913	161
470	Kino „Welt – Theater“ a „Elysium“, programy, kinematografické licence	1910 – 1917	161
470	Koncesní a licenční záležitosti	1919 – 1933	162
470	Koncesní a licenční záležitosti	1934 – 1935	163
470	Koncesní a licenční záležitosti	1936 – 1938	164

470	Komunistická schůze v Krásném Lese (Schönwald)	1929	
470	Plakát „Ceny cukru dolů“	1937	164
470	Řetězová hra o peníze	1936	164
470	Četnické letecké hlídky – zřízení	1935	164
470	Četnické záležitosti – různé	1934 – 1938	164
470	Střekov, srocení lidu – pobuřování branců	1912	164
470	Krásné Březno – napadení řídícího učitele české školy	1912	164
470	Postrk z ciziny (A – Ž)	1925 – 1927	164
470	Pasové záležitosti, cestovní a zbrojní pasy	1920 – 1930	164
470	Pasové záležitosti, cestovní a zbrojní pasy (A – Z)	1931 – 1934	165
470	Pasové záležitosti, cestovní a zbrojní pasy	1937 – 1938	166
470	Pasové přestupky – cestovní i zbrojní	1936	166
470	Neoprávněné překročení státních hranic, pašování zboží	1929 – 1933	166
470	Neoprávněné překročení státních hranic, pašování zboží	1934 – 1937	167
470	Politické přestupky proti veřejnému pořádku	1930 – 1931	167
470	Politické přestupky proti veřejnému pořádku	1932 – 1933	168
470	Politické přestupky proti veřejnému pořádku	1934 – 1938	169
470	Přestupky proti veřejnému pořádku	1929 – 1934	170
470	Přestupky proti veřejnému pořádku	1934 – 1938	171
470	Přestupky ohlašovací	1929 – 1933	172
470	Trestní listy, různá trestní činnost, zprávy na vědomí, postrk, donucovací pracovny, vyhoštění	1930 – 1934	172
470	Trestní listy (A – Z)	1935 – 1937	173
470	Různá trestní činnost, zprávy na vědomí, postrk, donucovací pracovny, vyhoštění	1935 – 1937	173
	IX. stavební – registraturní plán 1 – 13		
471	Invalid Josef, sklárna Velké Březno – stavba skladu, čistírny písku, plány kanalizace	1900 – 1912	174
471	Hostovice, elektrické vedení – plány	1900 – 1913	174
	IX. stavební – registraturní plán I – XIX		
471	Česká měšťanská škola Krásné Březno – byt učitele, plány	1919 – 1921	175
471	Česká obecná škola Modlany – přidělení místností	1919 – 1921	175
471	Česká obecná škola Řehlovice – byt pro učitele	1920	175
471	Česká obecná škola Březnice (Krásné Březno) – umístění v zámku	1920 – 1921	175
471	Česká zemská škola občanská Chabařovice – byty pro učitele	1920 – 1921	175
471	Loos Josef, Ústí nad Labem – zajištění bytu	1924 – 1927	175
471	Baumer Josef, Ústí nad Labem – přidělení bytu	1924 – 1925	175

471	Schickel Adam, Malé Březno – zajištění bytu	1925 – 1927	175
471	Rosenkranzová Hedvika, Ústí nad Labem – bytová záležitost	1925	175
471	Byt pro učitele měšťanské školy v Krásném Březně	1925 – 1926	175
471	Střekov – novostavba dvou státních obytných domů, plány	1925 – 1927	175
471	Horová Růžena, Ústí nad Labem – byt	1926	175
471	Obecná škola Unčín – byt pro správce školy	1926	175
471	Hübner Moritz, Koštov – byt	1926 – 1927	175
471	„Baťa“ a Berta Katzová, Ústí nad Labem – bytová záležitost	1926 – 1930	175
471	Meinl Erben, Velké Březno – byt	1926 – 1927	175
471	Ústí nad Labem – novostavba 4 státních domů, plány	1926 – 1929	175
471	Doubravský Václav, Ústí nad Labem – byt	1927	175
471	Ústí nad Labem, stavba dvou obytných domů pro železniční zaměstnance – plány	1927 – 1929	176
471	Duha Adolf, cihelna Trmice – byt	1928 – 1931	176
471	Obec Zalužany – zabírání bytů	1928	176
471	Ústí nad Labem – seznamy státních zaměstnanců pro bytové účely	1929 – 1937	176
471	Chabařovice – stavba státního obytného domu, plány	1929 – 1930	176
471	Ústí nad Labem – asanace, spisy	1929	176
471	Ústí nad Labem – stavba státního obytného domu pro poštovní zaměstnance – plány, spisy	1930 – 1937	176
471	Výnosy Zemského úřadu v Praze	1930 – 1937	176
471	Popprovi Rudolf a Hedvika, Ústí nad Labem – byt	1930	176
471	Hofman Ignac, Trmice – byt	1930	176
471	Nemocenská pojišťovna soukromých zaměstnanců – povolení užívání bytu v Ústí nad Labem	1930 – 1931	176
471	Adamová Marie, Bohosudov – byt	1930 – 1931	176
471	Spojené barvírny Liberec – byty	1930 – 1931	177
471	Neštěmice – novostavba dvou nájemních domů, spisy	1931	177
471	Krumpe (poslanec) – interpelace ve stavebních sporech	1931	177
471	Ústí nad Labem, stavební a bytové družstvo „Vlastní krb“ – spisy	1931 – 1932	177
471	Ústí nad Labem, novostavba 12 nájemních domů, spisy	1931 – 1932	177
471	Stávky stavebních dělníků	1932	177
471	Žežice – zrušení ochrany nájemníků	1932	177
471	Předlice – novostavba obytného nájemního domu	1932	177
471	Střekov – stavební a bytové družstvo, stavba nájemních obytných domů – spisy	1932	177

471	Kühnelová Albína, Předlice – zrušení bytu	1932 – 1933	177
471	Ústí nad Labem – novostavba 2 nájemních domů	1932 – 1933	177
471	Ústí nad Labem – stavby obytných domů pro personál elektrárny – plány	1936	177
471	Trmice – zaměstnávání dělníků na stavebních pracích	1937	177
471	Petrovic Václav a Anna, Koštov – stavební záležitosti	1938	177
471	Bauer Emil, Střekov – demolice domu	1938	177
471	Kašpar Antonín, Střekov – stavební záležitost	1938	177
471	Köhler Alvin, Ústí nad Labem – skladiště benzínu	1938	177

Stavební záležitosti – abecedně

A

471	Aubrech a John, Tuchomyšl – budova pro výrobu knoflíků	1920	178
471	Ústí nad Labem – Občanský pivovar (A. S.) – stavební záležitosti	1921 – 1922	178
471	Ústí nad Labem – Akciová společnost pro chemickou a hutní výrobu – výstavba haly	1922	178
471	Akciová společnost – rafinerie cukru, stavba skladiště	1922	178
471	Akciová společnost „Karpattia“ – stavba skladu pro prodej olejů, Střekov		178
471	A. S. Plynárna, Ústí nad Labem – provozovna pro využití páry	1923	178
471	A. S. Rafinerie cukru Ústí nad Labem – stavba nádrže na melasu	1923	178
471	Výstavba 7 nájemních domů v Ústí nad Labem – finanční záležitosti	1923	178
471	Ústí nad Labem – výstavba stadionu	1924	178
471	Stavební družstvo „Kriegerheimatstätte“ – nájemní dům, udělení podpory	1924 – 1925	178
471	Jatky Ústí nad Labem – výstavba stáje a místností k uložení masa	1925	178
471	Ústecká loděnice – výstavba opravní lodí a sušárny dřeva	1925	178
471	A. S. Ústecká společnost pro výrobu porcelánu, Bohosudov – přístavba a bytové záležitosti	1926 – 1937	178
471	Alešovský Artur, továrna na klobouky Ústí nad Labem – sklad	1927	178
471	„Adlerwerke“, Kraus a spol., továrna na oplatky Ústí nad Labem – přístavba	1928	178
471	„Ako“ Neštětice, továrna na fotografické desky – schválení kotle	1931 – 1934	178
471	Ústí nad Labem, hotel „Palace“ – garáže, sušárna	1931	178

471	Ústí nad Labem, továrna na margarín – stavba provozovny	1931 – 1935	178
471	„Altersheim“, spolek v Ústí nad Labem – zřízení zdviže	1934	178
471	Deutsches Artzthaus Ústí nad Labem – zřízení zdviže	1934 – 1937	178
471	Závod „Adler“ Ústí nad Labem – výstavba výrobního zařízení	1936 – 1938	178
B			
471	Bodák , výroba fotochemických preparátů – provozní místnost	1921	179
471	Behnel Josef, Ústí nad Labem – bytová záležitost	1921	179
471	Baier a Simon, barvírna Ústí nad Labem	1921	179
471	Okresní svaz dělnických spolků Ústí nad Labem – stavební záležitosti	1922	179
471	Mostecké uhelné doly, důl Milada Vyklice – stavební záležitost	1922	179
471	Berneiser a spol., Severočeská elektrárenská díla Podmokly – vedení vysokého napětí Trmice	1922	179
471	Bondy a Oplt, Chabařovice – zřízení zdviže	1922 – 1923	179
471	Bacher a Gerstley, boraxové závody Ústí nad Labem – výstavba provozovny na výrobu kyseliny a kotelny	1923 – 1926	179
471	Breitfeld – Daněk, Ústí nad Labem – přestavba kotelny	1924	179
471	Bauer Vilém, Ústí nad Labem – nástavba provozovny	1924	179
471	Bratři Brode, továrna na stroje Ústí nad Labem – výroba korkových předmětů, ledu, hřebel, stavba benzínového skladiště	1924 – 1936	179
471	Měšťanský pivovar Ústí nad Labem – postavení pásové pily, nové kotle, dílny a kvasného skladu	1924 – 1928	179
471	Důl Dobbelhoff III. Modlany – přezkoušení komínů a přestavba kotelny	1924	179
471	Česká eskomptní banka Ústí nad Labem – zřízení zdviže	1921 – 1926	179
471	„Benzen – Olea“ Ústí nad Labem – čerpací stanice	1926 – 1929	179
471	Stavba dvou mostů přes řeku Bílinu v Trmicích – plány	1927	179
471	Pivovar Velké Březno – změny v technickém zařízení	1929	179
471	Hohenstein – Parzellen – Werke Bohosudov – stavební povolení	1929 – 1930	179
471	Bartel, kovář v Ústí nad Labem – oprava aut	1929 – 1930	179
471	Böhmer a Smělovský Ústí nad Labem – schválení provozovny	1929 – 1932	179
471	Brey Alois, chemická továrna Praha – benzínová pumpa	1930 – 1936	179

471	Česká továrna na žárovky Ústí nad Labem – přístavek v továrně	1930	179
471	Baier Anton, Chabařovice – stavební záležitost	1930	180
471	Měšťanský pivovar Ústí nad Labem – výtah	1930 – 1931	180
471	Bánov – elektrovodní síť	1930 – 1931	180
471	Bau – Ton und Ziegelgesellschaft, lisovna Ústí nad Labem	1930 – 1934	180
471	Chlapecký seminář Bohosudov – rozšíření gymnázia a penzionátu	1931 – 1932	180
471	Baťa Střekov – obchodní dům	1933 – 1937	180
471	Mostecká uhelná společnost – dálkový elektrovod	1934 – 1935	180
471	Pivovar Krásné Březno – nový parní stroj	1934 – 1937	180
C			
471	Česká beseda Ústí nad Labem – přestavba hostince	1916 – 1917	181
471	Akciová společnost pro chemickou a hutní výrobu Novosedlice – stavba haly	1920	181
471	Ústecká rafinerie cukru – rekonstrukce kotelny a zařízení	1927 – 1934	181
471	Česká obchodní společnost, správa dolu Albert, Tuchomyšl – stavební záležitost	1930 – 1936	181
471	Česká měšťanská škola Trmice – stavba školy	1923 – 1927	182
471	Výchocný ústav pro chlapce Ústí nad Labem – stavba	1911	182
D			
1,12	Dubí – Chabařovice, Siemens – elektrické podniky Teplice – Trnovany – výstavba spoje elektrického vedení	1917 – 1919	182
471	Dieck W., továrna Ústí nad Labem – zřízení dílny pro svařování, sklad železa	1919	182
471	Dlouhý Karel, Ústí nad Labem – povolení zřídit továrnu a výrobu cínové soli	1919 – 1920	182
471	Dlouhý Jaroslav, Zálezly – závod na plavení kaolínu a sklářského písku	1920 – 1922	182
471	Dub Josef, Chabařovice – přestavba továrny, barvírny a skladu	1921 – 1922	183
471	Dürschmidt Karel, továrna na barvy a laky – přístavba poschodí na tovární budovu, provozní změny, umývárny, denaturační zařízení	1925 – 1936	183
471	Dub Alfréd, Chabařovice – stavební záležitosti	1934	183
471	Dietze Rudolf, výroba lahví Chabařovice	1933 – 1936	183
471	Delmonto a spol. Ústí nad Labem – zřízení továrny na rybí konzervy	1934 – 1935	183
471	Chlumec – přístavba chudobince	1936 – 1937	183
471	Jetřichovice – stavba ozdravovny	1925	183

E			
471	Eg – gü, továrna na krémy na obuv Ústí nad Labem – provozovna	1925 – 1933	183
471	Eckermann – Spiritus u. Likörfabrik Krásné Březno – přestavba sladovny	1926	184
471	Erlebach, cihelna Bukov – kolejiště	1927 – 1929	184
471	Erlebach a Lichtenecher – přestupky stavebního řádu	1931 – 1936	184
471	Elka, továrna na akumulátory – přístavba budovy, garáže	1928 – 1932	184
471	Eisen – Stahl – und Metallindustrie Střekov – postavení pece	1925 – 1929	184
471	Kraus B., mlýny Ústí nad Labem – pohon mlýna elektrickými motory	1929	184
471	Vlečná kolej do lomu Ústí nad Labem – Krebsova výšina v Krásném Březně	1929	184
471	Elbetal, suširna kůží Ústí nad Labem – schválení výtahu sudů	1929 – 1937	184
471	Knínice – přímá přípojka na transformátor pro obec	1929	184
471	Elektrické podniky města Ústí nad Labem:		
	stavba továrny	1922	184
	dřevěné přístavky ve vozovně	1929	184
	tepelné vedení do chemické továrny	1929	184
	filtrační zařízení	1929	184
	domek pro vypínače	1929	184
	garáže	1930	184
	kabelové přípojky firmy Morava, Trmice	1930	184
	ochranné kabely do elektrárny v Trmicích	1930	184
	transformační stanice Varvažov	1930	184
	transformační stanice Krásné Březno	1930	184
	zřízení kabelu o vysokém napětí v Ústí nad Labem	1930	184
	transformační stanice s kabelem Ústí nad Labem	1930	184
	transformační stanice s kabelem v Labské ulici a Krásném Březně	1930	184
	transformační stanice ve Střížovicích	1930	184
	transformační stanice v Ústí nad Labem	1931	184
	postavení garáže Ústí nad Labem č. 31	1931	184
	kabelové elektrovody	1931	185
	kabelové přípojky	1931	185
	transformační stanice	1931	185
	transformační stanice	1931	185
	přípojky dálkového topení	1931 – 1932	185

	dálkové topení ve vnitřním městě	1932 – 1933	185
	místní elektrická síť Stříbrníky	1932 – 1933	185
	dálkové topení	1933	185
	transformační stanice Neštěmice	1933 – 1936	185
	provozy elektrárny	1933 – 1937	185
	transformátor Strážky	1935	185
	transformátor Vaňov	1935 – 1936	185
	dálkové topení na Špitálském náměstí	1935 – 1936	185
	transformační stanice u nádraží	1935 – 1937	185
	dálkové topení	1936	186
	dálkové topení Stromovka	1936	186
	osvětlení náměstí	1936 – 1937	186
	přestavba rozvodní sítě Chabařovice	1933 – 1934	186
	přestavba místní sítě	1933 – 1934	186
F			
471	Fischl – „Argille“, továrna – stavební povolení	1920	186
471	Fischer Jan, továrna na laky – provozovny	1929 – 1937	186
471	Fanto – závody Ústí nad Labem – benzínový sklad	1936	186
471	Fritsch – Tauchen, kamenolom Trmice	1930 – 1936	187
G			
471	„Gec“, továrna na těstoviny Hrbovice – rozšíření továrny	1930 – 1936	187
H			
471	Hydroxygen, akciová společnost, provozovna pro výrobu plynu Předlice – provozovny, sklady	1926 – 1932	188
471	Habrovany – elektrická síť	1930	188
471	Houdek Robert, řeznická provozovna Ústí nad Labem	1934 – 1938	188
471	Holub Alois, tiskárna – přístavba	1936 – 1938	188
K			
471	Konservenwerke Bohosudov – koncese na výrobu destilátů	1921 – 1922	189
471	Krauspenhaar R., Ústí nad Labem – provozovny	1922	189
471	Kassavia Velké Březno – nádrže na louhy, výrobní mýdla, mýdlového prášku, vaření mýdla	1924 – 1938	189
471	Knínice – elektrická místní síť	1929	190
471	Kraus B., mlýny Ústí nad Labem – hydroelektrické zařízení	1929 – 1933	190
471	Klepsch a syn, továrna na konzervy Ústí nad Labem – provozovna, transformační stanice	1929 – 1932	190
471	Kamenice – místní elektrická síť	1931	190

471	Köhler Alvin, Střekov – znovuzřízení vyhořelého závodu	1931 – 1938	190
471	Krásnobřezenská rafinerie cukru – přístavba, kanál, nakládka cukru	1923 – 1938	190
L			
471	Lovosice – hranice, dálkový kabel	s. d.	191
M			
471	Meinl – Erben, Velké Březno – úprava provozu	1927 – 1934	191
471	Mühling – Union, sklárna Ústí nad Labem – stavební změny, vlečka, skladiště	1926 – 1937	191
471	Měďárny Povrly – přístavba, odpadní vody, rourovna, zauhlovací zařízení, parní kotel	1925 – 1937	192
471	Mlékárna Velké Březno – stavba budov	1929 – 1930	192
471	Mojžíř – vedení pro vysoké napětí	1929 – 1930	192
471	Masarykovo zdymadlo Střekov – přečerpávací stanice	1936	193
N			
471	Norgina, chemické závody – přístavba skladu, laboratoře, zdviž, postavení vyhořelé továrny, kotel	1920 – 1936	193
471	Národní dům Ústí nad Labem – adaptace, přístavba	1928 – 1929	193
471	Severočeské elektrické závody Podmokly – elektrické vedení: cihelna Tuchomyšl, Modlany; transformátory: Žďár, Týniště, Habrovany, lom Zálezly	1921 – 1930	193
471	Severočeské elektrické závody: transformátory Dělouš, Libouchec, Telnice, Cukmantl; transformační stanice Žďár, Moravany, Vyklice, Malečov, Březí, Velké Březno, Bohosudov, důl Albert Trmice	1921 – 1930	194
471	Severočeské elektrické závody Podmokly: elektrické vedení k transformátorům Petrovice, Tisá, Kojetice, Knínice, Brná, Milbohov, Chabařovice, Lochočice, Rájec, Panenská, Moravany, Stebno, Trmice, Habartice, Chvalov, důl Eliška Unčín, Šachov, Střekov, Český Újezd, Soběchleby	1930	194
471	Severočeské elektrické závody Podmokly – trasa Trmice – Praha – Děčín	1925 – 1926	195
O			
471	Österreichischer Verein, Spolek pro chemickou a hutní výrobu – požár přístaviště	1916 – 1918	196
471	Spolek Neštětice – výstavba provozovny, nádrže	1916 – 1918	196
471	Okresní úřad Ústí nad Labem – přestavba budovy,	1927 – 1928	196

	plány		
471	Okresní úřad Ústí nad Labem – přestavba budovy, plány	1927 – 1929	197
	P		
471	Přestanov, hornická kolonie – stavba domů	1925 – 1930	198
471	Továrna na cement Modlany – stavba	1919 – 1930	198
471	Petschek Ignaz, Ústí nad Labem – zřízení zdviže, nadace na ozdravovnu pro léčení plicních chorob	1931 – 1933	198
	R		
471	Riedl Josef a G. Hermann – výstavba gymnastické školy	1934	199
	S		
471	Seiche Anton, továrna na laky Ústí nad Labem: přístavba	1921 – 1932	199
	obnova továrny poškozené požárem	1921 – 1932	199
	skladiště pryskyřice	1921 – 1932	199
	výrobna emailových barev	1921 – 1932	199
471	Spiritus, Presshefe u. Liquer – Fabrik (Eckelmann) Ústí nad Labem – Krásné Březno:		
	kovářská dílna	1921	199
	elektrická vysutá dráha	1921	199
	nástavba kotelny	1921	199
	skladiště na cukr	1921	199
	mlékárna	1921	199
	denaturační sklad	1921	199
471	Solvayovy závody Neštěmice:		
	sklad odpadu Mojžíř	1916 – 1927	200
	rozšíření továrny	1916 – 1927	200
	kotle	1916 – 1927	200
	dopravní zařízení	1916 – 1927	200
	tavící kotle	1928 – 1938	201
	rozpouštěcí stanice	1928 – 1938	201
	pece	1928 – 1938	201
	dělnická jídelna	1928 – 1938	201
	destilační budova	1928 – 1938	201
	topné zařízení	1928 – 1938	201
	svářecí kolona	1928 – 1938	201
	rozpouštěcí stanice	1928 – 1938	201
	mísící stanice	1928 – 1938	201
471	Střekov III, Odborná pokračovací škola učňů živností kovozpracujících – cvičné dílny	1915 – 1928	202

Sch			
471	Schäffer u. Budenberg Ústí nad Labem – přístavba, kotel, projekt nové továrny	1914 – 1931	202
471	Schicht Jiří a spol., Střekov:		
	výroba oleje	1915 – 1933	203
	kovárna	1915 – 1933	203
	sklad tuku	1915 – 1933	203
	dráha, vlečka	1915 – 1933	203
	vodojem	1915 – 1933	203
	plynojem	1915 – 1933	203
	nová továrna na oleje	1915 – 1933	203
	přístavba kotelny	1915 – 1933	203
	benzolové skladiště	1915 – 1933	203
	léčebné lázně	1915 – 1933	203
	nový elektrovod	1915 – 1933	203
	přístavba továrny na mýdlo	1915 – 1933	203
	skladiště kopry	1915 – 1933	203
	nové turbíny	1933 – 1938	204
	přestavba továrny na margarín	1933 – 1938	204
	běliště	1933 – 1938	204
	pokrutinový mlýn	1933 – 1938	204
	nové kotle	1933 – 1938	204
	čerpací stanice	1933 – 1938	204
	mostní váha	1933 – 1938	204
	nástavba továrny	1933 – 1938	204
	vytápěcí zařízení	1933 – 1938	204
	překladiště Svádov	1933 – 1938	204
471	Schlachthaus (nové jatky) v Ústí nad Labem – plány	1919 – 1926	205
471	Jatky na Střekově – plány, odvolání	1919 – 1937	206
471	Střekov, termální lázně – vanové lázně	s. d.	206
471	Školy české menšinové v Ústí nad Labem – zadávací zápis, rozpočet a plány	1929 – 1932	207
T			
471	Trmické hamry a. s. Trmice – stavba skladiště, postavení části továrny	1919 – 1934	208
471	Trmický dehtový, olejový a tukový průmysl, Trmice – provozovna na asfalt	1919 – 1934	208
471	„The Gramophone Co. Ltd. Střekov – kotel, transformační stanice, nová tovární budova – plán	1909 1924 – 1932	208
471	Městská rada Ústí nad Labem – pneumatický vrtací přístroj, stavební směny, městské váhy	1924 – 1932	208

471	Spojené továrny na papír a ultramarin Chabařovice – truhlárna, mokré mlýny, přístavba, kalloplexový mlýn, provozovny	1924 – 1932	208
-----	--	-------------	-----

V

471	Verein – Spolek pro chemickou a hutní výrobu Ústí nad Labem:		
	mletí barev	1932 – 1936	209
	výrobna kyseliny	1932 – 1936	209
	výroba chlóru	1932 – 1936	209
	barvy	1932 – 1936	209
	elektrolytická provozovna	1932 – 1936	209
	laboratoř	1932 – 1936	209
	výroba chlóru	1932 – 1936	209
	transformační stanice I.	1932 – 1936	209
	zvýšení zdí na břehu Klíšského potoka	1932 – 1936	209
	vedení vysokého napětí Klíše	1932 – 1936	209
	výroba dehtu	1932 – 1936	209
	výroba umělého burelu	1932 – 1936	209
	výroba chloridu zinečnatého	1932 – 1936	209
	výroba antichlóru	1932 – 1936	209
	výroba kyseliny benzoové	1932 – 1936	209
	elektrické čištění plynu	1932 – 1936	209
	pokusná barvírna	1932 – 1936	209
	zřízení extrakční aparatury	1927 – 1931	210
	výroba kypových barev	1927 – 1931	210
	výroba surových alkalů	1927 – 1931	210
	skladiště na superfosfát	1927 – 1931	210
	remíza pro lokomotivy	1927 – 1931	210
	výroba chloramonu	1927 – 1931	210
	výroba čpavku	1927 – 1931	210
	prádelna	1927 – 1931	210
	výrobna pro sušení vodíku	1927 – 1931	210
	pražírna kyzu	1927 – 1931	210
	výroba tekutého chlóru	1927 – 1931	210
	magnetová uřezávátka	1927 – 1931	210
	skladiště na nářadí	1927 – 1931	210
	zhušťovací zařízení na kyselinu sírovou	1927 – 1931	210
	přístavba permanganátového zařízení	1927 – 1931	210
	sušící buben na sirný kyz	1927 – 1931	210
	potašová výrobna II.	1927 – 1931	210
	nakládací jeřáb	1927 – 1931	210
	zařízení pro chladnou i teplou vodu a osvětlení správní budovy	1927 – 1931	210

stavba čpavkových nádrží	1927 – 1931	210
osobní zdviž	1927 – 1931	210
rozdávěcí zařízení v kotelně	1927 – 1931	210
zařízení pro sirnou čern	1927 – 1931	210
rozšíření elektrické centrály	1927 – 1931	210
dálkové topné vedení	1927 – 1931	210
výroba silikátů	1927 – 1931	210
výroba kyseliny pro čern	1927 – 1931	210
sklad benzínu	1927 – 1931	210
chlorová stáčírna	1927 – 1931	210
výroba parožné soli	1931 – 1933	211
chlorování výpalků	1931 – 1933	211
dílny pro železniční vozy	1931 – 1933	211
skladiště pro rtuťovou elektrolýzu	1931 – 1933	211
výrobní kyseliny dusičné	1931 – 1933	211
rozšíření provozovny na výrobu čpavku	1931 – 1933	211
provozovna kyseliny dusičné	1931 – 1933	211
výroba sulfitu a antichlóru	1931 – 1933	211
autogaráže	1931 – 1933	211
skladiště oleje	1931 – 1933	211
balírna žíravých alkalií	1931 – 1933	211
výrobní ultrazolu	1931 – 1933	211
výrobní modré skalice	1931 – 1933	211
trychloretylenová provozovna	1931 – 1933	211
stáčírna pro čisté kyseliny	1931 – 1933	211
provoz na fosfortrychlorid	1931 – 1933	211
provozovna na chlorečnan sodný	1931 – 1933	211
provozovna na kapalné kyseliny uhličitě	1931 – 1933	211
zřízení antrochinové čistírny	1931 – 1933	211
dílna na zpracování dříví	1931 – 1933	211
postavení druhé reakční bomby na výrobu čpavku	1931 – 1933	211
provozovna na pyrosiřičitan	1931 – 1933	211
odpadový plech	1931 – 1933	211
výrobní alizarinu	1931 – 1933	211
rozšíření strojren	1931 – 1933	211
provoz surového antrachinonu	1931 – 1933	211
výrobní fosannonu	1931 – 1933	211
výstavba samočinného telefonního zařízení	1931 – 1933	211
autogaráže	1931 – 1933	211
výtah na dopravu pytlů	1931 – 1933	211
balírna	1931 – 1933	211
zařízení na výrobu dusičnanu amonného	1931 – 1933	211
přestavení výrobní kyseliny oxynaphtové	1931 – 1933	211

výrobna na 60 % oleum	1931 – 1933	211
provozovna na stáčení chlóru	1931 – 1933	211
postavení kolového mlýna	1933 – 1934	212
tavící pec	1933 – 1934	212
přechodný provoz k výrobě polotovarů a barvy	1933 – 1934	212
používání bomb s dissousplynem	1933 – 1934	212
výrobna chloritanu	1933 – 1934	212
rozšíření aparatur ve výrobně azobarvy	1933 – 1934	212
výstroj pro chlazení kyseliny uhličitě	1933 – 1934	212
skladiště pro mísírnu barev	1933 – 1934	212
rozšíření provozovny na titanovou výrobu	1933 – 1934	212
rozšíření skladu na chlorečnan sodný	1933 – 1934	212
pece s kyselinou solnou	1933 – 1934	212
zařízení na výrobu tiskařských barev	1933 – 1934	212
zařízení na vytahování a lámání ledu	1933 – 1934	212
autogaráže	1933 – 1934	212
přemístění výroby thermitu a zařízení výroby soli cínové	1933 – 1934	212
výrobna kyseliny fluorovodíkové	1933 – 1934	212
změny ve výrobě sirníku sodného	1933 – 1934	212
čerpací stanice pro užitkový vodovod labský	1933 – 1934	212
transformační stanice	1933 – 1934	212
keramické provozovny	1933 – 1934	212
postavení mlýna	1933 – 1934	212
postavení akumulátorovny	1933 – 1934	212
sušárny pro keramický materiál	1934 – 1936	213
zřízení výroby alkoholu izopropylnatého	1934 – 1936	213
nová tesařská dílna	1934 – 1936	213
dílna na pájkování olovem	1934 – 1936	213
stanice na stáčení vodíku	1934 – 1936	213
zařízení na zkoušení azobarev	1934 – 1936	213
výrobna kyseliny solné	1934 – 1936	213
továrna na kyselinu sírovou	1934 – 1936	213
provozovna na výrobu hydrosulfidu sodného	1934 – 1936	213
aparatura pro pečení sirných barev	1934 – 1936	213
provozovna pro výrobu balaamino – octanovou kyselinu a chlorostan	1934 – 1936	213
rozšíření elektrické rozvodny	1934 – 1936	213
výrobna neomoscanu	1934 – 1936	213
výrobna dusičnanu vápenatého	1934 – 1936	213
kabelové vedení z Masarykova zdymadla do továrny	1934 – 1936	213
provozovna na modrou skalici	1934 – 1936	213

zřízení výroby arborolu	1934 – 1936	213
transformační stanice	1934 – 1936	213
provozovna na výrobu betanaftolu	1934 – 1936	213
zkušebna pro technickou laboratoř	1934 – 1936	213
mlýn na výrobu alizarinu	1934 – 1936	213
rozšíření mísírny barev	1934 – 1936	213
zařízení pro výrobu superfosfátu	1934 – 1936	213
provozovna	1934 – 1936	213
aparatura na elektrolytickou výrobu sodíku	1934 – 1936	213
zřízení elektrolýzy amalgamu	1934 – 1936	213
postavení tanku pro kyselinu solnou	1934 – 1936	213
provozovna na výrobu	1936	214
rozšíření závodu pro tiskařské barvy, vaření fermeže	1936	214
provozovna na výrobu potaše	1936	214
zařízení na výrobu acetylenu	1936	214
rozšíření továrního objektu na tekutý chlór	1936	214
zřízení provozovna na pražení kyzu	1936	214
výroba metylalkoholu	1936	214
autogaráže	1936	214
transformační stanice	1936	214
umístění laboratoře a barvírny	1936	214
postavení vláknového sušiče	1936	214
postavení aparatury na výrobu chlorového vápna	1936	214
provozovna perchlorethylenu	1936	214
provozovna na impregnaci dehtem	1936	214
postavení aparatury na výrobu dusičnanu vápenatého a močoviny	1936	214
postavení aparatury na výrobu formaldehydu	1936	214
výtah v budově	1936	214
provozovna na výrobu olea a kyseliny sírové	1936	214
výrobní kyseliny fosforečné	1936	214
postavení chladicího přístroje na chlazení kyseliny fluorovodíkové	1936	214
zřízení chlorové ústředny	1936	214
schválení jeřábu pro dopravu velkých kotlů	1936	214
provozovna na výrobu soli kyseliny fosforečné	1936	214
provozovna různých organických výrobků	1936	214
zřízení modelárny	1936	214
výroba hydrogenizačních výrobků	1936	214
zařízení na výrobu hlubotiskových barev	1936	214
postavení míchadla	1936 – 1938	215
postavení dehtového kotle	1936 – 1938	215

	rozšíření betonářské dílny	1936 – 1938	215
	provozovna na výrobu Glauberovy soli	1936 – 1938	215
	provozovna na výrobu meziproduktů	1936 – 1938	215
	dílna na pryžování	1936 – 1938	215
	aparatura na výrobu titanové běloby	1936 – 1938	215
	budova pro výrobu sirných barev	1936 – 1938	215
	postavení dmyhadla	1936 – 1938	215
	provozovna na výrobu sirných barev	1936 – 1938	215
	aparatura na výrobu chloridu	1936 – 1938	215
	autogaráže	1936 – 1938	215
	plnicí stanice trychlorethylenu	1936 – 1938	215
	provozovna na výrobu kyseliny sírové	1936 – 1938	215
	skladiště kyzových vzorků	1936 – 1938	215
	provozovna na výrobu tryolithu	1936 – 1938	215
	autogaráže	1936 – 1938	215
	aparatura pro výrobu kyseliny arseničné	1936 – 1938	215
	provozovna k výrobě sirouhlíku	1936 – 1938	215
	postavení krystalizačního zařízení	1936 – 1938	215
	postavení chladícího zařízení	1936 – 1938	215
	přestavba skladiště superfosfátu	1936 – 1938	215
	zřízení provozovna na barviva zn. "Sirius"	1936 – 1938	215
	provozovna na výrobu antrachinonových barev	1938	216
	provozovna Beta – Amino	1938	
471	Chabařovice – stavba domu pro chudé	1930	217
W			
471	Wolfrum, přádelna Ústí nad Labem – výtah, benzínová stanice, svářečská dílna	1931 – 1938	217
472	Nemocenské záležitosti, výnosy	1928 – 1937	
	Stravovací akce, pracovní poměr, chudinské věci	1930	218
472	Nemocenské záležitosti, Armáda spásy	1928 – 1938	
	Výnosy, sbírky, nepovolené sbírky, přestupky	1931 – 1938	218
472	Podpory, náhrada léčebného (B – K)	1933 – 1937	219
472	Podpory, náhrada léčebného (K – Z)	1938	
	Chudinské nadace	1931 – 1938	220
473	Zemědělské, vodní a lesní záležitosti – výnosy všeobecné	1910 – 1938	221
473	Německé zemědělské spolky okresu Ústí nad Labem – seznamy	1910 – 1938	221
473	Nouzové práce, potřeba osiva	1902 – 1908	221
473	Zemědělské záležitosti, statistika, soudní znalci pro odhady nemovitostí	1913 – 1938	222

473	Výnosy	1905 – 1911	222
473	Pronájem rybolovu	1902	222
473	Rybolov – přestupky	1909	223
473	Živelné pohromy v Čechách, škody v soudním okrese Chabařovice	1925 – 1927	223
473	Dětská ozdravovna Schönwald	1930 – 1932	223
473	Živelné pohromy v letech	1934 – 1936	224
473	Vodoprávní záležitosti	1917 – 1923	224
473	Vodoprávní záležitosti	1923 – 1928	
473	Koštov – Újezd, vodovod	1923	225
473	Bohosudov, vodovod	1925	225
473	Vodoprávní záležitosti	1928	
473	Vodovod Ryjice	1930	226
473	Přívozy	1902	226
473	Psí potahy	1903, 1926	226
473	Rybolov	1903 – 1912	226
473	Ochranná lesní služba	1910 – 1914	226
473	Chytání ptactva, lovení ryb, lesní pých	1905 – 1914	226
473	Chytání ryb – přestupky	1902 – 1914	226
473	Lesní těžba	1905 – 1907	226
473	Chytání ryb – přestupky	1905 – 1913	226
474	Sesuv zdi – Veselí	1903	227
474	Vypalování mezí	1914	227
474	Horní záležitosti	1902 – 1912	227
475	Živnostenské záležitosti, výnosy	1902 – 1914	228
475	Živnostenské soudy, živnostenské záležitosti, společenstva; zprostředkovatelný práce	1901 – 1905	228
475	Živnostenské záležitosti; statistika, seznamy koncesí v okrese, pracovní řády	1906 – 1908	229
475	Hrací automaty	1909 – 1911	230
475	Společenstva, pracovní řády, živnostenské soudy – volby	1912 – 1914	231
475	Společenstva, pracovní řády, živnostenské soudy	1914	232
475	Plavecká škola, živnostenské záležitosti, koncese, hospodářská skladová družstva, výstavy	1901 – 1911	232
475	Živnostenské záležitosti, koncese, hospodářská skladová družstva, výstavy	1915 – 1916	233
475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1902 – 1914	233
475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1903 – 1911	233
475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1912 – 1914	234
475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1901 – 1911	234
475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1912 – 1915	235
475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1901 – 1906	235
475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1907 – 1919	236

475	Koncese hostinské, živnostenské listy	1901 – 1904	236
475	Koncese hostinské, živnostenské listy, živnostensko – právní záležitosti	1905 – 1914	237
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1910	238
475	Koncese a živnostenské listy	1910 – 1915	239
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1904	239
475	Koncese a živnostenské listy	1905 – 1914	240
475	Koncese a živnostenské listy	1905 – 1909	240
475	Koncese a živnostenské listy	1910 – 1914	241
475	Koncese a živnostenské listy	1912	241
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1912	241
475	Koncese a živnostenské listy	1908 – 1916	241
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1914	242
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1919	243
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1905	243
475	Koncese a živnostenské listy	1906 – 1915	244
475	Koncese a živnostenské listy	1906 – 1911	244
475	Koncese a živnostenské listy	1912 – 1914	245
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1912	245
475	Koncese a živnostenské listy	1911	245
475	Koncese a živnostenské listy	1901 – 1902	245
475	Koncese a živnostenské listy	1903 – 1913	246
475	Koncese a živnostenské listy	1913 – 1918	247
475	Koncese a živnostenské listy	1911 – 1914	247
475	Koncese a živnostenské listy	1903 – 1905	247
476	Silniční záležitosti:		248
	Bukov – projekt silničních kanálů	1903	248
	Krásné Březno – Neštěmice – silnice	1910	248
	Neštědice – Povrly – prodloužení silnice	1913	248
	Klíše – zlepšení bukovské silnice	1913	248
	Střekov – Novosedlice – oprava silnice	1917	248
	Kramoly – Novosedlice – výstavba silnice	1920	248
	Krásné Březno – rozšíření silnice	1893, 1923	248
	Hliňany – zdvižení okresní silnice	1923 – 1926	248
	Chabařovice – Hrbovice – úprava silnice	1928	249
	Ústí n. L. – Krásné Březno – úprava komunikací	1928	249
	Rekonstrukce okresních silnic a mostů, subvence	1928	249
	Roudníky – Modlany – náhradní cesta	1929	249
	Žežice – Dobětice – stavba silnice	1926 – 1929	249
	Svádov – Valtířov – silnice	1904, 1936	249
	Moravany – Chvalov – stavba silnice	1907 – 1914	249
477	Plavba, vodní právo, vodní stavby – výnosy	1901	250
477	Plavební řád, přestupky; Ústí nad Labem – vlečka, Krásné Březno – překladiště	1901	250

477	Ústí nad Labem, chemička – vodní potrubí	1901	250
477	Trmice – vodovod	1902	250
477	Užín – vodovod	1902	251
477	Zálezly – sesuv půdy	1903	251
477	Ústí nad Labem – přístav	1902 – 1903	251
477	Klíšský potok – regulace	1903	251
477	Bukov – regulace potoka	1903	251
477	Vodovody obcí	1903	252
477	Provoz na Labi	1904	252
477	Provoz na Labi, vodoprávní záležitosti	1904	253
477	Varvažov, Chabařovice, Užín, Maršov, Chlumeck, Modlany, Knínice – vodovody	1898 – 1906	253
477	Habří – meliorační družstvo	1907	253
477	Bukov – vodovod	1908	254
477	Maršov – vodovod, kanalizace	1908	254
477	Ústí nad Labem – městské lázně	1908	254
477	Vodoprávní záležitosti: Maršov, Modlany, Petrovice, Přestanov, Žďár, Žandov, Zálužany, Soběchleby, Strádov, Krásný Les (Schönwald) – vodovod	1900 – 1909	255
477	Vodoprávní záležitosti: Petrovice, Přestanov, Žďár, Žandov, Schönwald, Zálužany, Soběchleby, Strádov, Dělouš, Vyklice – vodovod	1903 – 1910	255
477	Hrbovice – vodovod	1910	255
477	Hrabě Karel Chotek – těžba a odvoz dřeva	1910	255
477	Obec Chvalov – pronájem pozemků na břehu Labe	1910	256
477	Velké Chvojno – vodovod	1910	256
477	Ždírnický potok – vodní jímky	1911	256
477	Solvayovy závody Neštětice – překladiště na Labi	1911	256
477	Předlice – vodovod	1911	256
477	Hönig Emil, Ústí n. L. – přívoz	1911	256
477	Mirkov – meliorace	1911	256
477	Tuchomyšl – vodovod	1912	257
477	Ústí nad Labem – násyp levého břehu Labe	1912	257
477	Telnice – vodovod	1912	257
477	Bukov, chlapecký výchovný ústav – vodovod	1912	257
477	Užín – vodovod	1912	257
477	Varvažov, Vyklice – těžba uhlí a voda	1912	258
477	Chabařovice, Knínice, Chlumeck, Bohosudov, Maršov, Dělouš – vodovod	1912	258
477	Roudníky – vodovod	1912	258
477	Zálezly – vodovod	1914	258
477	Předlice – kanalizace	1907 – 1914	258
477	Ústí nad Labem, sklárna – vodovod	1914	258
477	Vaňov – přívoz	1914	258

477	Plavecký labský řád	1915	259
477	Řeka Bílina – regulace	1915	259
477	Hostovice – přemístění potoka	1916	259
477	Krásné Březno – kanalizace	1917	259
477	Zálezly – přemístění potoka	1917	259
477	Střekov – kanalizace pro budovu dráhy	1917 – 1918	259
477	Český Bukov – meliorace	1918	259
477	Arnultovice – meliorační družstvo	1921	259
477	Řeka Bílina – regulace	1923	260
477	Brná – vodovod	1925	260
477	Božtěšice – vodovod	1926	260
477	Živelné pohromy v roce 1925	1927	260
477	Živelné pohromy v roce 1926	1928 – 1930	260
477	Živelné pohromy v roce 1927	1931	260
477	Krásný Les – hrazení bystřiny	1926 – 1933	260
477	Střekov – lávka pro pěší u Masarykova zdymadla	1935	261
477	Ryjice – sesun půdy	1938	261
477	Novosedlice – plovárna	1901	261
477	Valtířov – sesun silnice	1908	261
477	Poštovní rajony, poštovní služba	1909	261
477	Telefon, telegraf Ústí nad Labem	1914	261
477	Chemické závody Ústí nad Labem – lanovka	1909	261
477	Vodní knihy	1914	261
	Vodní, vodoprávní záležitosti, živelné pohromy, honební záležitost		
477	A – B	1929 – 1935	261
477	B	1926 – 1938	262
477	C	1927 – 1937	262
477	Zřizování vodovodů – vodovod Malé Chvojno	1927 – 1937	262
477	C	1937 – 1938	263
477	D	1926 – 1937	263
477	E	1926 – 1938	263
477	F	1929 – 1938	263
477	G	1921 – 1936	263
477	H	1903 – 1938	263
477	CH	1921 – 1936	264
477	K	1917 – 1938	264
477	L	1930 – 1938	265
477	Vodoprávní záležitosti, honební záležitosti, lesy, důlní vody	1929 – 1938	265
477	Mirkov – meliorace	1929 – 1938	265
477	Ústí nad Labem – Střekov, stavba nového mostu přes Labe	1929 – 1938	265
477	M	1929 – 1938	265

477	N – O		266
477		Vodovod Neštědice	1931 – 1932 266
477	P		1928 – 1938 266
477	R		267
		Ozdravovna Ryjice – vodovod	1930 – 1937 267
477	S		
		Skorotice – vodovod	1923 267
		Spolek pro chemickou a hutní výrobu Ústí nad Labem – odpadní vody	1933 267
		Solvayovy závody Neštěmice – čerpání vody z Labe	1930 – 1936 267
		Svádov – vodovod	1931 – 1936 267
		Střekov – vodovod	1933 – 1938 267
477	Sch		268
		Schönwald – hrazení potoka, honitby	1928 – 1938 268
		Střekov – kanalizace	1937 – 1938 268
		Strádov – vodovod	1930 – 1938 268
477	Š – U – V		
		Unčín – vodovod	1929 269
		Ústí nad Labem – zřízení studny ve zdech Masarykova zdymadla	1931 – 1937 269
		Telnice – hrazení potoka	1929 – 1937 269
		Spolek pro chemickou a hutní výrobu Ústí n. L. – překlenutí Klíšského potoka	1938 269
477	W		1918 – 1938 270
478		Peněžní, hospodářské a pojišťovací ústavy, daňové záležitosti, výnosy	1924 – 1938 271
478		Penzijní pojištění, záležitosti zaměstnanců různých závodů	1918 – 1922 271
478		Puncování, mincovní a platební záležitosti s cizinou, výnosy	1910 – 1925 271
478		Kolkovní povinnost; prodej tabákových výrobků, zákon, výnosy	1925 – 1930 271 1937 271
478		Dobročinná loterie	1921 – 1938 271
478		Banky, soudní usnesení	
478		Akciové společnosti, stanovy	1919 – 1938 271
478		Pojišťovací společnosti, pojistné záležitosti závodů a zaměstnanců	1928 – 1938 271
478		Výdělečné společnosti, soudní usnesení a zápisy	
478		Společenstva, pomocné pokladny s ručením omezeným i neomezeným, soudní usnesení, výroční zprávy a uzávěrky	1928 – 1937 271 1919 – 1938 271 1913 – 1928 272
478		Spořitelny – výnosy, soudní zápisy, stanovy	1928, 1938 272

478	Chabařovická spořitelna – spisy	1913 – 1928	272
478	Spořitelní a půjčovní spolky – bilance	1928, 1938	272
478	Nájmy, příděly půdy, pozemková reforma – II. období, výnosy	1920 – 1924	272
478	Nakléřov – vojenská střelnice	1924	272
478	Vyvlastnění pozemků z důvodů veřejných, soudní usnesení, kupní smlouvy	1922 – 1929	272
478	Vyhlášky o úředním jednání k doplnění pozemkové knihy, usnesení	1937	272
478	Zákon o pozemkové knize	1930	272
478	Střekov – polohopisný plán	1937 – 1938	272
479	Vojenské záležitosti, vystěhovalectví, vojenští koně – výnosy	1918 – 1934	273
479	Vystěhovalecké záležitosti	1920 – 1924	273
479	Vystěhovalecké záležitosti	1921 – 1924	274
479	Vystěhovalecké záležitosti	1924 – 1929	275
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1901		276
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1902		276
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1903 (1923)		276
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1904		277
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1905		277
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1906		278
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1906		278
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1907		278
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1908		279
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1909		279
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1910		279
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1911		279
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1912		279
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1913		279
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1913		280
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1914		280
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1915		280
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1916		280
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1917		280
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1917		281
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1918		281
480	Odvodní seznamy – narození v roce 1918		282
	Silniční záležitosti:		
481	Štěrka na silnici Ústí nad Labem – Bukov – Nová Ves	1915 – 1934	283
481	Oprava silnic v Trmicích a ve Střekově	1925 – 1928	283
481	Ohrožení osob jedoucích osobním autem	1925	283
481	Pronájem čedičového kamenolomu na Bukově	1932 – 1937	283

481	Schůze okresní silniční komise	1935 – 1938	283
481	Okresní cestáři	1936 – 1938	283
481	Oběžníky zemské politické správy, týkající se silničního provozu	1923 – 1925	283
481	Dopravní značky	1938	283
481	Silniční záležitosti:	1927	284
481	Dláždění ústecké státní silnice v km 5564 – 6893, státní příspěvek	1927	284
481	Plány na úpravu okresní silnice Krásné Březno – Neštěmice	1900	284
481	Plány rekonstrukce okresní silnice Kramoly – Střekov	1900 – 1918	284
481	Stavba silnice Stříbrníky – Velké Chvojno	1903	284
481	Stavba silnice Trmice – Předlice	1903 – 1919	284
	mosty	1903 – 1914	285
	bezpečnostní opatření	1923 – 1924	285
	zcizení části silnice	1928 – 1937	285
481	Stavba silnice v Brné – převzetí	1903 – 1931	285
481	Projekt stavby silnice v Německé Nové Vsi (Podhoří)	1906 – 1911	285
481	Stavba silnice Neštěmice – Mojžíř, rekonstrukce, zřízení dehto – betonové vozovky	1907 – 1933	285
481	Úprava silnice v Neštěmicích	1909	285
481	Prodej starého silničního válce	1910 – 1937	285
481	Silnice Krásné Březno – Neštěmice, subvence, dodávky	1919 – 1936	286
481	Stavba silnice Lipová – Libov	1918 – 1929	186
481	Skorotice – rozšíření silnice	1914 – 1924	286
481	Převzetí silnice Lovosice – Ústí nad Labem do státní správy	1914 – 1927	286
481	Vitín – projekt silnice	1918 – 1925	286
481	Střekov – Kramoly, rekonstrukce silnice	1914 – 1939	287
481	Chabařovice – Hrbovice, opravy dlažby	1921 – 1938	287
481	Hliňany – stavba silnice	1923	287
481	Evidence zadaných prací na nestátních silnicích	1923 – 1938	287
481	Krásné Březno – Podmokly, dlažba silnice	1925	288
481	Všebořice – stavba silnice	1924	288
481	Střekov – dláždění	1925 – 1928	288
481	Mojžíř – Veselí, stavba silnice	1925	288
481	Kojetice – rozšíření silnice	1925 – 1927	288
481	Dělouš – důlní požár	1925	288
481	zemské podpory na rekonstrukce silnic	1925 – 1931	288
481	Žádost okresu o podporu na rekonstrukci tří okresních silnic	1927 – 1928	288
481	Podlešín, rozšíření silnice	1926 – 1928	289
481	Hrbovice – Předlice – Ústí n. L., stavba silnice	1926 – 1937	289

481	Brná – Přerov, plány na úpravu silnice	1927	289
481	Libov – Lipová, výstavba silnice	1927 – 1937	289
481	Petrovice, projekt okresní silnice	1928	289
481	Úsek silnice „u pěti oblouků“, dláždění	1928 – 1938	289
481	Koupě silniční válcovací soupravy	1928 – 1933	290
481	Střekov – Valtířov – Velké Březno, příspěvek na zlepšení silnice	1929 – 1931	290
481	Ústí n. L. – Litoměřice, příspěvek na zlepšení silnice	1929 – 1932	289
481	Ústí n. L. – Trmice – Tuchomyšl, příspěvek na zlepšení silnice	1929 – 1932	290
481	Blansko – Libov – Lipová, stavba silnice	1929 – 1936	290
481	Střekov – Novosedlice, příspěvek do fondu na zlepšení silnice	1929 – 1930	290
481	Adolf Schneider, Bukov – pronájem kamenolomu	1930 – 1934	290
481	Zpráva o činnosti a provedených silničních pracích	1930 – 1937	291
481	Neštětice – Povrly – Roztoky, příspěvek na zlepšení silnice	1931	291
481	Vaňov – Zálezly, rekonstrukce silnice	1931	291
481	Předlice – Hrbovice – Chabařovice – Přestanov, projekt okresní silnice	1931	291
481	Neštětice a Předlice, příspěvek ze silničního Fondu na zlepšení silnic	1931 – 1932	291
481	Statistický výkaz o silnicích na okrese Ústí n. L.	1931 – 1932	292
481	Lovosice – Ústí n. L., zlepšení silnice	1931 – 1936	292
481	Neštětice – Veselí, silniční práce	1932	292
481	Ústí n. L. – Neštětice – Mojžíř – Podmokly, zlepšování silnice	1932	292
481	Trmice – Koštov, plány okresní silnice	1930	
481	Neštětice, zlepšení silnice, příspěvek	1930 – 1932	292
481	Neštětice, zřízení betonové vozovky	1931 – 1936	
481	Ústí n. L. – Chabařovice a Neštětice, kolaudace silnic	1932 – 1933	293
481	Ústí n. L. – Podmokly, příspěvek ze silničního fondu na zlepšení silnice, kolaudace	1934 – 1937	
481	Trmice – Tuchomyšl – Roudníky – Modlany, plány okresní silnice	1932	293
481	Bukov – Božtěšice – Strážky, úprava silnice	1932 – 1937	293
481	Okres Ústí n. L., žádost o půjčky na silniční rekonstrukce	1933	293
481	Ústí n. L. – Trmice – Tuchomyšl – Modlany – Teplice, zlepšení silnice	1933 – 1938	294
481	Dodávka štěrku, právní rozepře fy. Krakule a okresu Ústí n. L.	1933 – 1936	294
481	Moravany – Stebno – Trmice, podklady pro spojování silnice	1934	294

481	Povrly – Roztoky, asfaltování silnice	1935 – 1936	294
481	Nouzové práce, žádost okresu o příspěvek	1936 – 1937	294
481	Koštov – Stadice, dláždění silnice	1937	
481	Olšinky, úprava silnice	1937 – 1938	294
481	Otovice – Roudníky, křižovatka silnice, stavba vodovodu	1938	295
481	Stavba domu v režii okresu – plány (Kabát – Skorotice – Božtěšice)	1938	295
481	Telnice – Adolfov, dláždění silnice	1938	295
481	Chabařovice – Chlumec, dláždění silnice	1938	295
481	Strážky – Cukmantl (Žďárek), zlepšení silnice	1938	295
481	Zálezly – Moravany – Chvalov, projekt silnice	1938	295
481	Zálezly, vyvlastnění pozemků pro stavbu domů a komunikací	1920	295
481	Svádov – přeložení silnice a výkup farních pozemků	1931 – 1938	295
481	Krásné Březno, prohlášení veřejnosti cesty	1934 – 1938	295
481	Ústí n. L. – Trmice, úprava vozovky	1938	295
481	Schönwald (Krásný Les) – živelná pohroma, poškození mostu na okresní silnici	1929	295
481	Trmice, most přes Bílinu	1936	295
482	Seznam evidenčních značek přikázaných zemským úřadem pro motorová vozidla okresu Ústí n. L.	1925	295
482	Seznam automobilů a motocyklů v obvodě četnické stanice Ústí n. L.	1929	295
482	Ústí nad Labem – Chabařovice, výstavba elektrické dráhy	1927 – 1930	295
482	Ústí nad Labem – Vaňov, prodloužení elektrické dráhy	1938	295
482	Seznam znalců pro odhad náhrad při vyvlastňování pozemků ke stavbě a provozu železnice a vodních cest	1913 – 1925	295
482	Praha – Podmokly, železniční uzávěry a ubytovna	1915 – 1917	295
482	Varvažov, vlečka	1917	295
482	Bohosudov, továrna na konzervy, vlečka	1911	296
482	Velké Březno, Severočeské lesní a dřevařské závody, polní dráha	1919	296
482	Krásné Březno, továrna na likéry, vlečka	1920	296
482	Tuchomyšl, důl Albert, zřízení vozíkové dráhy	1923	296
482	Střekov – Litoměřice, projekt druhé koleje	1924 – 1925	296
482	Ústí n. L., železniční domy, nástavba druhého patra	1927 – 1928	296
482	Ústí n. L., opatření proti povodni	1928	296
482	Seznam vleček a jiných drah v Čechách	1927	296
482	Ústí n. L., vlečka do jatek	1927	296
482	Ústí n. L., rekonstrukce seřadovacího nádraží	1927	296
482	Zrušení mostu u labského překladiště	1928	296

482	Zrušení závor a strážního stanoviště na trati Podmokly – Chomutov	1928	296
482	Doly Žofie, Rabe a Gaube Trnovany – lanová dráha ke stanici Bohosudov	1930 – 1931	296
482	Krásné Březno, rozšíření nákladního nádraží	1916 – 1921	296
482	Severočeské elektrárny Podmokly, provozní telefon pro elektrovod Trmice – Litoměřice	1926 – 1927	
482	Okresní chorobinec Ústí n. L., telefonní zařízení	1927 – 1935	296
	Pracovní a živnostenské věci	1929 – 1938	297
Pracovní a živnostenské věci:			
483	Práce přes čas, nedělní klid	1929	297
483	Výnosy	1930 – 1938	297
483	Přezkušování hostinských místností, sčítání živnostenských místností, zaměstnávání cizích příslušníků v živnostech, uzavírací hodina, volby společenstev	1930	297
483	Trh práce, výkazy prodavačů	1931	298
483	Přehled o hlídacích ústavech, pracovní doba, přehledy pomocných sil v hostinských živnostech	1932	298
483	Trh cen, trh práce, přestupky, seznamy cizinců, zaměstnávání cizinců, cizinecký ruch, zkoumání potravin	1933	299
483	Ceny potravin, seznamy živností, evidence cizinců (po pracovní stránce), uzavírací hodina	1933	299
483	Přezkoušení živností, trh práce – práce přes čas (závady), zaměstnávání cizinců a evidence cizinců, přebytné výtisky stanov živnostenských společenstev, výprodej	1935	300
483	Tržní řád, mzdy a statistika	1936	300
483	Nákup protiletectkých masek, ceny, výprodej	1937	301
483	Pracovní doba, noční práce	1937	301
483	Koncesní dekrety cizinců – statistika, kominíci – vymetací obvody, seznamy výrobců stavebního materiálu, seznam průmyslových závodů, pracovní doba	1937	301
483	Obchodní a živnostenská komora Liberec, podávání dobrozdání, rozpočet	1934	301
483	Pořádání živnostenských výstav, nedělní prodej, tržní záležitosti a poplatky	1929 – 1937	301
483	Živnostenská společenstva – stanovy	1920 – 1929	302
483	Živnostenská společenstva Ústí n. L. – stanovy, činnost, prohloubení činnosti	1931 – 1934	303
483	Živnostenská společenstva Chabařovice, Chlumeč, Petrovice – stanovy	1931 – 1934	304

483	Evidence zaměstnaných cizinců – kartotéka A – S	1938	305
483	Evidence zaměstnaných cizinců – kartotéka S – Z	1938	305
483	Civilní geometrii, používání akademických titulů doktor a inženýr	1920 – 1937	305
483	Důl Friedensschacht Lochočice – šachetní vody	1918	305
483	Milada I. Vyklice – stavební povolení	1918	305
483	Dělouš, povrchový důl – zvýhodnění stavby	1918	305
483	Šachta Felix – Waldemar Hrbovice – přívod elektrického proudu k účelům osvětlovacím a pohonným	1919	306
483	Šachta Margareta Trmice – stav důlního elektrického vedení a vlečka k dolu Pankrác Německá Nová Ves (Podhoří)	1919 – 1931	306
483	Lanovka na dole Freiheit Chabařovice – plány	1919	306
483	Vlečka k dolu Maria Antonia Roudníky	1924	306
483	Čerpadlo vody na dole Pankrác Dělouš	1924	306
483	Evidence podniků vyrábějících výbušniny a skladů výbušnin	1933	306
483	Přestupky důlních předpisů	1934 – 1936	306
Koncese, živnostensko – právní schválení, společenstva, stanovy, přestupky živnostenského řádu, dispense			
483	A – B		
	Chemické závody Střekov, akciová společnost – stavební plány	1926	307
	Živnostenské listy, nedělní práce	1928 – 1930	307
	Společenstva, stanovy, živnostensko – právní schválení podniků, živnostenské listy	1934 – 1938	308
483	C	1925	309
483	D – F	1926 – 1938	309
483	E		
	Elektrické vedení vysokého napětí Habartice	1920 – 1927	309
	Dodávky elektrického proudu z Elbethal – Zentrale v Pirně obci Petrovice	1928 – 1938	310
Ústecké elektrorozvodné závody			
	Projekt rozšíření závodu	1918	311
	Přeložení podzemního kabelu	1922	311
	Adaptace kancelářské budovy	1923	311
	Přeložení vysokoproudého kabelu Trmice	1924	311
	Přeložení kabelu pro vysoké napětí v Krásném Březně	1924	311
	Čerpací zařízení na čerpání vody z Klíšského potoka	1927	311
	Stavba kotlů a strojů	1927	311

	Transformační stanice Varvažov	1927	311
	Užín a Roudné, pouliční osvětlení	1928	311
	Kabelová přípojka do Dürschmiedovy továrny	1929	311
	Stavba druhé koleje elektrické dráhy Předlice – Trmice	1929	312
	Klíše – transformátory	1929	312
	Vozovna pro pomocné vozíky	1930	312
	Dálkové topení, rozdělovač	1930	312
	Trať elektrické dráhy Ústí n. L. – Chabařovice – Střekov, přezkoušení	1930	312
	Pneumatické zařízení pro dopravu uhlí	1931	312
	Skladiště uhlí Klíše	1931	312
	Protitlaková turbína	1934	312
483	F	1932 – 1937	312
483	F	1932 – 1937	313
483	F – G	1918 – 1930	314
483	G	1931 – 1934	315
483	G	1935 – 1938	316
483	G	1938	317
483	H	1914 – 1930	317
483	H	1930 – 1933	318
483	H	1934 – 1936	319
483	H	1937 – 1938	320
483	J	1915 – 1936	321
483	J – K	1937 – 1938	322
483	K	1924 – 1935	322
483	K	1935 – 1938	323
483	K	1938	324
483	L	1924 – 1938	324
483	M	1924 – 1938	325
483	M	1938	326
483	N	1918 – 1938	326
483	O	1937 – 1938	326
483	P	1918 – 1938	326
483	P	1938	327
483	R	1924 – 1938	327
483	S	1902 – 1938	328
483	Sch	1925 – 1934	328
483	Sch	1935 – 1938	329
483	St	1930 – 1938	329
483	T	1930 – 1938	330
483	U	1929 – 1934	331
483	U	1935 – 1938	332
483	V	1930 – 1932	332

483	V	1933 – 1938	333
483	W	1916 – 1930	333
483	W	1930 – 1938	334
483	Z	1901 – 1938	334
484	Státní starobní podpory, oběžníky	1933 – 1938	335
	Státní starobní podpory, nemocenské pojištění, škody, trestní věci		
484	A – G	1933 – 1938	335
484	H – J	1930 – 1938	336
484	K – M	1930 – 1938	337
484	N – S	1930 – 1938	338
484	S – Z	1934 – 1938	339
484	Pojistné	1938	339
485	Vystěhovalectví, statistika vystěhovalectví, zprostředkování práce v cizině, výnosy	1927 – 1929	340
	Vystěhovalectví do ciziny, propuštění ze státního svazku a z čs. branné moci		
485	A – F	1927 – 1929	340
485	G – L	1928 – 1938	341
485	M – R	1927 – 1933	342
485	R – Sch	1933 – 1938	343
485	St – Z	1929 – 1938	344
486	Spolkové záležitosti, výnosy a seznamy spolků	1909 – 1937	345
486	Spolky, činnost, podpory	1936	345
486	Spolky, činnost, podpory	1930 – 1937	345
486	Spolek „Deutscher Turnverein“ Trmice	1935	345
486	Spolek „Deutscher Turnverein“ Zálezly	1934	345
487	Veterinární služba, výnosy	1929 – 1938	346
487	Veterinární služba, nakažlivé nemoci zvířat C – W	1938	346
488	Vojenské záležitosti mužstva v záloze A – W	1938	347
489	Protiletectká ochrana, výnosy	1938	348
489	Protiletectká ochrana na závodech C – S	1938	348

III. Sčítací operáty

490	Sčítání lidu 1869		
	Adolfov	1869	1869/K29
	Arnultovice	1869	1869/K1
	Bánov	1869	1869/K20
	Blansko	1869	1869/K1
	Božtěšice	1869	1869/K1
	Brná	1869	1869/K1
	Brozánky	1869	1869/K29
	Březí	1869	1869/K1
	Budov	1869	1869/K2
	Bukov	1869	1869/K26
	Čermná	1869	1869/K2
	Český Bukov	1869	1869/K2
	Český Újezd	1869	1869/K3
	Dělouš	1869	1869/K2
	Dobětice	1869	1869/K2
	Dubice	1869	1869/K2
	Habrovany	1869	1869/K3
	Habrovice	1869	1869/K3
	Habří	1869	1869/K3
	Hliňany	1869	1869/K29
	Hostovice	1869	1869/K3
	Hrbovice	1869	1869/K3
	Chabařovice – sumář	1869	1869/K7
	Chabařovice čp. 1 – 78	1869	1869/K4
	Chabařovice čp. 79 – 180	1869	1869/K5
	Chabařovice čp. 181 – 267, dodatky 5 – 54	1869	1869/K6
	Chlumec	1869	1869/K7
	Chuderov	1869	1869/K29
	Chuderovec	1869	1869/K7
	Chvalov	1869	1869/K7
	Kabát	1869	1869/K20
	Kamenice	1869	1869/K8
	Klíše	1869	1869/K8
	Knínice	1869	1869/K8
	Kočkov	1869	1869/K29
	Kojetice	1869	1869/K8
	Koštov	1869	1869/K8
	Kramoly	1869	1869/K8
	Krásné Březno	1869	1869/K9

Krásný Les	1869	1869/K11
Leština	1869	1869/K9
Liboňov	1869	1869/K9
Libov	1869	1869/K9
Lipová	1869	1869/K9
Lochočice	1869	1869/K10
Luční Chvojno	1869	1869/K10
Lužec	1869	1869/K10
Lysá	1869	1869/K10
Malé Březno	1869	1869/K12
Malé Chvojno	1869	1869/K12
Malečov	1869	1869/K12
Maškovice	1869	1869/K10
Mašovice	1869	1869/K10
Milbohov	1869	1869/K29
Mirkov	1869	1869/K12
Mlýniště	1869	1869/K13
Mnichov	1869	1869/K12
Mojžíř	1869	1869/K13
Moravany	1869	1869/K27
Nakléřov	1869	1869/K13
Němčí	1869	1869/K13
Neštědice	1869	1869/K14
Neštěmice	1869	1869/K14
Neznabohy	1869	1869/K13
Nová Ves u Pláně	1869	1869/K14
Novosedlice	1869	1869/K14
Nový Dvůr	1869	1869/K14
Nový Kočkov	1869	1869/K29
Nový Les	1869	1869/K25
Olešnice	1869	1869/K14
Olšinky	1869	1869/K14
Otovice	1869	1869/K14
Panenská	1869	1869/K14
Petrovice	1869	1869/K15
Petrovice, č. 1 – 218	1869	1869/K16
Podhoří	1869	1869/K18
Podlešín	1869	1869/K14
Poustka	1869	1869/K16
Povrly	1869	1869/K15
Předlice	1869	1869/K17
Přerov	1869	1869/K29
Přestanov	1869	1869/K17
Radešín	1869	1869/K17

Roudné	1869	1869/K18
Roudníky	1869	1869/K17
Ryjice	1869	1869/K18
Řehlovice	1869	1869/K18
Sedlo	1869	1869/K18
Skorotice	1869	1869/K18
Slavošov	1869	1869/K19
Sovolusky	1869	1869/K19
Stadice	1869	1869/K19
Stará Homole	1869	1869/K19
Stebno	1869	1869/K19
Strádov	1869	1869/K19
Strážky	1869	1869/K20
Střekov	1869	1869/K20
Stříbrníky	1869	1869/K20
Střížovice	1869	1869/K20
Studánka	1869	1869/K20
Suchá	1869	1869/K21
Svádov	1869	1869/K21
Šachov	1869	1869/K21
Telnice	1869	1869/K21
Trmice	1869	1869/K22
Tuchomyšl	1869	1869/K23
Újezd	1869	1869/K23
Unčín	1869	1869/K23
Úžín	1869	1869/K23
Valtířov	1869	1869/K24
Vaňov	1869	1869/K24
Varta	1869	1869/K25
Varvažov	1869	1869/K24
Velichov	1869	1869/K25
Velké Březno	1869	1869/K24
Velké Chvojno	1869	1869/K25
Veselí	1869	1869/K25
Větrov	1869	1869/K25
Vitín	1869	1869/K25
Vítov	1869	1869/K25
Všebořice	1869	1869/K26
Vyklice	1869	1869/K27
Zálezly	1869	1869/K27
Zalužany	1869	1869/K27
Zubrnice	1869	1869/K28
Žandov	1869	1869/K28
Žďárek	1869	1869/K28

	Žežice	1869	1869/K28
491	Sčítání lidu 1880		
	Adolfov	1880	1880/K20
	Antonínov	1880	1880/K13
	Arnultovice	1880	1880/K1
	Bánov	1880	1880/K17
	Blansko	1880	1880/K10
	Božtěšice	1880	1880/K1
	Brná	1880	1880/K1
	Brozánky	1880	1880/K16
	Březní	1880	1880/K1
	Bukov	1880	1880/K1
	Bukov	1880	1880/K22
	Čermná	1880	1880/K2
	Český Bukov	1880	1880/K2
	Český Újezd	1880	1880/K2
	Dělouš	1880	1880/K2
	Dobětice	1880	1880/K2
	Dubice	1880	1880/K2
	Habrovany	1880	1880/K3
	Habrovice	1880	1880/K3
	Habří	1880	1880/K3
	Hliňany	1880	1880/K17
	Hostovice	1880	1880/K3
	Hrbovice	1880	1880/K3
	Chabařovice čp. 1 – 81	1880	1880/K4
	Chabařovice čp. 82 – 161	1880	1880/K5
	Chabařovice čp. 162 – 248	1880	1880/K6
	Chabařovice čp. 241 – 301	1880	1880/K7
	Chabařovice předměstí čp. 1 – 55	1880	1880/K3
	Chlumec	1880	1880/K8
	Chuderov	1880	1880/K7
	Chuderovec	1880	1880/K7
	Chvalov	1880	1880/K7
	Klíše	1880	1880/K8
	Knínice	1880	1880/K8
	Kočkov	1880	1880/K8
	Kojetice	1880	1880/K8
	Koštov	1880	1880/K8
	Kramoly	1880	1880/K11

Krásné Březno	1880	1880/K9
Krásný Les čp. 1 – 309	1880	1880/K15
Leština	1880	1880/K9
Liboňov	1880	1880/K9
Libov	1880	1880/K9
Lipová	1880	1880/K9
Lochočice	1880	1880/K9
Luční Chvojno	1880	1880/K10
Lužec	1880	1880/K10
Lysá	1880	1880/K10
Malé Chvojno	1880	1880/K10
Malečov	1880	1880/K10
Milbohov	1880	1880/K17
Mirkov	1880	1880/K10
Mlýniště	1880	1880/K24
Mnichov	1880	1880/K10
Mojžíř	1880	1880/K10
Moravany	1880	1880/K23
Nakléřov	1880	1880/K11
Němčí	1880	1880/K11
Neštědice	1880	1880/K11
Nová Ves	1880	1880/K11
Novosedlice	1880	1880/K11
Nový Dvůr	1880	1880/K13
Nový Les	1880	1880/K21
Olešnice	1880	1880/K21
Olišinky	1880	1880/K18
Otovice	1880	1880/K11
Panenská	1880	1880/K15
Petrovice	1880	1880/K13
Petrovice čp. 1 – 200, sumář	1880	1880/K12
Podhoří	1880	1880/K14
Podlešín	1880	1880/K11
Povrly	1880	1880/K14
Průčelí	1880	1880/K14
Předlice	1880	1880/K14
Přerov	1880	1880/K14
Přestanov	1880	1880/K14
Roudné	1880	1880/K20
Roudníky	1880	1880/K16
Ryjice	1880	1880/K16
Řehlovice	1880	1880/K16
Sedlo	1880	1880/K16
Slavošov	1880	1880/K16

Sovolusky	1880	1880/K24
Stadice	1880	1880/K17
Stará Homole	1880	1880/K23
Stebno	1880	1880/K17
Stradov	1880	1880/K17
Strážky	1880	1880/K17
Střekov	1880	1880/K16
Stříbrníky	1880	1880/K17
Střížovice	1880	1880/K17
Studánka	1880	1880/K17
Suchá	1880	1880/K18
Svádov	1880	1880/K18
Šachov	1880	1880/K18
Telnice	1880	1880/K18
Trmice	1880	1880/K19
Tuchomyšl	1880	1880/K18
Újezd	1880	1880/K19
Unčín	1880	1880/K20
Úžín	1880	1880/K20
Valtířov	1880	1880/K21
Vaňov	1880	1880/K21
Varta	1880	1880/K21
Varvažov	1880	1880/K22
Velichov	1880	1880/K21
Velké Březno	1880	1880/K21
Velké Chvojno	1880	1880/K20
Veselí	1880	1880/K20
Větrov	1880	1880/K20
Vitín	1880	1880/K21
Vítov	1880	1880/K21
Všebořice	1880	1880/K22
Vyklice	1880	1880/K23
Zálezly	1880	1880/K23
Zalužany	1880	1880/K23
Zubrnice	1880	1880/K23
Žandov	1880	1880/K24
Žďár	1880	1880/K24
Žďárek	1880	1880/K24
Žežice	1880	1880/K24

492

Sčítání lidu 1890

Ústí nad Labem čp. 1 – 48	1890	1890/K1
Ústí nad Labem čp. 49 – 113	1890	1890/K2
Ústí nad Labem čp. 114 – 176	1890	1890/K3

Ústí nad Labem čp. 177 – 253	1890	1890/K4
Ústí nad Labem čp. 254 – 308	1890	1890/K5
Ústí nad Labem čp. 309 – 383	1890	1890/K6
Ústí nad Labem čp. 384 – 462	1890	1890/K7
Ústí nad Labem čp. 463 – 530	1890	1890/K8
Ústí nad Labem čp. 531 – 610	1890	1890/K9
Ústí nad Labem čp. 611 – 681	1890	1890/K10
Ústí nad Labem čp. 682 – 751	1890	1890/K11
Ústí nad Labem čp. 752 – 804	1890	1890/K12
Ústí nad Labem čp. 805 – 852	1890	1890/K13
Ústí nad Labem čp. 853 – 900	1890	1890/K14
Ústí nad Labem čp. 901 – 946	1890	1890/K15
Ústí nad Labem čp. 947 – 994	1890	1890/K16
Ústí nad Labem čp. 995 – 1040	1890	1890/K17
Ústí nad Labem čp. 1041 – 1088	1890	1890/K18
Ústí nad Labem čp. 1100 – 1141	1890	1890/K19
Ústí nad Labem čp. 1142 – 1178	1890	1890/K20
Ústí nad Labem čp. 1179 – 1219	1890	1890/K21
Ústí nad Labem čp. 1220 – 1353	1890	1890/K22
Ústí nad Labem čp. 1254 – 1292	1890	1890/K23
Ústí nad Labem čp. 1293 – 1330	1890	1890/K24
Ústí nad Labem čp. 1331 – 1373	1890	1890/K25
Ústí nad Labem čp. 1374 – 1387, domy bez čp.	1890	1890/K26
Adolfov	1890	1890/K56
Antonínov	1890	1890/K52
Arnultovice	1890	1890/K26
Bánov	1890	1890/K56
Blansko	1890	1890/K52
Božtěšice	1890	1890/K26
Brná	1890	1890/K28
Brozánky	1890	1890/K54
Březí	1890	1890/K27
Budov	1890	1890/K27
Bukov	1890	1890/K27
Čermná	1890	1890/K28
České Chvojno	1890	1890/K29
Český Bukov	1890	1890/K28
Český Újezd	1890	1890/K29
Dělouš	1890	1890/K28
Dobětice	1890	1890/K29
Dubice	1890	1890/K29
Habrovany	1890	1890/K43
Habrovice	1890	1890/K30
Habří	1890	1890/K50

Hliňany	1890	1890/K57
Hostovice	1890	1890/K29
Hostovice	1890	1890/K50
Hrbovice	1890	1890/K30
Chabařovice čp. 1 – 70	1890	1890/K31
Chabařovice čp. 71 – 125	1890	1890/K32
Chabařovice čp. 126 – 186	1891	1890/K33
Chabařovice čp. 187 – 250	1892	1890/K34
Chabařovice čp. 251 – 318	1893	1890/K35
Chabařovice čp. 319 – 396	1894	1890/K36
Chlumec	1890	1890/K30
Chuderov	1890	1890/K37
Chuderovec	1890	1890/K37
Chvalov	1890	1890/K37
Kamenice	1890	1890/K28
Klíše	1890	1890/K38
Knínice	1890	1890/K38
Kočkov	1890	1890/K37
Kojetice	1890	1890/K38
Koštov	1890	1890/K37
Kramoly	1890	1890/K44
Krásné Březno čp. 1 – 116	1890	1890/K39
Krásné Březno čp. 117 – 199	1890	1890/K40
Krásný Les	1890	1890/K55
Leština	1890	1890/K40
Liboňov	1890	1890/K41
Libov	1890	1890/K41
Lipová	1890	1890/K41
Lochočice	1890	1890/K50
Luční Chvojno	1890	1890/K42
Lužec	1890	1890/K50
Malé Březno	1890	1890/K51
Malé Chvojno	1890	1890/K51
Malečov	1890	1890/K51
Maškovice	1890	1890/K28
Mašovice	1890	1890/K50
Milbohov	1890	1890/K57
Mírkov	1890	1890/K52
Mlýniště	1890	1890/K50
Mnichov	1890	1890/K52
Mojžíř	1890	1890/K51
Moravany	1890	1890/K48
Nakléřov	1890	1890/K42
Němčí	1890	1890/K42

Neštějdice	1890	1890/K42
Neštějnice	1890	1890/K43
Neznabohy	1890	1890/K37
Nová Ves	1890	1890/K52
Novosedlice	1890	1890/K44
Nový Les	1890	1890/K46
Olešnice	1890	1890/K58
Olišinky	1890	1890/K58
Panenská	1890	1890/K56
Petrovice čp. 1 – 300	1890	1890/K53
Petrovice čp. 301 – 457	1890	1890/K54
Podhoří	1890	1890/K43
Podlešín	1890	1890/K43
Poustka	1890	1890/K28
Povrly	1890	1890/K44
Průčelí	1890	1890/K52
Předlice	1890	1890/K45
Přerov	1890	1890/K51
Přestanov	1890	1890/K45
Radešín	1890	1890/K45
Roudné	1890	1890/K59
Roudníky	1890	1890/K52
Řehlovice	1890	1890/K54
Sedlo	1890	1890/K52
Skrotice	1890	1890/K41
Slavošov	1890	1890/K58
Sovolusky	1890	1890/K50
Stadice	1890	1890/K57
Stará Homole	1890	1890/K49
Stebno	1890	1890/K57
Strádov	1890	1890/K57
Strážky	1890	1890/K56
Střekov	1890	1890/K57
Stříbrníky	1890	1890/K56
Střížovice	1890	1890/K56
Studánka	1890	1890/K56
Suchá	1890	1890/K58
Svádov	1890	1890/K58
Šachov	1890	1890/K56
Telnice	1890	1890/K58
Trmice čp. 1 – 134	1890	1890/K59
Trmice čp. 136 – 247	1890	1890/K60
Tuchomyšl	1890	1890/K61
Újezd	1890	1890/K37

Unčín	1890	1890/K61
Úžín	1890	1890/K60
Valtířov	1890	1890/K60
Vaňov	1890	1890/K46
Varta	1890	1890/K46
Velké Březno	1890	1890/K46
Veselí	1890	1890/K51
Větrov	1890	1890/K56
Vitín	1890	1890/K47
Vítov	1890	1890/K47
Všebořice	1890	1890/K48
Vyklice	1890	1890/K47
Zálezly	1890	1890/K48
Zalužany	1890	1890/K52
Zalužany	1890	1890/K48
Zubrnice	1890	1890/K49
Žandov	1890	1890/K49
Žďár	1890	1890/K49
Žďárek	1890	1890/K49
Žežice	1890	1890/K50
Obecní sumáře	1890	1890/K62
Obecní sumáře	1890	1890/K63
Obecní sumáře	1890	1890/K64

493 **Sčítání lidu 1900**

Ústí nad Labem	1900	1900/K1
Ústí nad Labem	1900	1900/K2
Ústí nad Labem	1900	1900/K3
Ústí nad Labem	1900	1900/K4
Ústí nad Labem	1900	1900/K5
Ústí nad Labem	1900	1900/K6
Ústí nad Labem	1900	1900/K7
Ústí nad Labem	1900	1900/K8
Ústí nad Labem	1900	1900/K9
Ústí nad Labem	1900	1900/K10
Ústí nad Labem	1900	1900/K11
Ústí nad Labem	1900	1900/K12
Ústí nad Labem	1900	1900/K13
Ústí nad Labem	1900	1900/K14
Ústí nad Labem	1900	1900/K15
Ústí nad Labem	1900	1900/K16
Ústí nad Labem	1900	1900/K17
Ústí nad Labem	1900	1900/K18
Ústí nad Labem	1900	1900/K19

Ústí nad Labem	1900	1900/K20
Ústí nad Labem	1900	1900/K21
Ústí nad Labem	1900	1900/K22
Ústí nad Labem	1900	1900/K23
Ústí nad Labem	1900	1900/K24
Ústí nad Labem	1900	1900/K25
Ústí nad Labem	1900	1900/K26
Ústí nad Labem	1900	1900/K27
Ústí nad Labem	1900	1900/K28
Ústí nad Labem	1900	1900/K29
Ústí nad Labem	1900	1900/K30
Ústí nad Labem	1900	1900/K31
Ústí nad Labem	1900	1900/K32
Ústí nad Labem	1900	1900/K33
Ústí nad Labem	1900	1900/K34
Ústí nad Labem	1900	1900/K35
Ústí nad Labem	1900	1900/K36
Ústí nad Labem	1900	1900/K37
Ústí nad Labem	1900	1900/K38
Ústí nad Labem	1900	1900/K39
Ústí nad Labem	1900	1900/K40
Adolfov	1900	1900/K82
Arnultovice	1900	1900/K41
Božtěšice	1900	1900/K41
Brná	1900	1900/K41
Brozánky	1900	1900/K78
Březí	1900	1900/K41
Budov	1900	1900/K42
Bukov	1900	1900/K42
Bukov čp. 1 – 89	1900	1900/K92
Bukov čp. 90 – 193	1900	1900/K93
Čermná	1900	1900/K43
České Chvojno	1900	1900/K43
Český Bukov	1900	1900/K43
Dělouš	1900	1900/K44
Dobětice	1900	1900/K44
Dubice	1900	1900/K44
Habrovany	1900	1900/K44
Habrovice	1900	1900/K45
Hostovice	1900	1900/K45
Chabařovice čp. 1 – 61	1900	1900/K46
Chabařovice čp. 122 – 166	1900	1900/K48
Chabařovice čp. 167 – 211	1900	1900/K49
Chabařovice čp. 212 – 286	1900	1900/K50

Chabařovice čp. 287 – 341	1900	1900/K51
Chabařovice čp. 342 – 401	1900	1900/K52
Chabařovice čp. 402 – 442	1900	1900/K53
Chabařovice čp. 62 – 121	1900	1900/K47
Chlumec	1900	1900/K45
Chlumec	1900	1900/K87
Chlumec	1900	1900/K96
Chuderovec	1900	1900/K65
Chvalov	1900	1900/K45
Klíše – domovní sumář	1900	1900/K56
Klíše čp. 1 – 11, 43 – 81	1900	1900/K54
Klíše čp. 82 – 123	1900	1900/K55
Knínice	1900	1900/K65
Kočkov	1900	1900/K66
Kojetice	1900	1900/K66
Koštov	1900	1900/K65
Kramoly	1900	1900/K72
Krásné Březno čp. 1 – 74	1900	1900/K57
Krásné Březno čp. 75 – 130	1900	1900/K58
Krásné Březno čp. 131 – 168	1900	1900/K59
Krásné Březno čp. 169 – 192, 202 – 229	1900	1900/K60
Krásné Březno čp. 229 – 287	1900	1900/K61
Krásné Březno čp. 288 – 312, sumář čp. 1 – 88	1900	1900/K62
Krásné Březno sumář čp. 89 – 312	1900	1900/K63
Krásný Les	1900	1900/K64
Krásný Les	1900	1900/K65
Leština	1900	1900/K66
Lipová	1900	1900/K66
Lochočice	1900	1900/K67
Lužec	1900	1900/K67
Lysá	1900	1900/K67
Malé Březno	1900	1900/K68
Malé Chvojno	1900	1900/K67
Malečov	1900	1900/K68
Mirkov	1900	1900/K69
Mlýniště	1900	1900/K91
Mnichov	1900	1900/K68
Mojžíř	1900	1900/K69
Moravany	1900	1900/K90
Nakléřov	1900	1900/K70
Němčí	1900	1900/K70
Neštědice	1900	1900/K69
Neštěmice	1900	1900/K71
Nová Ves	1900	1900/K70

Novosedlice	1900	1900/K72
Nový Dvůr	1900	1900/K75
Nový Les	1900	1900/K89
Olešnice	1900	1900/K80
Olišinky	1900	1900/K80
Panenská	1900	1900/K64
Petrovice čp. 1 – 100	1900	1900/K73
Petrovice čp. 101 – 265, 281 – 320	1900	1900/K74
Petrovice čp. 321 – 462	1900	1900/K75
Podhoří (Německá Nová Ves)	1900	1900/K70
Podlešín	1900	1900/K76
Povrly	1900	1900/K76
Předlice čp. 1 – 40	1900	1900/K76
Předlice čp. 41 – 137	1900	1900/K77
Přestanov	1900	1900/K76
Radešín	1900	1900/K78
Roudníky	1900	1900/K78
Ryjice	1900	1900/K79
Řehlovice	1900	1900/K78
Skorotice	1900	1900/K79
Slavošov	1900	1900/K79
Sovolusky	1900	1900/K91
Stadice	1900	1900/K79
Stará Homole	1900	1900/K88
Stebno	1900	1900/K79
Strádov	1900	1900/K82
Strážky	1900	1900/K82
Střekov	1900	1900/K81
Stříbrníky	1900	1900/K80
Střížovice	1900	1900/K82
Suchá	1900	1900/K81
Svádov	1900	1900/K80
Šachov	1900	1900/K69
Telnice	1900	1900/K81
Trmice čp. 1 – 160	1900	1900/K83
Trmice čp. 161 – 298	1900	1900/K84
Tuchomyšl	1900	1900/K85
Unčín	1900	1900/K86
Úžín	1900	1900/K85
Valtířov	1900	1900/K80
Vaňov	1900	1900/K85
Varvažov	1900	1900/K87
Velichov	1900	1900/K89
Velké Březno	1900	1900/K89

Velké Chvojno	1900	1900/K69
Veselí	1900	1900/K69
Větrov	1900	1900/K82
Vitín	1900	1900/K85
Vítov	1900	1900/K89
Všebořice	1900	1900/K87
Vyklice	1900	1900/K88
Zálezly	1900	1900/K90
Zubrnice	1900	1900/K88
Žandov	1900	1900/K90
Žďár	1900	1900/K90
Žďárek	1900	1900/K90
Žežice	1900	1900/K91
sumář	1900	1900/K94
sumář	1900	1900/K95

494

Sčítání lidu 1910

Ústí nad Labem č.p. 1 – 50	1910	1910/K3
Ústí nad Labem č.p. 51 – 100	1910	1910/K4
Ústí nad Labem č.p. 101 – 150	1910	1910/K5
Ústí nad Labem č.p. 151 – 199	1910	1910/K9
Ústí nad Labem č.p. 200 – 249	1910	1910/K10
Ústí nad Labem č.p. 250 – 300	1910	1910/K11
Ústí nad Labem č.p. 301 – 349	1910	1910/K15
Ústí nad Labem č.p. 350 – 400	1910	1910/K16
Ústí nad Labem č.p. 401 – 450	1910	1910/K17
Ústí nad Labem č.p. 451 – 509	1910	1910/K18
Ústí nad Labem č.p. 510 – 569	1910	1910/K19
Ústí nad Labem č.p. 570 – 626	1910	1910/K20
Ústí nad Labem č.p. 628 – 689	1910	1910/K21
Ústí nad Labem č.p. 690 – 744	1910	1910/K22
Ústí nad Labem č.p. 745 – 789	1910	1910/K23
Ústí nad Labem č.p. 790 – 830	1910	1910/K24
Ústí nad Labem č.p. 831 – 880	1910	1910/K25
Ústí nad Labem č.p. 881 – 914	1910	1910/K26
Ústí nad Labem č.p. 915 – 957	1910	1910/K27
Ústí nad Labem č.p. 958 – 1022	1910	1910/K28
Ústí nad Labem č.p. 1023 – 1066	1910	1910/K29
Ústí nad Labem č.p. 1067 – 1105	1910	1910/K30
Ústí nad Labem č.p. 1106 – 1150	1910	1910/K31
Ústí nad Labem č.p. 1151 – 1179	1910	1910/K32
Ústí nad Labem č.p. 1180 – 1220	1910	1910/K33
Ústí nad Labem č.p. 1221 – 1255	1910	1910/K34
Ústí nad Labem č.p. 1256 – 1299	1910	1910/K35

Ústí nad Labem č.p. 1300 – 1310, 1501 – 1525	1910	1910/K36
Ústí nad Labem č.p. 1526 – 1570	1910	1910/K37
Ústí nad Labem č.p. 1571 – 1610	1910	1910/K38
Ústí nad Labem č.p. 1611 – 1645	1910	1910/K39
Ústí nad Labem č.p. 1646 – 1673	1910	1910/K40
Ústí nad Labem č.p. 1674 – 1710	1910	1910/K41
Ústí nad Labem – Klíše čp. 1 – 54	1910	1910/K6a
Ústí nad Labem – Klíše čp. 55 – 80	1910	1910/K6b
Ústí nad Labem – Klíše čp. 81 – 119	1910	1910/K6
Ústí nad Labem – Klíše čp. 120 – 180	1910	1910/K7
Ústí nad Labem – Klíše čp. 181 – 202	1910	1910/K8
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 1 – 50	1910	1910/K1
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 51 – 100	1910	1910/K2
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 101 – 134	1910	1910/K2a
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 135 – 166	1910	1910/K2b
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 167 – 200	1910	1910/K2c
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 201 – 250	1910	1910/K12
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 251 – 290	1910	1910/K13
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 291 – 325	1910	1910/K14
Adolfov	1910	1910/K81
Antonínov	1910	1910/K68
Arnultovice	1910	1910/K42
Blansko	1910	1910/K61
Božtěšice	1910	1910/K42
Brná	1910	1910/K42
Březí	1910	1910/K42
Budov	1910	1910/K43
Bukov čp. 1 – 125	1910	1910/K43
Bukov čp. 126 – 247	1910	1910/K44
Čermná	1910	1910/K44
České Chvojno	1910	1910/K45
Český Bukov	1910	1910/K43
Český Újezd	1910	1910/K45
Dělouš	1910	1910/K45
Dobětice	1910	1910/K45
Dubice	1910	1910/K45
Habrovany	1910	1910/K46
Habrovice	1910	1910/K46
Hostovice	1910	1910/K46
Hrbovice	1910	1910/K46
Chabařovice čp. 1 – 67	1910	1910/K47
Chabařovice čp. 68 – 136	1910	1910/K48
Chabařovice čp. 137 – 193	1910	1910/K49
Chabařovice čp. 194 – 254	1910	1910/K50

Chabařovice čp. 255 – 307	1910	1910/K51
Chabařovice čp. 308 – 365	1910	1910/K52
Chabařovice čp. 366 – 409	1910	1910/K53
Chabařovice čp. 420 – 486	1910	1910/K54
Chabařovice čp. 487 – 502	1910	1910/K55
Chlumec	1910	1910/K55
Chuderov	1910	1910/K56
Chuderovec	1910	1910/K56
Chvalov	1910	1910/K55
Knínice	1910	1910/K56
Kojetice	1910	1910/K56
Koštov	1910	1910/K57
Krásný Les čp. 1 – 130	1910	1910/K58
Krásný Les čp. 231 – 320	1910	1910/K59
Leština	1910	1910/K57
Liboňov	1910	1910/K59
Libov	1910	1910/K57
Lipová	1910	1910/K59
Lochočice	1910	1910/K60
Luční Chvojno	1910	1910/K62
Lužec	1910	1910/K60
Lysá	1910	1910/K59
Malé Březno	1910	1910/K60
Malé Chvojno	1910	1910/K60
Malečov	1910	1910/K60
Mirkov	1910	1910/K61
Mnichov	1910	1910/K61
Mojžíř	1910	1910/K61
Moravany	1910	1910/K86
Nakléřov	1910	1910/K61
Němčí	1910	1910/K62
Neštědice	1910	1910/K62
Neštěmice čp. 1 – 50	1910	1910/K62
Neštěmice čp. 169 – 183	1910	1910/K64
Neštěmice čp. 51 – 168	1910	1910/K63
Nová Ves	1910	1910/K66
Novosedlice – Kramoly čp. 1 – 134	1910	1910/K65
Novosedlice – Kramoly čp. 135 – 194	1910	1910/K66
Novosedlice čp. 1 – 105	1910	1910/K64
Nový Dvůr	1910	1910/K68
Nový Les	1910	1910/K82
Olešnice	1910	1910/K75
Olšinky	1910	1910/K75
Panenská	1910	1910/K57

Petrovice čp. 1 – 282	1910	1910/K67
Petrovice čp. 283 – 508	1910	1910/K68
Podhoří	1910	1910/K62
Podlešín	1910	1910/K69
Povrly	1910	1910/K66
Předlice čp. 1 – 75	1910	1910/K69
Předlice čp. 146 – 188	1910	1910/K71
Předlice čp. 76 – 145	1910	1910/K70
Přestanov	1910	1910/K69
Radešín	1910	1910/K71
Roudníky	1910	1910/K71
Ryjice	1910	1910/K72
Řehlovice	1910	1910/K72
Skorotice	1910	1910/K72
Slavošov	1910	1910/K93
Slavošov	1910	1910/K73
Stadice	1910	1910/K73
Stebno	1910	1910/K73
Stradov	1910	1910/K73
Strážky	1910	1910/K82
Střekov čp. 1 – 80	1910	1910/K81
Střekov čp. 81 – 143	1910	1910/K82
Stříbrníky	1910	1910/K74
Střížovice	1910	1910/K73
Suchá	1910	1910/K73
Svádov čp. 1 – 116	1910	1910/K74
Telnice čp. 1 – 89	1910	1910/K80
Trmice čp. 1 – 144	1910	1910/K76
Trmice čp. 145 – 295	1910	1910/K77
Trmice čp. 296 – 366	1910	1910/K78
Tuchomyšl	1910	1910/K80
Unčín čp. 1 – 60	1910	1910/K78
Unčín čp. 61 – 137	1910	1910/K79
Úžín	1910	1910/K79
Valtířov	1910	1910/K75
Vaňov	1910	1910/K84
Varta	1910	1910/K83
Varvažov	1910	1910/K93
Velichov	1910	1910/K83
Velké Březno	1910	1910/K83
Veselí	1910	1910/K61
Větrov	1910	1910/K81
Vitín	1910	1910/K85
Vítov	1910	1910/K83

Všebořice	1910	1910/K84
Vyklice	1910	1910/K85
Zálezly	1910	1910/K86
Zálužany	1910	1910/K87
Žandov	1910	1910/K87
Ždár	1910	1910/K87
Žežice	1910	1910/K87
Sumář – doklady	1910	1910/K88
Sumář – doklady	1910	1910/K89
Sumář – podle obcí	1910	1910/K90
Sumář – podle obcí	1910	1910/K91
Sumář – podle obcí	1910	1910/K92

495

Sčítání lidu 1921

číslice kurzívou znamenají chybějící čísla popisná

Soudní okres Ústí nad Labem

Ústí nad Labem čp. 1 – 45	23, 41	1921	21/UL/95
Ústí nad Labem čp. 46 – 90	59, 83, 87	1921	21/UL/96
Ústí nad Labem čp. 91 – 130		1921	21/UL/97
Ústí nad Labem čp. 131 – 177	134	1921	21/UL/98
Ústí nad Labem čp. 178 – 215	190, 202	1921	21/UL/99
Ústí nad Labem čp. 216 – 260	228, 229, 230, 233	1921	21/UL/100
Ústí nad Labem čp. 261 – 295	275, 293, 294	1921	21/UL/101
Ústí nad Labem čp. 296 – 340	297, 306, 331	1921	21/UL/102
Ústí nad Labem čp. 341 – 380		1921	21/UL/103
Ústí nad Labem čp. 381 – 430	395, 420	1921	21/UL/104
Ústí nad Labem čp. 431 – 477	434	1921	21/UL/105
Ústí nad Labem čp. 478 – 522		1921	21/UL/106
Ústí nad Labem čp. 523 – 570	544	1921	21/UL/107
Ústí nad Labem čp. 571 – 617	609	1921	21/UL/108
Ústí nad Labem čp. 618 – 655	626	1921	21/UL/109
Ústí nad Labem čp. 656 – 698	657, 658, 667, 669, 670	1921	21/UL/110
Ústí nad Labem čp. 699 – 733	702, 705, 710, 711, 718	1921	21/UL/111
Ústí nad Labem čp. 734 – 765	754	1921	21/UL/112
Ústí nad Labem čp. 766 – 793	771	1921	21/UL/113
Ústí nad Labem čp. 794 – 815		1921	21/UL/114
Ústí nad Labem čp. 816 – 844		1921	21/UL/115
Ústí nad Labem čp. 845 – 879	872, 873	1921	21/UL/116
Ústí nad Labem čp. 880 – 903	883, 889, 892	1921	21/UL/117
Ústí nad Labem čp. 904 – 927	913	1921	21/UL/118
Ústí nad Labem čp. 928 – 953	935	1921	21/UL/119
Ústí nad Labem čp. 954 – 980	961, 978	1921	21/UL/120

Ústí nad Labem čp. 981 – 1015 <i>982, 987, 990, 995</i>	1921	21/UL/121
Ústí nad Labem čp. 1016 – 1050 <i>1036, 1040</i>	1921	21/UL/122
Ústí nad Labem čp. 1051 – 1084 <i>1053, 1058, 1067, 1083</i>	1921	21/UL/123
Ústí nad Labem čp. 1085 – 1118 <i>1096</i>	1921	21/UL/124
Ústí nad Labem čp. 1119 – 1146	1921	21/UL/125
Ústí nad Labem čp. 1147 – 1171 <i>1148, 1157, 1159</i>	1921	21/UL/126
Ústí nad Labem čp. 1172 – 1199 <i>1193</i>	1921	21/UL/127
Ústí nad Labem čp. 1200 – 1224 <i>1205</i>	1921	21/UL/128
Ústí nad Labem čp. 1225 – 1255 <i>1240, 1251</i>	1921	21/UL/129
Ústí nad Labem čp. 1256 – 1279 <i>1277</i>	1921	21/UL/130
Ústí nad Labem čp. 1280 – 1299	1921	21/UL/131
Ústí nad Labem čp. 1300 – 1321 <i>1301, 1303</i>	1921	21/UL/132
Ústí nad Labem čp. 1322 – 1343 <i>1325</i>	1921	21/UL/133
Ústí nad Labem čp. 1344 – 1363	1921	21/UL/134
Ústí nad Labem čp. 1364 – 1387	1921	21/UL/135
Ústí nad Labem čp. 1388 – 1407	1921	21/UL/136
Ústí nad Labem čp. 1408 – 1431 <i>1430</i>	1921	21/UL/137
Ústí nad Labem čp. 1432 – 1457	1921	21/UL/138
Ústí nad Labem čp. 1458 – 1477	1921	21/UL/139
Ústí nad Labem čp. 1478 – 1499 <i>1485</i>	1921	21/UL/140
Ústí nad Labem čp. 1500 – 1517	1921	21/UL/141
Ústí nad Labem čp. 1518 – 1545 <i>1531</i>	1921	21/UL/142
Ústí nad Labem čp. 1546 – 1564	1921	21/UL/143
Ústí nad Labem čp. 1565 – 1585	1921	21/UL/144
Ústí nad Labem čp. 1586 – 1609	1921	21/UL/145
Ústí nad Labem čp. 1610 – 1624	1921	21/UL/146
Ústí nad Labem čp. 1625 – 1640 <i>1637</i>	1921	21/UL/147
Ústí nad Labem čp. 1641 – 1665 <i>1656</i>	1921	21/UL/148
Ústí nad Labem čp. 1666 – 1687	1921	21/UL/149
Ústí nad Labem čp. 1688 – 1711 <i>1700</i>	1921	21/UL/150
Ústí nad Labem čp. 1712 – 1729	1921	21/UL/151
Ústí nad Labem čp. 1730 – 1748	1921	21/UL/152
Ústí nad Labem čp. 1749 – 1757 a domy bez čísel popisných <i>1755</i>	1921	21/UL/153
Ústí nad Labem – Klíše čp. 1 – 55 <i>35</i>	1921	21/UL/154
Ústí nad Labem – Klíše čp. 56 – 90 <i>58, 80, 81</i>	1921	21/UL/155
Ústí nad Labem – Klíše čp. 91 – 120 <i>100, 110</i>	1921	21/UL/156
Ústí nad Labem – Klíše čp. 121 – 165 <i>142</i>	1921	21/UL/157
Ústí nad Labem – Klíše čp. 166 – 193 <i>191</i>	1921	21/UL/158
Ústí nad Labem – Klíše čp. 194 – 221 <i>203, 208</i>	1921	21/UL/159
Ústí nad Labem – Klíše čp. 222 – 246 <i>245</i>	1921	21/UL/160
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 1 – 25	1921	21/UL/161
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 26 – 55	1921	21/UL/162

Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 56 – 91 70	1921	21/UL/163
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 92 – 118 114	1921	21/UL/164
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 119 – 145	1921	21/UL/165
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 146 – 165	1921	21/UL/166
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 166 – 185	1921	21/UL/167
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 186 – 215	1921	21/UL/168
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 216 – 239 232	1921	21/UL/169
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 240 – 268	1921	21/UL/170
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 269 – 294 286	1921	21/UL/171
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 295 – 316 313	1921	21/UL/172
Ústí nad Labem – Krásné Březno čp. 317 – 335	1921	21/UL/173
Arnultovice čp. 1 – 47 3, 10, 15, 24	1921	21/UL/ 1
Blansko čp. 1 – 22 13	1921	21/UL/25
Božtěšice čp. 1 – 33	1921	21/UL/1
Božtěšice čp. 34 – 112 57	1921	21/UL/2
Brná čp. 1 – 47 31	1921	21/UL/3
Brozánky čp. 1 – 35	1921	21/UL/61
Březí čp. 1 – 38	1921	21/UL/3
Budov čp. 1 – 17	1921	21/UL/5
Bukov čp. 1 – 50 11, 22, 25, 30	1921	21/UL/9
Bukov čp. 121 – 167	1921	21/UL/11
Bukov čp. 168 – 209 177, 200	1921	21/UL/12
Bukov čp. 210 – 252	1921	21/UL/13
Bukov čp. 253 – 285 271, 274, 282	1921	21/UL/14
Bukov čp. 51 – 120 87	1921	21/UL/10
Čermná čp. 1 – 73	1921	21/UL/15
Český Bukov čp. 1 – 30 21	1921	21/UL/14
Dobětice čp. 1 – 42	1921	21/UL/16
Dolní Zálezly čp. 1 – 65	1921	21/UL/91
Dolní Zálezly čp. 66 – 132 71	1921	21/UL/92
Dubice čp. 1 – 51 37, 47	1921	21/UL/16
Habrovany čp. 1 – 52 3, 14, 24, 32	1921	21/UL/17
Hliňany čp. 1 – 18 5, 10	1921	21/UL/66
Hostovice čp. 1 – 42	1921	21/UL/18
Chuderov čp. 1 – 63 41	1921	21/UL/19
Chuderovec čp. 1 – 10 7	1921	21/UL/18
Chvalov čp. 1 – 45 11, 14, 22, 26, 33, 38	1921	21/UL/17
Kabát čp. 1 – 2	1921	21/UL/67
Kočkov čp. 1 – 32 16	1921	21/UL/19
Kojetice čp. 1 – 30	1921	21/UL/22
Koštov čp. 1 – 52	1921	21/UL/21
Kramoly čp. 1 – 50 12	1921	21/UL/38
Kramoly čp. 121 – 155	1921	21/UL/41
Kramoly čp. 156 – 189	1921	21/UL/42

Kramoly čp. 190 – 217	1921	21/UL/43
Kramoly čp. 51 – 80	1921	21/UL/39
Kramoly čp. 81 – 120	1921	21/UL/40
Leština čp. 1 – 55 25, 51, 53, 54	1921	21/UL/23
Libov čp. 1 – 19 9, 10	1921	21/UL/22
Lipová čp. 1 – 40	1921	21/UL/65
Luční Chvojno čp. 1 – 46 16, 26, 36, 42, 45	1921	21/UL/20
Lužec čp. 1 – 20	1921	21/UL/23
Lysá čp. 1 – 30	1921	21/UL/24
Malé Březno čp. 1 – 79	1921	21/UL/4
Malečov čp. 1 – 36 16	1921	21/UL/24
Maškovice čp. 1 – 5	1921	21/UL/14
Mašovice čp. 1 – 8	1921	21/UL/23
Mhov čp. 1 – 21	1921	21/UL/24
Milbohov čp. 1 – 24 19	1921	21/UL/65
Mirkov čp. 1 – 33	1921	21/UL/25
Mlýniště čp. 1 – 10	1921	21/UL/93
Mojžíř čp. 1 – 50	1921	21/UL/26
Mojžíř čp. 51 – 61	1921	21/UL/27
Moravany čp. 1 – 29 4, 19, 21	1921	21/UL/91
Němčí čp. 1 – 21 1, 3, 13, 17, 18, 20	1921	21/UL/28
Neštědice čp. 1 – 59 56	1921	21/UL/28
Neštěmice čp. 1 – 50	1921	21/UL/29
Neštěmice čp. 122 – 149	1921	21/UL/32
Neštěmice čp. 150 – 183	1921	21/UL/33
Neštěmice čp. 184 – 218 202	1921	21/UL/34
Neštěmice čp. 51 – 90	1921	21/UL/30
Neštěmice čp. 91 – 121	1921	21/UL/31
Neznabohy čp. 1 – 16	1921	21/UL/18
Nová Ves čp. 1 – 28	1921	21/UL/88
Novosedlice čp. 1 – 53 8	1921	21/UL/35
Novosedlice čp. 54 – 85 74	1921	21/UL/36
Novosedlice čp. 86 – 158 110	1921	21/UL/37
Nový Les čp. 1 – 25	1921	21/UL/5
Olešnice čp. 1 – 40 2	1921	21/UL/87
Olišinky čp. 1 – 27	1921	21/UL/68
Olišinky čp. 28 – 59	1921	21/UL/69
Podlešín čp. 1 – 37 29, 32	1921	21/UL/50
Pohoří čp. 1 – 36	1921	21/UL/87
Poustka čp. 1 – 5	1921	21/UL/14
Povrly čp. 1 – 50	1921	21/UL/50
Povrly čp. 51 – 106	1921	21/UL/51
Průčelí čp. 1 – 2	1921	21/UL/88
Předlice čp. 1 – 45	1921	21/UL/52

Předlice čp. 46 – 85 61	1921	21/UL/53
Předlice čp. 86 – 110	1921	21/UL/54
Předlice čp. 111 – 130	1921	21/UL/55
Předlice čp. 131 – 150 134	1921	21/UL/56
Předlice čp. 151 – 170	1921	21/UL/57
Předlice čp. 171 – 190 177	1921	21/UL/58
Předlice čp. 191 – 218 207, 208	1921	21/UL/59
Předlice čp. 219 – 248 239	1921	21/UL/60
Přerov čp. 2 – 10 1, 4	1921	21/UL/4
Radešín čp. 1 – 19 7, 17	1921	21/UL/22
Ryjice čp. 1 – 51	1921	21/UL/61
Řehlovice čp. 1 – 67	1921	21/UL/62
Sedlo čp. 1 – 5	1921	21/UL/88
Skorotice čp. 1 – 55	1921	21/UL/63
Skorotice čp. 56 – 112	1921	21/UL/64
Slavošov čp. 1 – 20 9	1921	21/UL/66
Sovolusky čp. 1 – 14	1921	21/UL/93
Stadice čp. 1 – 51 26, 35	1921	21/UL/66
Stará Homole čp. 1 – 14	1921	21/UL/93
Stebno čp. 1 – 32	1921	21/UL/65
Střekov čp. 1 – 50	1921	21/UL/44
Střekov čp. 112 – 142	1921	21/UL/47
Střekov čp. 143 – 165	1921	21/UL/48
Střekov čp. 166 – 175	1921	21/UL/49
Střekov čp. 51 – 85	1921	21/UL/45
Střekov čp. 86 – 111	1921	21/UL/46
Stříbrníky čp. 1 – 58	1921	21/UL/67
Suchá čp. 1 – 26	1921	21/UL/68
Svádov čp. 4 – 65 1, 2, 3	1921	21/UL/70
Svádov čp. 66 – 129	1921	21/UL/71
Šachov čp. 1 – 21 19, 20	1921	21/UL/69
Trmice čp. 1 – 36	1921	21/UL/72
Trmice čp. 118 – 170 143, 146, 147, 150, 151, 159, 161, 168	1921	21/UL/75
Trmice čp. 171 – 213 184, 185, 189, 202, 203	1921	21/UL/76
Trmice čp. 214 – 250 216	1921	21/UL/77
Trmice čp. 251 – 289	1921	21/UL/78
Trmice čp. 290 – 316 290	1921	21/UL/79
Trmice čp. 317 – 345	1921	21/UL/80
Trmice čp. 346 – 392 365	1921	21/UL/81
Trmice čp. 37 – 79 68	1921	21/UL/73
Trmice čp. 393 – 423	1921	21/UL/82
Trmice čp. 424 – 455 a jeden dům bez čísla popisného	1921	21/UL/83

Trmice čp. 80 – 117 105, 110,	1921	21/UL/74
Újezd čp. 1 – 22	1921	21/UL/20
Valtířov čp. 1 – 31 4	1921	21/UL/84
Vaňov čp. 1 – 51	1921	21/UL/85
Vaňov čp. 52 – 88	1921	21/UL/86
Varta čp. 1 – 4	1921	21/UL/88
Velichov čp. 1 – 4	1921	21/UL/5
Velké Březno čp. 1 – 27	1921	21/UL/5
Velké Březno čp. 128 – 174	1921	21/UL/8
Velké Březno čp. 28 – 84 43, 51, 66	1921	21/UL/6
Velké Březno čp. 85 – 127	1921	21/UL/7
Veselí čp. 1 – 30	1921	21/UL/27
Vitín čp. 1 – 19	1921	21/UL/88
Vítov čp. 1 – 20 4, 16	1921	21/UL/88
Všebořice čp. 1 – 67	1921	21/UL/89
Všebořice čp. 68 – 108	1921	21/UL/90
Zubrnice čp. 1 – 75 37, 39, 73	1921	21/UL/94
Žežice čp. 1 – 35	1921	21/UL/93
Sčítání na lodích	1921	21/UL/174

Soudní okres Chabařovice

Adolfov čp. 1 – 10	1921	21/Ch/38
Antonínov čp. 1 – 10	1921	21/Ch/ 4
Bánov čp. 1 – 15	1921	21/Ch/39
České Chvojno čp. 1 – 54 23	1921	21/Ch/21
Český Újezd čp. 1 – 47	1921	21/Ch/42
Dělouš čp. 1 – 31 25	1921	21/Ch/2
Habrovce čp. 1 – 57	1921	21/Ch/22
Habří čp. 1 – 33	1921	21/Ch/24
Hrbovice čp. 1 – 58	1921	21/Ch/5
Chabařovice čp. 1 – 40	1921	21/Ch/6
Chabařovice čp. 41 – 73	1921	21/Ch/7
Chabařovice čp. 74 – 110 75	1921	21/Ch/8
Chabařovice čp. 111 – 140 127	1921	21/Ch/9
Chabařovice čp. 141 – 180 172	1921	21/Ch/10
Chabařovice čp. 181 – 218	1921	21/Ch/11
Chabařovice čp. 222 – 291 219, 220, 233, 242	1921	21/Ch/12
Chabařovice čp. 292 – 348 299	1921	21/Ch/13
Chabařovice čp. 350 – 384 349, 361	1921	21/Ch/14
Chabařovice čp. 385 – 424 397	1921	21/Ch/15
Chabařovice čp. 425 – 462	1921	21/Ch/16
Chabařovice čp. 463 – 495	1921	21/Ch/17
Chabařovice čp. 496 – 535 520 – 527, 531	1921	21/Ch/18
Chlumec čp. 1 – 60 16, 27	1921	21/Ch/19

Chlumeč čp. 61 – 133	49, 81, 98, 122, 131, 132	1921	21/Ch/20
Kamenice čp. 1 – 12		1921	21/Ch/2
Knínice čp. 1 – 47		1921	21/Ch/22
Krásný Les čp. 1 – 83	11, 25, 26, 39, 48, 49	1921	21/Ch/35
Krásný Les čp. 182 – 321	206, 212, 213, 215, 217, 220, 233, 238, 256, 262, 273, 277, 281, 288, 295, 297, 304, 310, 315	1921	21/Ch/37
Krásný Les čp. 84 – 181	89, 90, 122, 132, 138, 139, 142, 152, 160	1921	21/Ch/36
Liboňov čp. 1 – 19		1921	21/Ch/24
Lochočice čp. 1 – 49		1921	21/Ch/23
Malé Chvojno čp. 1 – 39	5, 16, 20, 36	1921	21/Ch/21
Nakléřov čp. 1 – 97	5, 7, 8, 9, 27, 30, 31, 33, 47, 60, 76, 78, 85	1921	21/Ch/3
Nový Dvůr čp. 1 – 33	29	1921	21/Ch/4
Otovice čp. 1 – 8	7	1921	21/Ch/24
Panenská čp. 1 – 24	13	1921	21/Ch/34
Petrovice čp. 131 – 202	133, 201	1921	21/Ch/27
Petrovice čp. 203 – 290		1921	21/Ch/28
Petrovice čp. 291 – 366	316, 324, 345	1921	21/Ch/29
Petrovice čp. 367 – 447	372	1921	21/Ch/30
Petrovice čp. 448 – 522		1921	21/Ch/31
Petrovice čp. 71 – 130	93	1921	21/Ch/26
Petrovice včetně Hladova čp. 1 – 70	13, 18, 60	1921	21/Ch/25
Přestanov čp. 1 – 51	35	1921	21/Ch/1
Roudné čp. 1 – 17		1921	21/Ch/41
Roudníky čp. 1 – 68	38, 54	1921	21/Ch/52
Strádov čp. 1 – 42		1921	21/Ch/41
Strážky čp. 1 – 26		1921	21/Ch/39
Střížovice čp. 1 – 21	4, 11	1921	21/Ch/42
Studánka čp. 1 – 6 a jeden dům bez čísla popisného		1921	21/Ch/39
Tele čp. 1 – 88	3 – 6, 19, 53, 65 – 67, 71, 74	1921	21/Ch/40
Tuchomyšl čp. 1 – 50		1921	21/Ch/32
Tuchomyšl čp. 101 – 122 a dva domy bez čísla popisného		1921	21/Ch/34
Tuchomyšl čp. 51 – 100		1921	21/Ch/33
Úžín čp. 1 – 28		1921	21/Ch/41
Varvažov čp. 1 – 60		1921	21/Ch/43
Varvažov čp. 61 – 125	110	1921	21/Ch/44
Větrov čp. 1 – 101	2, 40, 58, 64, 67	1921	21/Ch/38
Vyklice čp. 1 – 50		1921	21/Ch/48
Vyklice čp. 101 – 132		1921	21/Ch/51
Vyklice čp. 51 – 78		1921	21/Ch/49
Vyklice čp. 79 – 100		1921	21/Ch/50

Zálužany čp. 1 – 39 5, 10, 12, 18, 21, 32	1921	21/Ch/45
Žandov čp. 1 – 48	1921	21/Ch/47
Žďár čp. 1 – 52 40	1921	21/Ch/46
Žďárek čp. 1 – 14	1921	21/Ch/ 46

IV. Účetní materiál

a) knihy

496	Okresní závěrka za rok 1937	1937
497	Hlavní kniha (Hauptbuch)	1870 – 1872
497	Hlavní kniha (Hauptbuch)	1920
497	Hlavní kniha, mimořádné peníze (Ausserordentliches Hauptbuch)	1928
497	Hlavní kniha okresního hospodářství pro průběžné účty	1929
	Hlavní účetní kniha peněžních ústavů	1929
497	Řádná průběžná hlavní kniha (Ordentliches Durchlauf=Hauptbuch)	1931
497	Hlavní kniha okresního hospodářství	1937
497	Hlavní kniha státního hospodářství	1938
498	Pokladní deník státu odvedených obnosů z komisionálních řízení	1923 – 1926
498	Pokladní kniha řádného účtu	1929
498	Pomocný pokladní deník (Hilfsbuch)	1930
498	Pokladní deník – fondy (Kassajournal=Fonde)	1928 – 1930
498	Mimořádný pokladní deník (Ausserordentlicher Kassajournal)	1929 – 1930
498	Pokladní deník II.	1938
498	Pokladní deník IV.	1938
498	Pokladní deník VIII. a	1938
498	Pokladní deník VIII. b	1938
498	Pokladní deník VIII. c	1938
498	Pokladní deník IX. b	1938
498	Pokladní deník IX. c	1938
498	Pokladní deník X.	1938
498	Pokladní deník XI. b	1938
498	Pokladní deník (vánoční akce)	1938
498	Pokladní strazza okresu Ústí nad Labem	1938
499	Kniha paušálů obcí (Pauschalzahlungen der Gemeinden)	1878 – 1886
500	Likvidační kniha platů administrativních zaměstnanců okresu	1930 – 1931
501	Likvidační kniha platů cestářů	1931 – 1932
501	Likvidační kniha platů ostatních zaměstnanců	1931 – 1932

502	Peněžní kniha (Geldbuch)	1914 – 1916
502	Peněžní kniha (Geldbuch)	1919
502	Peněžní kniha	1922 – 1923
502	Peněžní kniha	1923 – 1926
502	Peněžní kniha	1926 – 1928
502	Peněžní kniha	1928
503	Inventář silničních pozemků	1932
504	Inventář okresního jmění I.	1933
504	Inventář okresního jmění III.	1933
505	Depositní složní deník (Verzeichniss der Kasse zur Aufbewahrung der übergebenen Depositen)	1893 – 1924
505	Depositní deník (Verzeichniss der Depositen)	1893 – 1920

V. Přidružené agendy okresního úřadu

a) okresní lékař (zdravotní okres)

1. knihy

506	Nakažlivé choroby lidské (R – 16)	1931
506	Nakažlivé choroby lidské	1933
506	Nakažlivé choroby lidské	1935
506	Nakažlivé choroby lidské	1936
506	Nakažlivé choroby lidské	1937
507	Převozy mrtvých (R – 17)	1931
507	Převozy mrtvých	1932
507	Převozy mrtvých	1937
507	Urny	1932 – 1936

b) léčebný fond veřejných zaměstnanců

1. knihy

508	Deník plateb za pojistné	1930 – 1932
-----	--------------------------	-------------

2. spisy

A. registraturní pomůcky

509	Podací protokol	1926
509	Podací protokol	1929
509	Podací protokol	1930
509	Podací protokol I.	1931
509	Podací protokol II.	1931
509	Podací protokol	1932
509	Podací protokol	1933
509	Rejstřík k podacímu protokolu	1926 – 1936

510 Rejstřík ke kartotéce pensionovaných pojištěnců

s.d.